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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/018907

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Villarrubia Mediavilla, Julio (GS).

Retirada de su pregunta sobre inversiones previstas por 
el Ministerio de Defensa en la provincia de Palencia 
para el año 2005.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.— La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 155, de 16 de 
febrero de 2005.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados, para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/021820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a denuncias por 
supuesta corrupción en la Capitanía de A Coruña.

La Capitanía Marítima de A Coruña está siendo 
objeto de denuncias a la Dirección General de la Mari-
na Mercante y a la Ministra de Fomento, por lo que se 
consideran graves irregularidades cometidas a lo largo 
de los últimos años. La Junta de Personal de la Admi-
nistración Periférica del Estado en A Coruña advierte 
de que las actuaciones fraudulentas «tienen una inci-
dencia directa en la seguridad de los barcos y en las 
vidas de los que van a bordo» y exige a Fomento una 
auditoría en los despachos de la torre de control para 
depurar responsabilidades por la gestión de los ex capi-
tanes marítimos A.B. y C.D.

Esta denuncia se produce en un contexto de conflicti-
vidad administrativa. La Dirección General de la Marina 
Mercante acaba de expedientar a dos inspectores de la 
Capitanía, a los que aplica un traslado forzoso con cam-
bio de residencia. Curiosamente el expediente se abrió 
después de que un grupo de armadores, propietarios de 
astilleros y patrones mayores de algunas cofradías se 
quejasen al Ministerio de Fomento porque estos funcio-
narios eran «demasiado estrictos» en su trabajo. Lo 
curioso está en que estos funcionarios uno, E.F. jefe del 
área de inspección, y el otro G.H., inspector, habían 
denunciado presuntas irregularidades de la Capitanía 
Marítima de las que ahora también se hacen eco los sin-
dicatos (delitos de falsificación e imprudencia, cohecho, 
acoso sexual, estafa y falsedad documental...).

¿Va a tomar el Ministerio en consideración contestar 
y tomar las medidas oportunas ante las denuncias reali-
zadas por la Junta de Personal de la Administración 
Periférica del Estado por supuestos delitos de distinta 
índole cometidos en la Capitanía Marítima de A Coruña 
desde hace años hasta hoy?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento a 
través de sus propios archivos y documentación del 
historial de hechos supuestamente delictivos que se 
denuncian y comparte que «tienen una incidencia direc-
ta en la seguridad de los barcos y en las vidas de los que 
van a bordo»?
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¿Va a realizar Fomento la auditoría en los despachos 
de la torre de control para depurar responsabilidades 
por la supuesta gestión ilegal de los ex capitanes marí-
timos A.B. y C.D., tal y como se le exige desde la Junta 
de Personal?

¿Es cierto que el entonces capitán marítimo (3 de 
marzo de 1994) tramitó el expediente de hundimiento 
del pesquero Asunción Rivero en aguas del Gran Sol 
con unos certificados en los que se había falsificado la 
firma del inspector?

¿Es cierto que este hecho fue puesto en conocimien-
to de la Dirección General de la Marina Mercante y que 
no expedientó ni sancionó a ningún funcionario?

¿Es cierto que la investigación judicial abierta tras el 
siniestro del buque Rey Álvarez II demostró que el cer-
tificado de seguridad estaba falsificado, que el Juez 
imputó a unos funcionarios concretos y que Fomento 
nunca investigó los hechos?

¿Es cierto que entre 1993 y 1996 colaboradores del 
capitán marítimo de entonces vendieron titulaciones y 
certificados falsos por precios que oscilaban entre 300 y 
los 900 euros, que se condenó judicialmente a algún 
funcionario por ello y que nunca realizó el Ministerio 
una investigación para detectar el alcance del fraude, tal 
y como advertía la misma sentencia condenatoria?

¿Es cierto que el 29 de agosto de 1997 la Autoridad 
Marítima Portuguesa de Póvoa de Varzim detectó y 
denunció ante los tribunales a un subinspector implica-
do en la falsificación del certificado de navegabilidad 
del barco Arenas da Pía, que los juzgados portugueses 
solicitaron, mediante exhorto, a los de A Coruña que 
investigasen los hechos y que Fomento no intervino?

¿Es cierto que el Capitán marítimo el 23 de junio  
de 1997 autorizó el funcionamiento de la cabría Franco 
en contra del criterio de los inspectores marítimos y de 
certificar su estabilidad, pese a no tener competencia 
para ello, y que al cabo de dos días la embarcación 
volcó en aguas del puerto, provocando un vertido de 
hidrocarburo por falta de estabilidad?

¿Es cierto que las denuncias presentadas ante la 
Delegación del Gobierno por ASORGA contra el 
entonces Capitán marítimo en 1999 y 2000 nunca fue-
ron contestadas, a pesar de su gravedad —autorización 
de salidas de barcos sin cumplir medidas de seguridad, 
falseamiento del arqueo de embarcaciones de pesca, 
denuncias de intentos de soborno—, sin que se abriese 
nunca la más mínima investigación?

¿Conoce el Ministerio las imputaciones judiciales 
contra un ex inspector, nombrado más tarde Capitán 
marítimo, por la aparición de varios certificados falsos 
de arqueo y navegabilidad?

¿Conoce el Ministerio el hecho de que los funciona-
rios de Capitanía advirtieron de que el barco gemelo del 
«O Bahía», el «Gallego José», tenía tanques en la 
cubierta que mermaban su estabilidad, de manera que 
no cumplía con los mínimos previstos en la ley, y que, 
sin embargo, fue autorizado a faenar todo el año y toda-

vía hoy, según la junta de personal, no fue inspecciona-
do ni sancionado por ningún Capitán marítimo?

¿Cómo valora la Dirección General de la Marina 
Mercante la detención del «Spiridón», teniendo en 
cuenta que se le dejó marchar al final pidiéndole discul-
pas al armador?

¿Tiene conocimiento el Ministerio, como ya denun-
ció también este Diputado, que el incumplimiento del 
Decreto 91/2003, para mejorar la seguridad, después 
del desastre del «Prestige», ha sido una constante en  
A Coruña, y que la Capitanía Marítima permitió zarpar 
entre junio de 2003 y diciembre de 2004, a catorce 
petroleros sin someterlos a inspección ampliada?

¿Es cierto que un conocido astillero coruñés comen-
zó a construir un barco entre marzo y abril de 2004 de 
70 metros de eslora para Portugal sin contar con autori-
zación de la Capitanía Marítima, lo que está calificado 
como falta grave, sin que ningún Capitán marítimo pro-
moviese la sanción prevista en estos casos? 

¿En atención a este contexto y a las gravísimas 
denuncias de la Junta de Personal piensa el Ministerio 
paralizar cautelarmente la ejecución de los expedientes 
a los inspectores indicados, para ponderar mejor las 
imputaciones de que fueron objeto, teniendo en cuenta 
que ellos habían realizado ya gran parte de esas mismas 
denuncias, y que pueden existir razones fundadas de 
animosidad personal contra ellos?

¿En todo caso, cómo va a enfrentar el Ministerio la 
situación para garantizar que no se producirán más 
actuaciones en la Capitanía de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent y don Joan Tardà y 
Coma, Diputados por el Grupo Esquerra Republicana, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.

Es evidente que se han reducido los accidentes pero 
no en la proporción que lo debían de haber hecho, ya 
que se siguen produciendo un gran número de ellos y 
sobre todo los que más nos preocupan aquellos que 
causan daños irreparables, como muerte o lesiones 
incapacitantes, en este sentido y si nos fijamos en los 
datos de la Dirección General de Estadística observa-
mos que:
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Año 1999 2000 2001 2002

Tipo accidente Leves Graves Mor. Leves Graves Mor. Leves Graves Mor. Leves Graves Mor.

Tamaño empresa 
menos de 25 
trabajadores.... 55% 65% 61% 54% 65% 63% 52% 62% 63% 51% 61% 61%

La mayor parte de los accidentes se producen en 
empresas de menos de 25 trabajadores, sobre todo los 
graves y mortales, cuando según datos de población 
activa más de la mitad de la mano de obra lo hace en 
empresas de más de 25, y la mayoría de las campañas 
realizadas para el control de la siniestralidad se centran 
en el control de las que superan un número mínimo de 
accidentes y generalmente de más de 25 trabajadores.

1. ¿Cómo piensa el Gobierno actuar para controlar 
la siniestralidad en las pequeñas empresas?

2. Si analizamos la situación observamos que la 
mayoría de empresas, descargan la prevención en la 
contratación de un Servicio de Prevención Ajeno, para 
que este le rellene una documentación, en muchos 
casos a la carta, con la que poder justificarse ante 
una inspección. Pero en cambio por el Real Decre- 
to 39/1997, Reglamento de Servicios de Prevención, no 
es necesario disponer de trabajadores designados den-
tro de las empresas para dedicarse a la labor preventiva, 
siempre que se contraten estos servicios. ¿No le parece-
ría más conveniente al Gobierno que la prevención se 
abordara desde la propia empresa, internamente hacien-
do que, en función, por supuesto del tipo de actividad, 
se destinen recursos humanos dentro de la empresa para 
abordar esta lacra social?

3. ¿Se piensa abordar la reforma de este Real 
Decreto para que la prevención se realice desde dentro 
y no a través de la contratación mercantil de una entidad 
que se dedique a rellenar papeles para justificar una 
documentación?

4. ¿Por qué motivos tiene prisa el Gobierno por 
abordar la segregación de los Servicios de Prevención 
de Mutuas, cuando estos realizan un papel tan impor-
tante, con un Real Decreto que a nuestro entender exter-
naliza todavía más la situación de la prevención en las 
empresas, ya que al menos hasta el momento existían la 
salvaguarda de unos servicios sin ánimo de lucro que 
podrán garantizar cierta objetividad en el análisis de la 
prevención en las empresas?

5. ¿Considera el Gobierno que está conveniente-
mente regulado el mercado de los Servicios de Preven-
ción, no cree que la privatización de los servicios, se 
convertiría en una guerra de buscar el más barato, en 
detrimento de la calidad del servicio?

6. ¿No cree el Gobierno que sería más conveniente 
fijar una tarifación por actividades que regulara los pre-
cios de los que cuestan realizar las cosas, evidentemen-
te consultando con los profesionales que día a día viven 

el problema, y posteriormente abordar la posible segre-
gación pero sólo en la separación funcional y no en el 
ánimo de lucro de la salud laboral?

7. Ante las reuniones que el Ministerio de Trabajo 
está realizando con diversos agentes sociales, ¿no cree 
el Gobierno que los técnicos de prevención de riesgos 
de las mutuas que están tratando de dar un buen aseso-
ramiento en prevención, sin ánimo de lucro, podrían 
aportar soluciones adecuadas a la regulación de los 
servicios de prevención de riesgos laborales?

8. ¿No cree el Gobierno que sería conveniente 
abordar de una manera global toda la prevención, 
teniendo en cuenta a todos los agentes (administración, 
empresarios, trabajadores y profesionales con y sin 
ánimo de lucro), creando un libro blanco que abordara 
de una manera real y clara el problema y que pudiera 
dar las pautas para sus posibles soluciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.—Joan 
Tardà i Coma, Portavoz adjunto del Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana.

184/022164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En la respuesta por escrito del Gobierno con número 
de expediente 184/015894, sobre investigación y medi-
das ante actuaciones violentas por parte de skins-nazis 
en Benidorm se afirma que:

«En la demarcación de Benidorm no se tiene cons-
tancia de la existencia de grupos organizados, asocia-
ciones, clubes o similares de carácter de extrema dere-
cha, skin-nazi, ultra nacionalista, involucionista o de 
ideología similar.

Tampoco se tiene constancia de la presentación de 
denuncias en dicha comisaría por la existencia de actua-
ciones violentas o agresiones...»
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Como documento adjunto presentamos una denun-
cia presentada el día 13 de marzo de 2000 que realizó el 
instructor 61722, secretario 64649, atestado 2532 de la 
Comisaría de Benidorm, en la que se denuncian daños 
en la sede de la Asociación Casal Jaume I de Benidorm 
y las pintadas con esprai de una cruz esbástica.

Adjuntamos también una denuncia posterior ante el 
Juzgado de Instrucción de Benidorm en la que se 
denuncian los mismos hechos, pero esta vez acaecidos 
el día 9 de julio de 2000.

En la citada denuncia al Juzgado de Instrucción, el 
denunciante añade la denuncia de denegación de auxi-
lio por la Comisaría de Policía Nacional de Benidorm, 
dado que se negaron a aceptar la denuncia escrita por el 
hecho de estar redactada en valenciano.

No es la primera vez que ocurre, que en las Comisa-
rías del País Valenciano ha habido problemas a la hora 
de formular denuncias en valenciano en las Comisarías 
de Policía Nacional.

Por todo lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Por qué motivos no se tiene constancia de la 
presentación de denuncias presentadas por la actuación 
de grupos fascistas como la que realizó el instructor 
61722, secretario 64649, atestado 2532 de la Comisaría 
de Benidorm?

2. ¿Qué actuaciones policiales tiene previsto el 
Gobierno realizar en la localidad de Benidorm con la 
finalidad de investigar, prevenir y finalizar con las 
actuaciones de grupos fascistas?

3. ¿Tiene constancia el Ministerio de la presenta-
ción de denuncias por trato discriminatorio al negarse a 
admitir una denuncia en la Comisaría de Benidorm por 
hablar en valenciano?

4. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno para 
evitar estos tratos discriminatorios en las Comisarías de 
Policía del País Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/022165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro Fernández, 
Diputado por Salamanca, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cómo se ha procedido a la selección de la 
empresa adjudicataria de la campaña de publicidad 

institucional del referéndum sobre la Constitución 
Europea?

2. ¿Cuál es el nombre de esta empresa?
3. ¿Cuál ha sido el coste de la adjudicación y a qué 

concepto presupuestario ha respondido el gasto consig-
nado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro Fer-
nández, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto ha ascendido el coste total de la campa-
ña de publicidad institucional promovida por el Go-
bierno con motivo del referéndum de la Constitución 
Europea?

¿A qué actuciones se ha destinado el presupuesto de 
la campaña de publicidad institucional?

¿Qué gasto ha correspondido a cada una de estas 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto ha ascendido el coste total de la campaña 
divulgativa promovida por el Gobierno con motivo del 
referéndum de la Constitución Europea?

¿A qué actuciones se ha destinado el presupuesto de 
la campaña divulgativa?
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¿Qué gasto ha correspondido a cada una de estas 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué empresas, entidades, fundaciones u organis-
mos han recibido ayudas públicas por parte del Gobier-
no para llevar a cabo alguna actividad relacionada con 
la campaña del referéndum y cuantía recibida por parte 
de cada una de estas entidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué personas han participado en anuncios publici-
tarios dentro de la campaña institucional o divulgativa y 
cuál ha sido el coste de su participación si no hubiera 
sido desinteresada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los criterios para el reparto de las 
cuñas de publicidad institucional entre las emisoras de 
radio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que los índices de audiencia y los 
baremos de implantación son criterios obsoletos a la 
hora de repartir la publicidad institucional en los medios 
de comunicación privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a establecer el Gobierno en la futura Ley de 
Publicidad Institucional los nuevos criterios empleados 
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para el reparto de la publicidad institucional en la cam-
paña del reciente referéndum?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene datos objetivos el Gobierno sobre el número 
de españoles que han leído y conocido mejor la Consti-
tución Europea gracias a la campaña divulgativa pro-
movida por el Gobierno con ocasión del referéndum 
sobre la Constitución Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué elementos de publicidad exterior y «merchan-
dising» han sido utilizados por el Gobierno durante 
la campaña del referéndum sobre la Constitución 
Europea?

¿Cuáles han sido las cantidades de estos elementos 
de publicidad exterior y «merchandising»?

¿Cuál ha sido el coste de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende el convenio firmado por el 
Ministerio de Asuntos Exteriores con el Consejo de la 
Juventud para promover el voto de los jóvenes en el 
reciente referéndum?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El acto celebrado en Barcelona en pasado 11 de 
febrero, que contó con la participación del presidente 
de la República Francesa, ¿fue un acto organizado por 
un partido político o bien fue un acto organizado por el 
Gobierno?

En caso de haber sido organizado por el Gobierno, 
¿qué coste tuvo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 



Congreso 23 de marzo de 2005—Serie D. Núm. 176

53

tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende y con qué criterio se ha otorgado 
una subvención a la Asociación de Periodistas Euro-
peos con motivo del referéndum sobre la Constitución 
Europea?

¿Qué actos y actividades de la Asociación de Pe-
riodistas Europeos han justificado la citada subven-
ción?

¿Qué público ha reunido cada uno de los actos y/o 
actividades de la Asociación de Periodistas Europeos 
subvencionados con motivo del reciente referéndum?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas se han otorgado a asociaciones de pro-
fesionales de carácter europeo con ocasión de la cam-
paña del referéndum sobre la Constitución Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué apoyo presupuestario ha concedido el Gobier-
no a la Plataforma Cívica por Europea y/o a las asocia-

ciones vinculadas a la misma con ocasión del referén-
dum sobre la Constitución Europea?

¿Qué actos y/o actividades de la Plataforma Cívica 
por Europa han justificado la citada subvención?

¿Qué público ha reunido cada uno de los actos y/o 
actividades de la Plataforma Cívica por Europa subven-
cionados con motivo del reciente referéndum?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
accidentes de tráfico donde el conductor del vehículo 
fuera discapacitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
personas con discapacidad que poseen carné de condu-
cir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Parlamento Europeo aprobó definitivamente una 
directiva que armonizará las reglas para luchar contra 
las prácticas comerciales desleales entre los 25 estados 
miembros. Esta nueva regulación pretende zanjar la 
inseguridad jurídica motivada por múltiples legislacio-
nes e interpretaciones judiciales diversas.

¿Qué previsiones maneja el Gobierno en relación 
con la incorporación al ordenamiento jurídico español 
de las nuevas normas de la Unión Europea en relación a 
las prácticas comerciales desleales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el nuevo Gobierno de 
España desde abril de 2004 para que las comisiones que 
satisfacen los comerciantes en los pagos efectuados con 
tarjeta resulten más ventajosas y se eviten tratamientos 
discriminatorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La página en la red de ordenadores del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio publica un informe de la 
Fundación privada «Institut Cerdá» sobre la aplicación 
e impacto de los horarios comerciales.

¿Quién, en qué fecha y por qué procedimiento legal 
se encargó la contratación del citado informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué temas han sido objeto de tratamiento en la 
reunión de la Mesa de Directores Generales de Comer-
cio de las Comunidades Autónomas con el Director 
General de Política Comercial el pasado mes de febrero 
de 2005 y qué acuerdos se han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referentes al diseño y aplicación 
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de las políticas de apoyo de la actividad de las pequeñas 
y medianas empresas.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril del 2004 qué actividades de diseño y 
aplicación de las políticas de apoyo a las pequeñas y 
medianas empresas ha puesto en marcha la DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas a la elaboración de 
estudios, estadísticas y bases de datos en materia de las 
pequeñas y medianas empresas.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades de elaboración 
de estudios, estadísticas y bases de datos de las peque-
ñas y medianas empresas ha puesto en marcha la 
DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas a la identificación y 
delimitación de las concentraciones de empresas secto-
riales y territoriales.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades de identifica-
ción y delimitación de las concentraciones de em-pre-
sas sectoriales y territoriales ha puesto en marcha la 
DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas al diseño, coordinación 
y ejecución, en su caso, de políticas públicas en materia 
de financiación de las pequeñas y medianas empresas.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades de elaboración 
de diseño, coordinación y ejecución, en su caso, de 
políticas públicas en materia de financiación de las 
pequeñas y medianas empresas ha puesto en marcha la 
DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas a la ejecución y segui-
miento de políticas de cooperación empresarial para 
promover el acceso de las pequeñas y medianas empre-
sas a los mercados internacionales.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades referidas a la 
ejecución y seguimiento de políticas de cooperación 
empresarial para promover el acceso de las pequeñas y 
medianas empresas a los mercados internacionales ha 
puesto en marcha la DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas a la gestión del centro 
de información y red de creación de las pequeñas y 
medianas empresas (CIRCE).

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades referidas al 
impulso de la gestión del centro de información y red 
de creación de las pequeñas y medianas empresas 
(CIRCE) ha puesto en marcha la DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas al diseño, desarrollo y 
apoyo de programas que contribuyan a mejorar la dota-
ción de capital humano de las pequeñas y medianas 
empresas, como requisito necesario para mejorar su 
competitividad, contribuir asimismo al crecimiento de 
la productividad y despegue de la sociedad del cono- 
cimiento.

Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades referidas al 
diseño, desarrollo y apoyo de programas que contribu-
yan a mejorar la dotación de capital humano de las 
pequeñas y medianas empresas ha puesto en marcha 
la DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

La Dirección General de Política de la Pyme tiene 
entre sus funciones las referidas al ejercicio de las rela-
ciones bilaterales y multilaterales con otros países y 
organismos internacionales en asuntos relacionados 
con la pyme, en especial con la Unión Europea, para la 
coordinación y gestión de los recursos financieros 
comunitarios destinados a las pequeñas y medianas 
empresas.
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Hasta la fecha no tenemos noticias de que el nuevo 
Gobierno se haya prodigado en el ejercicio efectivo de 
esa función y por ello preguntamos:

¿Desde abril de 2004 qué actividades referidas al 
ejercicio de las relaciones bilaterales y multilaterales 
con otros países y organismos internacionales en asun-
tos relacionados con la pyme para la coordinación y 
gestión de los recursos financieros comunitarios desti-
nados a las pequeñas y medianas empresas ha puesto en 
marcha la DGPYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado mes de febrero se ha suscrito un conve-
nio entre el Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio y la Empresa Nacional de Innovación (ENISA) 
con el objeto de establecer las condiciones para la 
aplicación de una línea de financiación a proyectos 
empresariales mediante la concesión de préstamos 
participativos.

¿Cuál es la razón que ha llevado al Gobierno a fijar el 
mínimo de la cuantía de los préstamos participativos en 
100.000 euros, limitando así la posibilidad de acceso a 
pequeños proyectos empresariales de microempresas que 
desean modernizar su estructura productiva y de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Empresa Nacional de Innovación (ENISA) es 
una empresa de capital público adscrita al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, a través de la DGPY-
ME y que tiene como objetivo principal la búsqueda y 
utilización de instrumentos de apoyo a las pequeñas y 
medianas empresas.

En concreto ofrece los préstamos participativos que 
son instrumentos muy desconocidos por nuestras 
empresas, sin que observemos interés especial en que 
mejore ese nivel de conocimiento dada la ausencia de 
labores de difusión por parte del Ministerio y de su 
sociedad adscrita, ENISA.

Valga como ejemplo la precariedad de la informa-
ción que suministra su página de internet.

¿Tiene interés el Gobierno en difundir entre las 
pequeñas y medianas empresas la figura de los présta-
mos participativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Empresa Nacional de Innovación (ENISA) es 
una empresa de capital público adscrita al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, a través de la DGPY-
ME y que tiene como objetivo principal la búsqueda y 
utilización de instrumentos de apoyo a las pequeñas y 
medianas empresas.

¿Quiénes integran el accionariado de ENISA y qué 
personas integran en la actualidad su Consejo de Admi-
nistración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la DGPYME del Ministerio de Industria, Turismo 
y Comecio le corresponde mantener una fluida relación 
con las Asociaciones empresariales que aglutinan bien 
sectorial o territorialmente a las pequeñas y medianas 
empresas.

Nuestras informaciones, reiteradas con demasiada 
frecuencia, son las de que la Directora General, la ilus-
trísima señora doña María Callejón no está dispensando 
a las representaciones de las Asociaciones que la visitan 
oficialmente, ni el trato adecuado que merecen ni la 
atención debida a sus proyectos.

En este sentido queremos recordar que es obliga-
ción de la máxima responsable de la DGPYME el 
recibir, escuchar y atender con esmerada atención y 
talante a los representantes de las Pymes, y desean-
do que esa situación apuntada se corrija pregunta-
mos.

¿Es consciente el Gobierno del descontento que 
existe con la máxima responsable de la DGPYME 
por el trato que dispensa a las Asociaciones empresa-
riales representativas de la pequeña y mediana em-
presa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los días 15 y 16 de junio de 2005 la Presidencia 
luxemburguesa y la Comisión Europea organizan con-

juntamente la Conferencia Anual sobre la Carta Euro-
pea de las Pequeñas Empresas.

¿Qué actuaciones preparatorias desarrolla el Gobier-
no en relación con la participación de nuestro Estado en 
la Conferencia sobre la Carta Europea de las Pequeñas 
Empresas, en Luxemburgo, en junio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de Consolidación y Competitividad de la 
PYME (PCCP) con vigencia temporal 2000-2006 se ha 
revelado como un instrumento eficaz para apoyar la 
competitividad de las pequeñas y medianas empresas.

¿Cuál es la relación completa de proyectos de carác-
ter suprarregional, con indicación del solicitante e 
importe, que han sido aprobados en el año 2004 con 
cargo a fondos del Plan de Consolidación y Competiti-
vidad de la PYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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El Plan de Consolidación y Competitividad de la 
PYME (PCCP) con vigencia temporal 2000-2006 se 
ha revelado como un instrumento eficaz para apoyar 
la competitividad de las pequeñas y medianas em-
presas.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la evolución 
en el año 2004 del Plan de consolidación y Competiti-
vidad de la PYME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado mes de febrero se ha reunido bajo la pre-
sidencia del Ministro de Industria, Turismo y Comercio 
la Conferencia Sectorial de la Pequeña y Mediana Em-
presa.

¿Qué temas fueron objeto de debate e informe en el 
orden del día de la citada Conferencia Sectorial de la 
PYME y qué acuerdos se adoptaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según los datos facilitados por el Ministerio de Fomen-
to, en materia de inversión en la red ferroviaria convencio-

nal en Galicia, en el presupuesto para el año 2004, existe 
una partida en RENFE de 58.373.000 euros.

La consignación económica prevista para las «in- 
fraestructuras e instalaciones de mercancías» es de 
750.000 euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas en materia de red convencional en Galicia, así 
como de las inversiones realizadas en las mismas, se 
plantea la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria (fase «O») 
al cierre del ejercicio económico correspondiente al año 
2004, en cuantía y no en porcentaje, por el concepto de 
«infraestructura e instalaciones de mercancías» de la 
red ferroviaria convencional en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según los datos facilitados por el Ministerio de 
Fomento, en materia de inversión en la red ferroviaria 
convencional en Galicia, en el presupuesto para el 
año 2004, existe una partida en RENFE de 58.373.000 
euros.

La consignación económica prevista para reposición 
de activos de vía e instalaciones es de 4.899.000 euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas en materia de red convencional en Galicia, así 
como de las inversiones realizadas en las mismas, se 
plantea la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria (fase «O») 
al cierre del ejercicio económico correspondiente al año 
2004, en cuantía y no en porcentaje, por el concepto de 
reposición de activos de vía e instalaciones, en la red 
ferroviaria convencional en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según los datos facilitados por el Ministerio de 
Fomento, en materia de inversión en la red ferrovia- 
ria convencional en Galicia, en el presupuesto para el 
año 2004, existe una partida en RENFE de 58.373.000 
euros.

La consignación económica prevista para el Plan de 
Inversiones y Rehabilitación en la red es de 5.258.000 
euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas en materia de red convencional, así como de 
las inversiones realizadas en las mismas, se plantea la 
siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria (fase «O» 
al cierre del ejercicio económico correspondiente al año 
2004, en cuantía y no en porcentaje, por el concepto de 
«Plan de Inversiones y Rehabilitación de la Red Ferro-
viaria convencional de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según los datos facilitados por el Ministerio de 
Fomento, en materia de inversión en la red ferroviaria 
convencional en Galicia, en el presupuesto para el 
año 2004, existe una partida en RENFE de 58.373.000 
euros.

La consignación económica prevista para las «asis-
tencias técnicas, proyectos y actuaciones complementa-
rias a obras de la Dirección General de Ferrocarriles» es 
de 197.000 euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas en materia de red convencional en Galicia, así 
como de las inversiones realizadas en las mismas, se 
plantea la siguiente pregunta.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria (fase «O») 
al cierre del ejercicio económico correspondiente al año 
2004, en cuantía y no en porcentaje, por el concepto de 
«asistencias técnicas, proyectos y actuaciones comple-
mentarias a obras de la Dirección General de Ferroca-
rriles» de la red ferroviaria convencional de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 2005 
se recoge una cuantía total para Galicia en materia de 
ferrocarriles de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 
euros.

ADIF: 258.398.000 euros.
FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

Respecto a la cuantía prevista invertir por la Direc-
ción General de Ferrocarriles en el año 2005, ¿qué 
actuaciones se van a desarrollar y qué importe se va a 
destinar a cada una de esas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 2005 
se recoge una cuantía total para Galicia en materia de 
ferrocarriles de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 
euros.

ADIF. 258.398.000 euros.
FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

Respecto a la cuantía prevista invertir por el ADIF 
en el año 2005, ¿qué actuaciones se van a desarrollar y 
qué importe se va a destinar a cada una de esas actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 2005 
se recoge una cuantía total para Galicia en materia de 
ferrocarriles de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 euros.
ADIF: 258.398.000 euros.
FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

Respecto a la cuantía prevista invertir por FEVE en 
el año 2005, ¿qué actuaciones se van a desarrollar y qué 
importe se va a destinar a cada una de esas actuacio-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 2005 
se recoge una cuantía total para Galicia en materia de 
ferrocarriles del 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

Dirección General del Ferrocarriles: 143.364.000 
euros.

ADIF: 258.398.000 euros.
FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

En materia de red ferroviaria convencional, ¿qué 
actuaciones se van a desarrollar y qué pasos a nivel se 
tiene previsto suprimir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 2005 
se recoge una cuantía total para Galicia en materia de 
ferrocarriles de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 euros.
ADIF: 258.398.000 euros.
FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

En materia de red ferroviaria convencional, ¿qué 
cuantía económica se ha asignado, de forma separada, a 
cada una de las actuaciones que se van a desarrollar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, FEVE en Galicia contaba con una partida 
presupuestaria para el año 2004 de 11.327.000 euros.

Las actuaciones previstas y las consignaciones eco-
nómicas son las siguientes:

Seguridad: 4.500.000 euros.
Materiales: 6.000.000 de euros.
Varios: 827.000 euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas por FEVE, así como de la inversión real reali-
zada, se plantea la siguiente pregunta:

¿Cuáles de las actuaciones que tenía previsto reali-
zar FEVE se han ejecutado, indicando de qué se trata y 
su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, FEVE en Galicia contaba con una partida 
presupuestaria para el año 2004 de 11.327.000 euros.

Las actuaciones previstas y las consignaciones eco-
nómicas son las siguientes:

Seguridad: 4.500.000 euros.
Materiales: 6.000.000 de euros.
Varios: 827.000 euros.

Para conocer la situación actual de las actuaciones 
previstas por FEVE, así como de la inversión real reali-
zada, se plantea la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, en cuan-
tía y no en porcentaje, al cierre del ejercicio económico 
correspondiente al año 2004, indicando dicha cuantía 
de forma desagregada para cada una de las actuaciones 
desarrolladas por FEVE en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué estudios y proyectos ha realizado el Ministerio 
de Fomento a lo largo del año 2004 en materia de inte-
gración ferroviaria en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotación económica se consigna por el Minis-
terio de Fomento en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2005 en materia de integración 
ferroviaria y en relación a las actuaciones en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a llevar al cabo el Ministerio de 
Fomento a lo largo del año 2005 en materia de integra-
ción ferroviaria en las ciudades de la Comunidad Autó-
noma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de los 400.000 euros presupuestados 
en el año 2004 por el Ministerio de Fomento para las 
actuaciones en materia de integración ferroviaria en las 
ciudades de la Comunidad Autónoma de Galicia se ha 
ejecutado realmente al cierre del citado ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones maneja el Ministerio de Fomento 
respecto a la integración ferroviaria en las cuatro capi-
tales de provincia de la Comunidad Autónoma de Gali-
cia y en las ciudades de Vigo y Ferrol? ¿Tiene ya reali-
zado algún proyecto referido a alguna de las estaciones 
mencionadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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Según ha trascendido en medios de comunicación, 
el Ministerio de Defensa viene programando maniobras 
militares cerca del Parque Nacional de las Illes Colum-
bretes, pertenecientes a la provincia de Castelló.

Este pequeño archipiélago supone uno de los espa-
cios insulares de mayor interés ecológico del Medite-
rráneo, con una importante área decretada de Reserva 
Marina, así como una fauna (aves marinas nidificantes 
muy sensibles a cualquier fenómeno externo) y flora de 
gran interés en la superficie. Se trata de un ecosistema 
de gran valor y, sobre todo, de extrema fragilidad.

Las maniobras del Ministerio de Defensa podrían 
tener un impacto muy grande de hacerse en las proximi-
dades de la zona protegida.

¿Qué ejército de las Fuerzas Armadas está realizan-
do maniobras militares en las proximidades de las Illes 
Columbretes?

¿En qué consisten las maniobras que están realizan-
do las Fuerzas Armadas en las proximidades de las Illes 
Columbretes?

¿Ha previsto el Gobierno la realización de nuevas 
maniobras militares durante el 2005 en las proximida-
des de las Illes Columbretes?

En caso afirmativo, ¿cuántas maniobras militares 
tiene previsto realizar el Gobierno en las proximidades 
de las Illes Columbretes?

¿Para qué fechas están previstas las maniobras en las 
proximidades de las Illes Columbretes?

¿A qué distancia de la zona protegida se realizan 
estas maniobras?

¿Ha valorado el Gobierno el impacto medioambiental 
que pueden tener en la zona las maniobras militares lleva-
das a cabo en las proximidades de las Illes Columbretes?

¿Qué impacto ambiental puede comportar en el eco-
sistema protegido estas actividades?

¿Conoce y tiene medido este Ministerio los decibe-
lios que emiten estas maniobras en cielo abierto?

¿Qué radio de impacto tiene?
¿Ha calibrado este Ministerio de Defensa la fragili-

dad de la zona antes de escogerla como apta para 
maniobras militares?

¿Es imprescindible para el Ministerio de Defensa 
ejecutar tales maniobras en esta zona?

¿Ha valorado el Gobierno la posibilidad de desarro-
llar las maniobras militares en espacios alternativos que 
garanticen el respeto al hábitat natural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/022219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿En qué situación se encuentra la creación de un 
registro de los seguros contratados por una persona, tras 
la respuesta efectuada a pregunta de este Diputado y 
fechada el pasado 19 de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Por qué motivo Aragón tiene menor inversión que 
la media del Estado en los últimos diez años en lo refe-
rido a conservación y explotación de carreteras?, ¿se va 
a subsanar en los próximos ejercicios?, ¿cuántos millo-
nes de euros se han invertido en las carreteras denomi-
nadas nacionales en Aragón en los últimos diez años en 
este concepto?, ¿cuántos en autovía?, ¿cuántos en auto-
pista?, ¿cuál es la relación desglosada en autovía, auto-
pista, carretera nacional entre la inversión por kilómetro 
anual y la de España en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

Durante las obras de construcción de la Estación 
Intermodal de Huesca, RENFE solicitó al concejo oscen-
se la ocupación de una franja de 580 metros cuadrados de 
terreno a lo largo de casi un kilómetro en el Paseo de la 
Estación para mejorar el haz de vías de la estación.

El Ayuntamiento accedió a condición de que RENFE 
se comprometiera a recuperar este paseo hasta el «banco 
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azul» convirtiéndolo otra vez en una alameda mediante 
un proyecto de reurbanización que se aprobó en 1999 
con un presupuesto de unos 12 millones de las antiguas 
pesetas, que incluia mejoras generales, nueva ilumina-
ción y mobiliario urbano, plantación de arbolado e ins-
talación de riego por goteo. Mejoras plasmadas en papel 
que no se han llevado a cabo por RENFE.

RENFE después de la beneficiosa operación que le 
supuso la reurbanización del polígono 20-I donde obtu-
vo suelo residencia, acabó las obras de la estación y 
ocupó sus nuevas instalaciones, Fomento acometió las 
obras de electrificación del tramo Tardienta-Huesca y 
llevó a cabo la adaptación a la alta velocidad pero nunca 
emprendió la mejora del paseo.

En respuesta parlamentaria del 28 de enero de 2002 
a este Diputado se decía: «De acuerdo con los conve-
nios suscritos entre RENFE y el Excelentísimo Ayunta-
miento de Huesca, RENFE procederá a la rehabilitación 
del Paseo de la Estación y del entorno de la nueva esta-
ción intermodal. A este fin se ha presentado un antepro-
yecto al Ayuntamiento, que se ha comprometido a que 
el proyecto de ejecución a realizar por sus servicios 
técnicos esté disponible a finales del próximo mes de 
febrero. Tan pronto se disponga del citado proyecto, se 
procederá a la realización de las obras.

¿Por qué a fecha de hoy no ha comenzado RENFE 
las obras del Paseo de la Estación de Huesca?, ¿hay una 
partida destinada a tal fin?, ¿cuándo van a comenzar las 
obras?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué actuaciones piensa emprender el Gobierno para 
mejorar definitivamente el estado de la carretera N-232, 
concretamente en el kilómetro 204,5, entre Fuentes y 
Pina, dado que se ha utilizado un parcheo para cubrir la 
calzada que causa problemas de seguridad vial?, ¿en qué 
plazo de tiempo?, ¿con qué recursos económicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la posible 
implicación de los insecticidas prohibidos en Francia 
en la apicultura de Aragón?, ¿piensa atender la propues-
ta de UPA y COAG de prohibición de uso de friponil e 
imidacloprida?, ¿se han realizado estudios sobre la 
mortalidad de estos insectos por el uso de estos com-
puestos químicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta.

El Gobierno acaba de dar su apoyo al Observatorio 
de Sostenibilidad en España (OSE), con un convenio 
entre ese observatorio en funcionamiento desde noviem-
bre de 2004 con sede en la Universidad de Alcalá de 
Henares, en el que intervienen y financian el Ministerio 
de Medio Ambiente y la Fundación de Biodiversidad, 
adscrita a ese Ministerio), para conseguir que este 
observatorio, independiente, prepare informes basados 
en indicadores sobre la sostenibilidad en España.

Existiendo antecedentes sobre políticas de desarro-
llo sostenible en la Estrategia Española para la Conser-
vación y el uso Sostenible de la Diversidad Biológica y 
en la Estrategia Española de Desarrollo Sostenible, pre-
guntamos:

¿Sigue vigente la Estrategia Española para la Con-
servación y el Uso Sostenible de la Diversidad Biológi-
ca, que aprobó el Gobierno del PP en el año 1999?, 
¿cuál es el nivel concreto de cumplimiento de sus deter-
minaciones y propuestas?, ¿va a evaluarla el OSE?, 
¿piensa el gobierno revisarla y aprobarla nuevamente?, 
¿con qué rango legal? ¿qué nivel de implicación y par-
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ticipación van a tener las Comunidades Autónomas y la 
administración local?. ¿sigue vigente la Estrategia 
Española de Desarrollo Sostenible, que aprobó el 
Gobierno del PP en el año 2001?, ¿cuál es el nivel con-
creto de cumplimiento de sus determinaciones y pro-
puestas?, ¿va a evaluarlas el OSE?, ¿piensa el Gobierno 
revisarla y aprobarla nuevamente?, ¿con qué rango 
legal?, ¿qué nivel de implicación y participación van a 
tener las Comunidades Autónomas y la administración 
local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

En la Comisión Técnica Mixta de la Zona Regable 
de Monegros II celebrada el 29 de mayo de 2000 se 
acuerda, en el punto 4, que «los ingenieros directores de 
obra se reunirán el próximo viernes día 2 de junio de 
2000, para tratar de la electrificación de la zona regable 
con la documentación de que se dispone».

Casi cinco años después, en febrero de 2005, tene-
mos constancia de que el Ministerio de Medio Ambien-
te ha enviado al B.O.E. el anuncio del concurso de 
redacción del anteproyecto de electrificación de la zona 
regable de Monegros II. Además resulta curioso cómo, 
a causa de las discrepancias entre los abogados del 
Estado de Zaragoza y del MIMAM, se perdieron trece 
meses de informes y contrainformes.

Además de las nuevas zonas en ejecución, existen 
tres comunidades de regantes, San Miguel, Montesne-
gros y La Sabina (esta última en Monegros II), que 
«sufren» la falta de suministro eléctrico y deben bom-
bear el agua de riego mediante gasoil.

Según estudios de la Comunidad de Regantes afec-
tados, las pérdidas o sobrecosto por consumir gasoil en 
vez de electricidad les supone entre 0,23 y 1,70 pesetas 
cada metro cúbico, dependiendo del precio del combus-
tible en cada momento. La comunidad de Montesne-
gros evalúa en 1.223.492 euros las pérdidas acumuladas 
entre las campañas de riego de 1997 a 2004, que equi-
valen a 383 euros por hectárea.

En virtud de la «nueva política del agua» no es justo 
que, quienes tienen un sistema moderno de regadío, 

eficiente, tengan que pagar el agua dos o tres veces más 
cara que el resto de comunidades.

Ante esta situación: ¿cuándo piensa el Ministerio de 
Medio Ambiente tener ejecutada la infraestructura eléc-
trica que permita que las comunidades de regantes de 
Monegros I y Monegros II puedan bombear el agua con 
energía eléctrica en vez de con gasoil?, ¿a quién achaca 
el Ministerio de Medio Ambiente la responsabilidad del 
retraso en la construcción de estas líneas eléctricas?, 
¿qué medidas piensa tomar para que estas comunidades 
que tienen que bombear el agua con gasoil puedan 
reducir el costo y equiparar el precio del metro cúbico 
al resto de comunidades de regantes del sistema de Rie-
gos del Alto Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Sobre cómo piensa corregir las deficiencias en los 
paneles de las carreteras Z-30 y Z-40 en Zaragoza en 
cuanto a las escasas indicaciones para los conductores 
que desean dirigirse a Pamplona-Iruña y otras localida-
des?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno a fin 
de evitar que la competencia de los países del lejano 
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Oriente y del este de Europa acabe con la industria zapa-
tera de la comarca del Aranda, que soporta unos incre-
mentos de desempleo del 50% en el último período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno la modernización del 
sistema de designación de apoderados e interventores 
en mesas electorales, con la introducción de soportes 
informáticos a la hora de validar las acreditaciones por 
parte de las Juntas Electorales, agilizando el trabajo del 
personal al servicio de la administración y de los parti-
dos políticos que efectúan las solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuál ha sido el número de delitos, faltas e infraccio-
nes penales conocidos y esclarecidos durante 2004 dentro 
de las demarcaciones de la Guardia Civil y de la Policía 
Nacional a las que corresponde Calatayud, incluidos en el 
programa informático de seguimiento estadístico delictivo 
de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Considera el Gobierno suficiente la información 
que se proporciona en los paneles informativos de la 
A-2 desde Zaragoza hasta llegar al límite de la provin-
cia de Soria sobre el estado de las carreteras e inciden-
cias del tráfico, sobre todo cuando las inclemencias 
meteorológicas afectan a las carreteras?, ¿se considera 
conveniente ampliar esta información mediante la colo-
cación de más paneles en sentido Madrid-Zaragoza en 
el tramo comprendido entre el municipio de Ariza y el 
de Calatayud, a fin de ofrecer a los conductores alterna-
tivas antes de afrontar los puertos de Cavero, el Frasno, 
Morata y las Perdices?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuáles son los puntos conflictivos que tiene catalo-
gados el Ministerio de Fomento, su categoría o califica-
ción de cada uno de ellos en las carreteras A-2 y N-234 
a su paso por la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuáles son las causas de la rotura de algunas 
cristaleras de la estación de ferrocarril de Calata-
yud?, ¿puede deberse al paso de trenes de alta velo-
cidad por la estación?, ¿qué medidas piensa poner en 
marcha el Ministerio de Fomento para subsanar estos 
problemas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué reparaciones va a efectuarse en la estación de 
ferrocarril de Calatayud para eliminar las goteras que se 
producen cada vez que llueve?, ¿cuáles son los motivos 
que explican que este hecho se produzca casi desde el 
mismo momento de la inauguración de su renovación, 
hace menos de dos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuál es el número de los vehículos detectados 
en los últimos diez años, desglosado anualmente y 
por provincias, en Aragón, por la adscripción de la 
Guardia Civil sin el preceptivo seguro obligatorio?, 

¿y por el servicio de la comandancia de la unidad 
adscrita en Calatayud en ese mismo período de 
tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/022235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué medidas se han tomado para evitar más acci-
dentes en la N-234 a su paso por el Polígono Industrial 
de La Charluca en Calatayud, como el que costó la vida 
a una niña en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta.

¿Qué datos obran en poder de la Agencia Española 
de la Administración Tributaria relativos a principales 
cifras de la declaración del Impuesto de Sociedades 
(incluido el dato de plantilla media), de las 20 mayores 
empresas con domicilio fiscal en Calatayud, referidos 
al último año fiscal declarado?, ¿Cuál ha sido la recau-
dación por IVA por transacciones efectuadas por 
empresas con domicilio social en Calatayud en los últi-
mos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.
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184/022237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuál ha sido la relación anual y detallada por desti-
no de las aportaciones del gobierno con cargo al deno-
minado 1% cultural a proyectos en todos los municipios 
de la comarca Comunidad de Calatayud en los años 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don  José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Qué valoración hace el gobierno de los resultados 
del voto electrónico puesto en marcha de forma experi-
mental en los municipios de Calatayud, Barbastro y 
Alcañiz en el referéndum del 20 de febrero, de la baja 
participación en el ensayo y de la transposición que se 
puede hacer de los resultados de cara a una futura 
implantación efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-

mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Sobre qué formula se procede al cálculo de los 
datos en los que se ha basado el gobierno para asig-
nar a Calatayud los fondos recibidos en concepto de 
«participación de los municipios en los ingresos del 
estado» durante los años 1999, 2000, 2001, 2002, 
2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno 
para su respuesta.

¿Cuál es el origen de las personas empadronadas en 
Calatayud en 2001, 2002, 2003 y 2004, detallando loca-
lidad o país de procedencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta.

¿Cuál es el número de personas perceptoras de pen-
siones no contributivas en el municipio de Calatayud? 
¿Cuál ha sido su evolución desde el 1 de enero de 1999 
hasta el 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.



Congreso 23 de marzo de 2005—Serie D. Núm. 176

70

184/022242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta.

¿Existe autorización por parte de los ministerios 
competentes para la utilización de la sustancia llamada 
«nicarbicina» como sistema de control de la población 
de palomas en las ciudades y pueblos? ¿se ha realizado 
algún estudio al respecto sobre el problema ocasionado 
por esta sustancia? ¿tiene conocimiento el gobierno de 
su aplicación en alguna localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno implantar el denomina-
do software libre en las aplicaciones informáticas admi-
nistración públicas del Estado, tal y como han hecho 
varias comunidades autónomas? ¿en qué plazo de tiem-
po? ¿también se va a implantar en las empresas y socie-
dades públicas?, en su caso ¿por qué motivo existe una 
diferenciación entre lo que se realice en uno u otro 
ámbito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento del Congreso de los Diputados for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de trazado para la con-
versión en autovía de la N-230 a Vielha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/022245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito relativa a actividades de Salvamen-
to Marítimo en 2004 y objetivos del «Plan Puente».

En el Consejo de Ministros del día 28 de enero 
de 2005, la ministra de Fomento presentó un «Balance 
de actividades de Salvamento Marítimo en 2004». En él 
se informó que Salvamento Marítimo participó en el 
rescate marítimo de 14.056 personas y que se atendie-
ron 3.991 emergencias en toda España. La mitad de los 
rescatados fueron inmigrantes de pateras. Por otra 
parte, se expresa un compromiso de Fomento, a través 
de un «Plan Puente», de adquirir tres aviones, tres heli-
cópteros, cinco buques, ocho embarcaciones de salva-
mento y cuatro bases logísticas.

¿De las 14.056 personas rescatadas, en las 3.991 
emergencias marítimas atendidas en toda España, cuán-
tas fueron en las costas de Galicia?

¿En el caso de Galicia, cuántas estuvieron relaciona-
das con buques y sus tripulaciones, y cuántas las no 
relacionadas con buques?

¿Cuántas fueron motivadas por activaciones de 
señales automáticas de socorro y cuántas por protec-
ción del medio ambiente marino?

¿Cuántos avisos falsos se produjeron en Galicia?
¿Cuántos buques y de qué tipo se vieron implicados 

en estos rescates en las costas de Galicia?
¿Cuántos buques se controlaron a su paso por el 

Dispositivo de Separación de Tráfico de Fisterra?
¿Cuántos en las entradas/salidas de los puertos/

gallegos?
¿En qué consiste y qué objetivos tiene el «Plan 

Puente» de Salvamento Marítimo?
¿Cuál será la base de los tres aviones dotados de alta 

tecnología para el salvamento y la detección de conta-
minación?

¿Cuál la de los tres helicópteros?
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¿De los cinco buques polivalentes, cuántos tendrían 
como base Galicia?

¿Dónde se están construyendo los cuatro que se van 
a poner en servicio este año (dos) y el próximo (otros 
dos)?

¿De las cuatro nuevas bases logísticas para el alma-
cenamiento, gestión y transporte de material de lucha 
contra la contaminación, alguna estará en Galicia?

¿Los 21 centros de Salvamento Marítimo tienen 
capacidad para atender debidamente su esfera de ins-
pección y control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presen-
ta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta 
por escrito relativa a ciclos combinados y planta regasi-
ficadora en Galicia.

En respuesta del Gobierno a pregunta por escrito de 
este Diputado, en relación con los ciclos combinados 
que promuevan Unión Fenosa y Endesa en Galicia se 
dice: «la información de que se dispone en el Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio es la siguiente:

a) La Central Térmica de Ciclo Combinado pro-
movida por Unión Fenosa en el término municipal de 
Arteixo, consta de 2 grupos de 400 MW de potencia 
cada uno y fue autorizada mediante resolución de 12 de 
febrero de 2004.

Unión Fenosa está iniciando los trabajos previos de 
preparación del terreno para la construcción del prime-
ro de los grupos, cuya puesta en servicio está prevista 
para marzo de 2007. No existe previsión sobre la fecha 
de la puesta en servicio del segundo grupo.

b) Central Térmica de Ciclo Combinado de Puen-
tes de García Rodríguez.

Endesa tiene previsto construir una central de ciclo 
combinado en configuración 2x1 y de potencia aproxi-
mada de 800 MW.

Actualmente se ha completado la información públi-
ca, remitiéndose la documentación correspondiente a la 
misma al Ministerio de Medio Ambiente, para que éste 
emita la declaración de impacto ambiental (DIA).

Endesa prevé la puesta en servicio de esta central en 
el primer semestre de 2007, aunque teniendo en cuenta 
que todavía no dispone de las autorizaciones requeridas 
para poder iniciar las obras y que desde el inicio de las 
obras hasta la puesta en servicio pueden transcurrir 

entre 24 y 27 meses, la fecha citada para la puesta en 
servicio prevista puede resultar algo optimista.

Por otra parte, en la misma respuesta, se afirma: 
«En la condición cuarta de la Resolución de Aproba-
ción del Proyecto Constructivo de la Planta de Recep-
ción, Almacenamiento y Regasificación de GNL en 
Mugardos, de fecha 13 de febrero de 2004, se estable-
ce que de acuerdo con el artículo 84.10 del Real 
Decreto 1434/2002, de 27 de diciembre, el plazo má-
ximo previsto para la construcción y presentación de 
solicitud de autorización de explotación, que se con-
cretará mediante el levantamiento del acta de puesta 
en servicio de las instalaciones de la Planta de Recep-
ción, Almacenamiento y Regasificación de GNL de 
Mugardos, será de 36 meses, a partir de la fecha de la 
mencionada Resolución».

Finalmente, la «Propuesta de asignación individual 
de derechos de emisión», relacionada con la aplicación 
del Protocolo de Kioto, aprobada el pasado 27 de 
noviembre, para el caso gallego, únicamente contempla 
el posible funcionamiento de un solo grupo de ciclo 
combinado a gas de 400 MW en Sabón en el año 2007. 
La puesta en funcionamiento de la regasificadora galle-
ga está prevista, como vimos, para fin de 2006, princi-
pios de 2007, según mandato de la Resolución mencio-
nada. Unión Fenosa condiciona, por cierto, su grupo a 
la existencia de la regasificadora, que a su vez tiene 
condicionada su viabilidad económica, según el conve-
nio firmado en el año 2001 entre sus socios, a la realiza-
ción de un determinado proyecto industrial por el 
Grupo Tojeiro y de por lo menos cuatro grupos de 
ciclos combinados a gas por parte de Endesa y Unión 
Fenosa, como consumidores estables, esenciales, de la 
misma.

¿En qué estado se encuentran los trabajos para la 
construcción del primero de los grupos (400 MW) de la 
Central Térmica de Ciclo Combinado promovida por 
Unión Fenosa en el término municipal de Arteixo?

¿Sigue sin haber previsión sobre la fecha de inicio 
de la construcción del segundo?

¿Se mantiene la previsión de que el primero de los 
grupos entrará en servicio en marzo de 2007?

¿Emitió ya el Ministerio de Medio Ambiente la 
declaración de Impacto Ambiental (DIA) sobre la cen-
tral del ciclo combinado (800 MW) que Endesa tiene 
previsto construir en As Pontes de García Rodríguez?

¿Cuándo dispondrá Endesa de las autorizaciones 
requeridas para poder iniciar las obras?

¿No está claro ya que es imposible que esta Central 
Térmica de ciclo combinado pueda entrar en servicio 
en 2007?

¿Cómo es posible esta falta de planificación y coor-
dinación en la construcción y puesta en servicio de 
ciclos combinados, por parte de empresas que son a su 
vez las principales accionistas de una Planta Regasifica-
dora que sólo es viable si aquellos van adelante?
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¿No tiene el Gobierno nada que decir sobre esta falta 
de decisión y esta falta de impulso a proyectos que, a la 
luz de la aplicación del Protocolo de Kioto, se hacen 
más imperiosos, si no se quiere que Galicia disminuya 
sensiblemente su capacidad de producción de energía 
eléctrica?

¿No es cierto que el «Plan de asignación individual 
de derechos de emisión» para Galicia sólo contempla el 
posible funcionamiento de un solo grupo de ciclo com-
binado a gas de 400 MW en Sabón en el año 2007?

¿Es viable una Regasificadora, que también debe 
entrar en funcionamiento en 2007, con sólo este pro-
yecto industrial?

¿No cree el Gobierno que debía exigir más res-
ponsabilidad a las empresas en la planificación y 
puesta en funcionamiento de sus proyectos, espe-
cialmente tratándose de zonas que son grandes pro-
ductoras de energía eléctrica, como Galicia, y que, 
con el cambio tecnológico, el agotamiento de sus 
recursos mineros y la aplicación del protocolo de 
Kioto, pueden verse seriamente perjudicadas, sin 
haber podido beneficiarse precisamente de sus ven-
tajas comparativas, sino más bien haber padecido 
expolio y abandono?

¿No se está demostrando total desinterés y falta de 
compromiso, por parte del Gobierno y de Endesa y 
Fenosa, en asegurar que estos proyectos vayan adelante 
y clarificar así el futuro energético de Galicia, que es, en 
parte, una condición necesaria para tener un futuro 
industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno en la 
CN-340 a su paso por la provincia de Castellón y en qué 
período de tiempo?

¿Para cuándo ha previsto el Gobierno la ejecución 
de las obras en la CN-340 a su paso por la provincia de 
Castellón?

¿En qué localidades o términos municipales está 
previsto el desdoblamiento del vial?

¿En qué localidades o términos municipales está 
prevista la construcción de circunvalaciones?

¿Qué contactos ha tenido el Gobierno o el Ministe-
rio de Fomento con la Diputación Provincial de Caste-
llón, o ayuntamientos afectados por el vial?

¿Con qué ayuntamientos ha mantenido contactos el 
Gobierno con relación a las actuaciones citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/022248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con las actuaciones en la CN-234 a su 
paso por las provincias de Castellón y Teruel:

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno en la 
CN-234 a su paso por la provincia de Castellón?

¿Para cuándo ha previsto el Gobierno la ejecución 
de las obras en la CN-234 a su paso por la provincia de 
Castellón?

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno en la 
CN-234 a su paso por la provincia de Teruel, y en qué 
período de tiempo?

¿En qué localidades o términos municipales está 
previsto el desdoblamiento del vial?

¿En qué localidades o términos municipales está 
prevista la construcción de circunvalaciones?

¿Qué contactos ha tenido el Gobierno o el Ministe-
rio de Fomento con la Diputación Provincial de Caste-
llón, Diputación Provincial de Teruel, o ayuntamientos 
de ambas provincias afectados por el vial?

¿Con qué ayuntamientos ha mantenido contactos el 
Gobierno con relación a las actuaciones citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/022249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Ballestero de Diego, Diputado por 
Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El día 16 de febrero de 2005, el Secretario general 
de Turismo envió una carta personal al Alcalde de Tole-
do don José Manuel Molina, referente a la declaración 
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de la Semana Santa de Toledo, como de interés Turísti-
co Nacional:

¿Se envió esta carta a alguien más?, en caso afirma-
tivo, ¿a quién? ¿Cuándo?, ¿por qué sistema (carta, fax, 
correo electrónico, etc.)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Alejandro Ballestero de Diego, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto tomar AENA para 
cumplir el derecho a la información veraz y fiable que 
tienen los usuarios de los aeropuertos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto tomar AENA para 
depurar responsabilidades derivadas de la falta de pre-
visión y de medios del aeropuerto de El Prat de Barce-
lona frente a una escasa nevada de pocos centímetros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Desde cuándo conocía AENA que el aeropuerto de 
El Prat contaba con una sola máquina para descongelar 
las alas de los aviones en caso de bajas temperaturas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Desde qué fecha se encuentra estropeada una de las 
dos máquinas con las que cuenta el aeropuerto de El 
Prat para descongelar las alas de los aviones en caso de 
bajas temperaturas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los bienes inmuebles pertenecientes al 
patrimonio del Estado, existentes en la provincia de 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los bienes inmuebles pertenecientes al 
patrimonio del Estado existentes en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los bienes inmuebles pertenecientes al 
patrimonio del Estado existentes en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos con que cuenta 
actualmente el SEPRONA en la provincia de Caste-
llón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos con que cuenta 
actualmente el SEPRONA en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el número de efectivos con que cuenta 
actualmente el SEPRONA en la provincia de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Castellón durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Alicante durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Valencia durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Castellón durante 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Alicante durante 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones concretas del 
SEPRONA (de la Guardia Civil) realizadas en la pro-
vincia de Valencia durante 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concreta se tiene previsto realizar 
en la provincia de Alicante con cargo al 1% cultural 
durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se realizaron en la provincia de 
Alicante durante el ejercicio 2004 con cargo al 1% cul-
tural aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas se tiene previsto realizar 
en la provincia de Valencia con cargo al 1% cultural 
durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones se realizaron en la provincia de 
Valencia durante el ejercicio 2004 con cargo al 1% cul-
tural aprobado por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco A. González Pérez, Diputado por 
Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo va a proceder el Ministerio de Interior a 
modificar el estatus de la Comisaría de Policía Nacional 
de Ceuta, en Jefatura Superior de Policía?

¿Qué cambios se van a llevar a cabo una vez modifi-
cado su estatus?

¿Se procederá a incrementar la plantilla?
¿Conlleva el aumento de retribuciones a la plantilla?
¿Se procederá al cambio de RPT?
¿Se aumentará el material disponible (material anti-

disturbios, vehículos, etc.)?
¿Si no se aumentara, se piensa renovar dicho mate-

rial? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Francisco A. González Pérez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Ballestero de Diego, Diputado por 
Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué contencioso mantiene el Gobierno de la 
nación, en los Tribunales con la Junta de Comunida-

des de Castilla-La Mancha? ¿En qué situación se en-
cuentra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Alejandro Ballestero de Diego, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togoes, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglameno de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cometido, organización, funciones y financiación 
del centro de estudios sobre seguridad ciudadana anun-
ciada por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togoes, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En mayo de 2003 el Ministro de Fomento colocaba 
la primera piedra en Teruel de una serie de actuaciones 
incluidas en el Plan de Infraestructuras del Transporte 
2000-2007, concretamente en el Programa Mejora de la 
red Convencional, dirigidas a la modernización de la 
red ferroviaria entre Sagunto y Teruel, con el objetivo 
de reducir tiempo del trayecto y ganar en seguridad y 
comodidad.

Al menos dos contratos de obras estaban en marcha 
en marzo de 2004 («Renovación Vía Caparrates-Teruel 
y Puntos Singulares de Infraestructura Sagunto-Capa-
rrates», e «Instalaciones de Seguridad Comunicaciones 
y Radiocomunicaciones Tren-Tierra Sagunto-Teruel») 
y la intención una vez concluidos éstos era completarlo 
con actuaciones adicionales una de ellas ya estaba en 
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contratación «Racionalización de Estaciones. Recintos 
Ferroviarios y Cerramiento en zona urbana Sagunto-
Teruel».

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son las actuaciones adicionales que se han 
iniciado en el trayecto Sagunto-Teruel, además de las 
tres citadas? ¿En qué va a consistir y cuáles son sus 
presupuestos y plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/022274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En mayo de 2003 el Ministro de Fomento colocaba 
la primera piedra en Teruel de una serie de actuaciones 
incluidas en el Plan de Infraestructuras del Transporte 
2000-2007, concretamente en el Programa Mejora de la 
red Convencional, dirigidas a la modernización de la 
red ferroviaria entre Sagunto y Teruel, con el objetivo 
de reducir tiempo de trayecto y ganar en seguridad y 
comodidad.

Al menos dos contratos de obras estaban en marcha 
en marzo de 2004 y la intención una vez concluidos 
éstos era completarlo con actuaciones adicionales, una 
de ellas ya en fase de contratación en concreto la referi-
da a Racionalización de Estaciones, Recintos Ferrovia-
rios y Cerramiento en zona urbana Sagunto-Teruel.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿En qué situación se encuentra el contrato de obras 
de Racionalización de Estaciones, Recintos Ferrovia-
rios y Cerramiento en zona urbana Sagunto-Teruel? 
¿Cuál es el importe de las obras, el plazo y su objeto 
detallado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En mayo de 2003 el Ministro de Fomento colocaba 
la primera piedra en Teruel de una serie de actuaciones 
incluidas en el Plan de Infraestructuras del Transporte 
2000-2007, concretamente en el Programa Mejora de la 
red Convencional, dirigidas a la modernización de la 
red ferroviaria entre Sagunto y Teruel, con el objetivo 
de reducir tiempo de trayecto y ganar en seguridad y 
comodidad.

Al menos dos contratos de obras estaban en marcha 
en marzo de 2004 y la intención una vez concluidos 
éstos era completarlo con actuaciones adicionales, una 
de ellas ya en fase de contratación.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido el resultado de la actuación de Insta-
laciones de Seguridad, Comunicaciones y Radioco-
municaciones Tren-Tierra Sagunto-Teruel? ¿En qué 
han consistido los trabajos desarrollados? ¿Han con-
cluido ya la totalidad de actuaciones de este contrato? 
¿Cuál ha sido el coste final de la obra? ¿Se han alcan-
zado los objetivos de reducción de tiempo y mejora en 
seguridad y comodidad? ¿Son ya cuantificables dichos 
objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En mayo de 2003 el Ministro de Fomento colocaba 
la primera piedra en Teruel de una serie de actuaciones 
incluidas en el Plan de Infraestructuras del Transporte 
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2000-2007, concretamente en el Programa Mejora de la 
red Convencional, dirigidas a la modernización de la 
red ferroviaria entre Sagunto y Teruel, con el objetivo 
de reducir tiempo de trayecto y ganar en seguridad y 
comodidad.

Al menos dos contratos de obras estaban en marcha 
en marzo de 2004 y la intención una vez concluidos 
éstos era completarlo con actuaciones adicionales, y 
una de ellas en fase de contratación.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido el resultado de la actuación de 
Renovación Vía Caparrates-Teruel y Puntos Singula-
res de Infraestructura Sagunto-Caparrates? ¿En qué 
han consistido los trabajos desarrollados? ¿Cuál ha 
sido el coste final de la obra? ¿Se han alcanzado los 
objetivos de reducción de tiempo y mejora en seguri-
dad y comodidad? ¿Son ya cuantificables dichos 
objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Ayuntamiento de Vila de Cruces, en Pontevedra, 
ha tenido en dos ocasiones plaza de Notaría. Este muni-
cipio ha manifestado, con reiteración, la necesidad de 
contar nuevamente con este servicio, no sólo para 
sus 7.400 habitantes, sino también para el resto de la 
Comarca del Deza, que cuenta con 47.720 vecinos y 
sólo dispone de dos notarías, cantidad insuficiente para 
atender la demanda de este servicio.

En la actualidad, debido a esta limitación se produ-
cen múltiples desplazamientos a notarías de otras 
comarcas, dada la condición de punto neurálgico de 
Vila de Cruces y su notable actividad mercantil, parece 
razonable que sea estudiada esta justificada demanda.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno atender la solicitud 
del Ayuntamiento de Vila de Cruces para crear una 

nueva demarcación notarial residenciada en este 
municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Ana Pastor Julián, Diputada.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece a la Ministra de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación que el Consejo Consultivo 
Regional de Pesca, que velará por la gestión de las aguas 
occidentales del Norte, con el apoyo de Francia, vaya a 
establecer su sede en Irlanda en detrimento de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno que la Ministra 
de Agricultura, Pesca y Alimentación le haya dicho a 
los pescadores, después del Consejo de Ministros de 
Pesca comunitario del pasado mes de diciembre, que no 
se establecerían vedas para la pesca de la merluza y la 
cigala en el Cantábrico y Noroeste de la península ibé-
rica, cuando ahora acaba de anunciar el Comisario de 
Pesca que se trata de imponer estas vedas en los futuros 
planes de recuperación de la merluza y la cigala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.— Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones tiene el Gobierno de la nación para 
apoyar a Chile, en contra de la opinión de la Comisión 
Europea, en cuanto a las salvaguardias impuestas por la 
UE a las importaciones de salmón chileno, cuando este 
país andino mantiene el decreto que impide avituallarse 
a los barcos españoles en sus puertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Se ha recibido respuesta por escrito a la pregunta 
184/016276/0000 de 19/12/04, y en la misma no se da 
respuesta a la cuestión planteada por este Diputado, 
pregunta motivada por la inquietud que le suscita a este 
Diputado la seguridad de las tripulaciones, cuando esta-
mos asistiendo a tantas desgracias en la mar.

Todos sabemos que la pesca de cerco se realiza con 
pesados artes que se estiban sobre la cubierta, la recogi-
da del mismo supone un peligro a la hora de ser izado a 
bordo, dado que se efectúa con el pescado en el interior 
de la red, recogiendo la misma hasta que queda el pes-
cado en posición de extraerlo.

Por todo lo expuesto y encareciendo una respuesta 
ajustada a lo que se pregunta, le reformulo la pregunta 
de la siguiente manera:

1. ¿Qué dimensiones máximas del arte es aconse-
jable que disponga un cerquero en función de la eslora, 
por cuestiones de seguridad?

2. ¿Cuál sería el arte máximo de cerco para una 
embarcación de 9 metros de eslora entre perpendicula-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El plan de recuperación de la merluza y la cigala en 
el Cantábrico y Noroeste, según las manifestaciones de 
la Comisión, comenzará a aplicarse en el presente ejer-
cicio.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno:

1. ¿Ha previsto el Gobierno cómo va a atender este 
gasto?

2. ¿Piensa utilizar los fondos del IFOP para el 
mismo, a pesar de que en la actual programación no se 
contemple ninguna medida para estos fines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos trabajadores por cuenta propia se han dado 
de alta en el régimen especial agrario en la provincia de 



Congreso 23 de marzo de 2005—Serie D. Núm. 176

81

Córdoba en el año 2005? ¿Cuántas de ellas son inmi-
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
febrero de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿De qué forma va a posibilitar el Gobierno la protec-
ción social y la contratación laboral de los investigado-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de fe-
brero de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene intención, el Ministerio de Defensa, de 
cerrar el colegio Juan de Lángara en la ciudad de 
Ferrol?

2. ¿Cuáles son los motivos de tal decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso. 

184/022286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Los trabajadores sujetos al ERE de los astilleros de 
IZAR, que tenían vacaciones hasta el pasado 28 de 
febrero, pensando que con la entrada en vigor del 
Acuerdo entre SEPI y Sindicatos ya no tendrían que 
volver a incorporarse a la Empresa, se han encontrado 
con que, al no ser definitivo el acuerdo, han tenido que 
reincorporarse a sus factorías, sin tener ya puesto de 
trabajo. El Gobierno ha buscado una fórmula para que, 
mientras no se firme el acuerdo, puedan seguir pertene-
ciendo a la Empresa, cobrando, pero sin acudir a su 
puesto de trabajo.

1. ¿Qué fórmula legal ha aplicado el Gobierno 
para que el personal de los astilleros IZAR, que ya 
no existe, hoy mismo ha sido presentada pública-
mente la nueva empresa, puedan seguir cobrando, 
pero no trabajando, mientras no se firme el acuerdo 
definitivo?

2. ¿Considera el Gobierno que es ésta una fórmula 
adecuada de tratar a unos trabajadores que han sido, o 
van a ser, despedidos de su Empresa?

3. ¿No le parece innecesario al Gobierno vejar de 
esta forma a más de 4.000 trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso. 

184/022287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La página en la red de ordenadores, del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio, publica un informe 
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de la Fundación Privada «Institut Cerdá» sobre la apli-
cación e impacto de los horarios comerciales.

Por ello formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el importe pagado por este informe y 
la partida presupuestaria a la que se refiere el aludido 
gasto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué proyectos en curso o pendientes de decisión 
y aprobación antes de abril de 2004 en la correspon-
diente Comisión Interministerial del uno por ciento 
cultural:

¿han continuado su ejecución?
¿han continuado su tramitación?
¿han sido rechazados?
¿han sido sometidos a ampliación de documenta-

ción y posterior evaluación?
¿están pendientes de decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/022289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por 
Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes, del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos económicos han destinado los Minis-
terios de Fomento, Medio Ambiente y Vivienda para el 
uno por ciento cultural en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos se han recibido desde el mes de abril 
de 2004 hasta la fecha de hoy, para su valoración y 
financiación con cargo al uno por ciento cultural en las 
Comunidades Autónomas de Andalucía, Aragón, Astu-
rias, Baleares, Cantabria, Castilla y León, Castilla-La 
Mancha, Cataluña, Extremadura, Galicia, Madrid, 
Murcia, Navarra, La Rioja, País Vasco, Valencia, Ceuta 
y Melilla, desglosados por proyectos y Comunidades 
Autónomas?

¿Cuáles de los mencionados proyectos han recibido 
el visto bueno de la Comisión Interministerial?

¿Cuáles han sido rechazados y sobre cuáles no ha 
sido todavía tomada una decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué criterios y directrices se ajustarán los planes 
anuales de conservación y enriquecimiento del patri-
monio histórico español o de fomento de la creatividad 
a cargo del uno por ciento cultural, establecidos por la 
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Comisión Interministerial creada por Real Decreto 
1893/2004, de 10 de septiembre, para la coordinación 
del uno por ciento cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de mar- 
zo de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión en obra pública generada por los 
Ministerios de Fomento, Medio Ambiente y Vivienda 
debe destinarse al uno por ciento cultural en el  
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de mar- 
zo de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Verónica Lope Fontagné, Diputada por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Han tomado decisiones sobre inversiones con 
cargo al uno por ciento cultural los Ministerios de 
Fomento, Medio Ambiente, Cultura o Vivienda fuera 
del cauce establecido por la Comisión Interministerial 
creada por Real Decreto 1893/2004, de 10 de septiem-
bre, o sin su reunión previa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de mar- 
zo de 2005.—Verónica Lope Fontagné, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 7 de marzo, una revista de tirada 
nacional publicaba un reportaje en el que se aportaban 
datos depositados en el Registro de Actividades de 
Altos Cargos que deberían de estar debidamente prote-
gidos y custodiados, y se hacían públicas copias de 
documentos obrantes en poder de la Administración.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué circunstancias han concurrido para que se 
haya facilitado u obtenido copia de una documentación 
que obra en poder de la Administración y que está 
depositada en un sistema de gestión documental que 
garantiza la alta seguridad en el acceso y uso de la 
misma?

¿Ha existido expresamente y por escrito solicitud 
para que se facilitara alguna documentación publicada? 
En caso afirmativo, ¿qué autoridad administrativa ha 
autorizado la expedición de la copia y sobre qué base 
legal?

¿Se ha autorizado y se ha hecho entrega de alguna 
otra documentación obrante en poder de la Adminis-
tración y referida a los Altos Cargos incluidos en la 
Ley 12/1995, desde la toma de posesión del actual 
Gobierno? En caso afirmativo, ¿por quién se ha autori-
zado y cuál ha sido la documentación entregada?

¿Ha iniciado o tiene previsto iniciar el Gobierno 
alguna investigación para conocer las circunstancias 
que han permitido obtener la citada documentación y, 
en su caso, la apertura del expediente que delimite las 
responsabilidades correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Está dentro de los planes del Gobierno la planifica-
ción científica de la carrera investigadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿De qué forma el Gobierno está garantizando que 
las personas con discapacidad puedan disfrutar de 
forma efectiva y en condiciones de igualdad de todos 
sus derechos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Está el Gobierno suministrando servicios diversifi-
cados para las familias con personas deficientes, mayo-
res, discapacitados, enfermos crónicos, etc., para con-
tribuir a crearles unas condiciones más favorables al 
desempeño de su función social, y a la vez facilitar una 

mejor conciliación entre vida laboral y responsabilida-
des familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Planes y programas previstos por las Direcciones 
Generales de Agricultura y de Ganadería para la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de efectivos en que se incrementarán las 
plantillas de la Guardia Civil y de la Policía Nacional en 
la provincia de Córdoba durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de empresas creadas por mujeres en la pro-
vincia de Córdoba en los años 2000, 2001, 2002, 2003, 
2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Piensa el Gobierno elaborar y poner en marcha un 
plan específico que mitigue el desempleo en la provin-
cia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Ocupa Córdoba un lugar preferente en política de 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Medidas existentes para paliar a corto plazo la pér-
dida de puestos de trabajo en Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Previsiones en relación con el impulso y creación de 
nuevos parques empresariales con fines industriales o 
tecnológicos en Córdoba y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Empresas, autónomos o microempresas exentos del 
pago del Impuesto de Actividades Económicas (IAE) 
en Córdoba, así como la media de la cuantía económica 
de dicha exención.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está previsto en los planes del Gobierno ampliar la 
duración del permiso por maternidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno incrementar las partidas presu-
puestarias para diseñar y desarrollar programas destina-

dos a la atención integral de las nuevas bolsas de pobre-
za, marginación y exclusión social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de  febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Evolución del número de trabajadores inmigrantes 
afiliados al Régimen General de la Seguridad Social, 
así como al régimen de Autónomos durante los años 
2003 al 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Personas mayores de sesenta y cinco años que se 
han beneficiado de las reformas fiscales del IRPF en 
Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.
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184/022310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Personas discapacitadas que se han visto beneficia-
das de las deducciones contempladas en las reformas 
fiscales del Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas (IRPF) en Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Montante total de las ayudas a los agricultores y 
ganaderos para la modernización y mejora de estruc-
turas agrarias en la provincia de Córdoba desde el 
año 1998.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de cooperación que se 
han negociado, o se están negociando, entre la Admi-
nistración General del Estado y las Corporaciones 
Locales, y qué acuerdos se han alcanzado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Las nevadas de los últimos días han provocado 
serios problemas de circulación en numerosas partes 
del territorio español. Desde la DGT se han venido lan-
zando todo tipo de mensajes, llegando en numerosas 
ocasiones a prohibir la circulación de vehículos por vías 
de alta capacidad.

A pesar de los anuncios de la Ministra de Medio 
Ambiente sobre el problema del recalentamiento del 
planeta y las catástrofes y devastaciones anunciadas 
para nuestro país —incluida la desaparición de la 
Manga del Mar Menor—, lo cierto es que España lleva 
sufriendo en los últimos meses temperaturas que están 
batiendo récords por lo bajo, y el mes de febrero ha sido 
uno de los más gélidos de la historia.

En estos últimos meses a los cortes de carreteras por 
nevadas en el norte se han unido cortes de carretera 
también en el sureste de España y en varias ocasiones se 
han provocado retenciones importantes en las vías de 
alta capacidad que conectan las provincias de Granada, 
Jaén y Almería, hasta el punto de que muchos conduc-
tores han pasado numerosas horas tirados en estas 
carreteras sin atención alguna.

La DGT dispone en la actualidad de unas 657 
quitanieves para las tareas de retirada de hielo y 
nieve de las carreteras, sin embargo, según informa-
ciones periodísticas, sólo cinco de ellas se han des-
tacado en las provincias de Jaén, Granada y Alme-
ría, lo que ha agravado las consecuencias del 
temporal en estos días, y es causa fundamental de 
que las tareas de limpieza de esas vías no se hayan 
realizado eficazmente.
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Por todo ello es por lo que deseamos conocer:

1. ¿Cuáles son las causas de esta seria improvisa-
ción, por parte de la DGT, cuando los partes meteoroló-
gicos de los últimos días anunciaban también en estas 
tres provincias de España fuertes nevadas?

2. ¿Qué medidas piensa adoptar para evitar esta 
situación ante los anuncios de nuevas nevadas en los 
próximos días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Ma-
tarí Sáez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/022314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Desglose de las inversiones previstas por Paradores 
de Turismo de España, S.A., con cargo a sus propios 
recursos, en los distintos paradores de la provincia de 
Málaga durante el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Fases en las que se encuentran los distintos proyec-
tos del Plan Hidrográfico Nacional en la provincia de 
Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Fases en las que se encuentran los distintos proyec-
tos del Plan Hidrológico Nacional en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Planes del Gobierno de la Nación para la rehabilita-
ción de las torres vigías distribuidas por el litoral de la 
provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/022318 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Causas por las que se impidió una visita de inspec-
ción técnica a la antigua Prisión Provincial de Málaga a 
funcionarios de la Gerencia Municipal de Urbanismo 
de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Planes del Gobierno de la nación sobre la finca El Boti-
cario, en el Parque Natural de los Montes de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federido Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado julio de 2004 la Dirección General del 
Agua y la Confederación Hidrográfica del Júcar presen-
taron el proyecto de restauración medioambiental del 
bajo Turia, Parque Fluvial del Turia, integrado en el 
programa de regeneración natural y que en la actualidad 
se encuentra en periodo de consultas y debate, paso 
previo para acometer el proyecto.

Es cierto que la situación actual en la que se encuen-
tra el Curso Bajo del Turia merece un proyecto de recu-
peración de las riberas, infraestructuras para el esparci-
miento y educación de la ciudadanía, rutas, protección 
del patrimonio,... Por este motivo es urgente acometer 
una restauración medioambiental rigurosa que ponga 
freno al crecimiento urbano descontrolado, con proyec-
tos de construcción y de urbanización del territorio que 
está consumiendo el suelo que queda en todo el entorno 
del antiguo cauce natural del Turia, y que está generan-
do problemáticas urbanas y ambientales, que a su vez 
ocasionan impactos medioambientales y de salud.

Al citado proyecto de restauración medioambiental 
del Bajo Turia se han presentado muchas alegaciones y 
propuestas de distintas organizaciones, asociaciones y 
colectivos ciudadanos. En todas se ve con preocupación 
que el proyecto contiene actuaciones innecesarias y 
otras insuficientes que ponen en riesgo el desarrollo 
sostenible de la zona y que además carece de un com-
promiso que garantice los recursos económicos necesa-
rios para preservar y recuperar la zona.

¿Cuáles son las razones de la paralización del tercer 
foro general de agentes, paso previo para acometer el 
proyecto del Parque Fluvial del Turia por parte de la 
Confederación Hidrográfica del Júcar?

¿Tiene previsto el Gobierno reabrir el debate y 
tomar en consideración algunas de las muchas propues-
tas realizadas por distintas organizaciones, asociaciones 
y colectivos ciudadanos?

¿De qué recursos económicos piensa disponer el 
Gobierno para acometer esta actuación si los fondos 
concedidos por la Unión Europea para la misma tienen 
fecha de caducidad de 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/022321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigida 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds ha tenido conoci-
miento a través de distintas informaciones que desde 
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2003 ostenta el cargo de agregado militar de la Embajada 
de Chile en España el coronel Rodolfo Ortega Prado.

Este militar, que durante la dictadura chilena del 
general Augusto Pinochet ocupó el puesto de jefe de 
zona de Punta Arenas de la Central Nacional de Inteli-
gencia (CNI) —sustituta de la tristemente famosa 
DINA, servicios secretos utilizados por la dictadura 
para la represión— está acusado por 10 ex agentes de la 
CNI de ser el responsable del asesinato el 26 de julio de 
1988 de la joven militante socialista chilena Susana 
Obando, de 23 años.

¿Conocía el Gobierno las acusaciones de asesinato 
que pesan contra el actual agregado militar chileno en 
España y que el 22 de marzo de 2004 fue citado a decla-
rar por este hecho por la entonces jueza instructora, 
Carmen Garay, que instruye 62 casos de desaparecidos 
y asesinados?

¿Fue informado el Gobierno por sus antecesores o 
consta en los archivos y registros del Ministerio de 
Exteriores que hace un año la familia de Susana Oban-
do y las asociaciones de víctimas de la dictadura de 
Pinochet pidieron en una carta entregada al embajador 
español en Chile que el Gobierno español tomara las 
medidas diplomáticas pertinentes para evitar que el 
coronel Ortega continuara en su puesto en la legación 
diplomática chilena en España?

¿Ha realizado el Gobierno en los últimos meses 
alguna gestión en este sentido? ¿Ha solicitado algún 
tipo de información a las autoridades políticas chilenas 
sobre este asunto? ¿Cuándo se produjo? En el caso de 
que no haya sido así en los supuestos anteriores, ¿pien-
sa realizarlas próximamente?

¿Qué opinión le merece al Gobierno que un presun-
to torturador, cuyo caso aparece mencionado tanto en 
una causa judicial como en el prestigioso «Informe Ret-
ting», que documentó las violaciones de derechos 
humanos durante la dictadura militar, haya podido ocu-
par un alto cargo de representación diplomática en 
España en los últimos dos años ante la inacción de la 
diplomacia española?

¿Conoce el Gobierno que, según las informaciones 
manejadas, el nombre del coronel Rodolfo Ortega 
Prado aparece también en el puesto 335 de una lista de 
540 agentes de la CNI investigados por el crimen del 
sindicalista Tucapel Jiménez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/022323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

El Ministerio de Fomento ha anunciado un acuer-
do con el Gobierno de la Generalitat para la cesión de 
los acuartelamientos de la Guardia Civil en Cataluña 
que están fuera de servicio para la construcción de 
viviendas sociales. ¿Cómo se compensará a los ayun-
tamientos que, con anterioridad al acuerdo entre el 
Ministerio de Vivienda y la Generalitat de Catalunya 
por el cual se construirán viviendas sociales en 
dependencias de la Guardia Civil, compraron acuar-
telamientos de la Guardia Civil que habían dejado de 
prestar servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Puede mantener el Gobierno que las instalaciones 
de Radio Liberty, en la playa de Pals (Girona), serán 
desmanteladas durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncía i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿Tiene presente el Gobierno que no se puede proce-
der al desmantelamiento de las instalaciones de Radio 
Liberty, en la playa de Pals (Girona), durante la tempo-
rada turística al tratarse de una zona de alta actividad 
turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de desdoblamiento de la N-II en el tramo 
Aeropuerto-Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Con cuántos meses de retraso se han iniciado las 
obras de desdoblamiento de la N-II en el tramo aero-
puerto-Girona desde la firma de adjudicación de la 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno adjudicar durante el 
presente año las obras de desdoblamiento de la N-II en 
el tramo Sils-Caldes de Malavella habiendo iniciado ya 
el periodo de licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución, y fecha prevista 
de finalización, del desdoblamiento de la N-II en los 
tramos Girona-Aeropuerto y Caldes de Malavella-
Aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno ante el evi-
dente incremento de intentos de inmigrantes irregulares 
de entrar en territorio del Estado por las fronteras del 
Pirineo y, singularmente, por la frontera terrestre de la 
provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué explicación da el Gobierno al hecho de que 
cualquier retorno de inmigrantes irregulares que inten-
tan entrar por carreteras secundarias de la provincia de 
Girona supone el desplazamiento de los Cuerpos y 
Fuerzas de Seguridad del Estado al punto fronterizo de 
la Jonquera dejando sin vigilancia durante horas cual-
quier otra carretera de la frontera terrestre de la provin-
cia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad, de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué gestiones ha hecho hasta la fecha el Gobierno 
para impulsar la reforma del Reglamento de Régimen 
Lingüístico 1/1958 de la Unión Europea en orden a 
hacer posible la incorporación del catalán, vasco y 
gallego entre las lenguas reglamentarias y de trabajo de 
la Unión, de acuerdo con el memorándum que sobre el 

particular presentó oficialmente el Gobierno ante la UE 
el pasado mes de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

En el marco de la política de participación ciudada-
na que impulsa el Ejecutivo ¿Ha realizado el Gobierno 
la reflexión sobre la necesidad de incrementar la parti-
cipación ciudadana en los Referéndums y ha considera-
do que legislaciones de Estados de la Unión Europea 
consideran nulo un Referéndum que no alcance el 50% 
de participación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno español ante la 
solicitud formal del Gobierno de Albania de incorporar-
se como miembro de pleno derecho a la OTAN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/022335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergáncia i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los nuevos criterios que está elaborando 
el Gobierno y que regirán la adjudicación del denomi-
nado 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno que se ha desvirtuado el 
ánimo inicial del legislador sobre la adjudicación del 
denominado 1% cultural y la práctica de su adjudica-
ción durante los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Con qué métodos técnicos tiene previsto el Gobier-
no desmantelar las instalaciones de Radio Liberty en la 
Playa de Pals (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Puede descartar el Gobierno el uso del método de 
la voladura para el desmantelamiento de las instalacio-
nes de Radio Liberty en la Playa de Pals (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno hacer público el 
proyecto constructivo definitivo del paso subterráneo 
del AVE por la ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
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amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Cuáles están siendo los resultados de las prospec-
ciones geológicas en la ciudad de Girona para definir el 
trazado y la profundidad del paso de la línea AVE por la 
ciudad de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alquilar o enajenar la Esta-
ción Nueva Transpirenaica de Ripoll, en desuso desde 
hace muchos años, situada en un edificio de alto valor 
arquitectónico y en situación de grave amenaza de ruina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el número de 
trenes que presten servicio en la línea ferroviaria Barce-
lona-Puigcerdà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de traspasar 
la gestión de la línea Barcelona-Puigcerdà (en los servi-
cios que no sean internacionales) a la Generalitat de 
Catalunya tal como ha hecho recientemente con la línea 
Lleida-La Pobla de Segur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de soldados que actualmente 
prestan su servicio profesional en las instalaciones 
Militares «General Álvarez de Castro» en la localidad 
de Sant Climent de Sescebes (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿En cuántos efectivos han aumentado su plantilla los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado en la pro-
vincia de Girona para hacer frente a la fuerte presión 
migratoria que registran sus fronteras terrestres a la luz 
del proceso extraordinario de regularización impulsado 
por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
en orden a dar cumplimiento a la proposición no de 
ley aprobada por unanimidad en la Comisión de 
Fomento y Vivienda del Congreso de los Diputados 
por la cual «se insta al Gobierno a programar la cons-
trucción de una estación de la línea AVE Madrid-Fron-
tera francesa en Girona, siempre que la demanda lo 
justifique»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a proyecto de construc-
ción de Plataforma Logística en Brión (Ferrol).

El 18 de noviembre de 2004 se firmó un protocolo 
de colaboración entre el Instituto Galego da Vivenda e 
Solo, el Ayuntamiento de Ferrol y la Autoridad Portua-
ria en materia de creación de suelo empresarial a través 
de la adaptación de una superficie de 400 hectáreas en 
el ámbito de Brión para Plataforma Logística, Indus-

trial y Comercial, que sirva de apoyo y desarrollo de  
la actividad portuaria generada por el puerto exterior. 
La Xunta dio luz verde a este proyecto al garantizar la 
modificación del plan urbanístico para hacer viable el 
proyecto.

La Autoridad Portuaria tiene intención de sacar a 
subasta pública el proyecto sectorial de la futura plata-
forma logística de Brión. Para contratar ese estudio 
necesita una autorización específica del Ministerio de 
Fomento. Según parece, la petición formal de esta auto-
rización se realizó a principios de febrero.

Es importante tener elementos de juicio lo más obje-
tivos que sea posible para valorar la necesidad e idonei-
dad de esta Plataforma Logística y su ubicación.

¿Cuál es la posición del Ministerio en relación con 
la necesidad e idoneidad de construir una plataforma 
logística de estas características en Brión, como com-
plemento del puerto exterior?

¿Cuándo presentó la Autoridad Portuaria de Ferrol 
solicitud de autorización para sacar a subasta pública el 
proyecto sectorial de la futura plataforma logística?

¿Cuál es la posición del Ministerio ante esta peti-
ción?

¿Le parece al Ministerio una inversión asumible por 
parte de la Autoridad Portuaria, a la luz de las obliga-
ciones derivadas de la inversión en el puerto exterior y 
de las previsibles para construir la segunda fase?

¿Considera viable y útil una plataforma logística de 
estas características sin acceso por ferrocarril?

¿Se están dimensionando las infraestructuras por-
tuarias en Ferrol de acuerdo con los previsibles tráficos 
de mercancías y del desarrollo de las potencialidades de 
la economía gallega y de la comarca, en particular?

¿Por cierto, cuál es la posición del Ministerio, a día 
de hoy, en relación con la construcción de la segunda 
fase del puerto exterior de Ferrol?

¿Qué compromisos firmes existen de uso y ocupa-
ción de la infraestructura del puerto exterior, una vez 
acabada la primera fase?

¿Cuáles son los tráficos previsibles?
¿Puede pensarse en contar con tráfico de contene- 

dores?
¿De aceptarse la construcción de esta plataforma 

logística, se tendrá en cuenta a la hora de ejecutar el 
acceso por ferrocarril al puerto exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Visitas recibidas por los presos terroristas internos 
en el Centro Penitenciario de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es la estructura y las funciones que van a 
desarrollar cada uno de los miembros del Gabinete del 
que va a disponer el Alto Comisionado de Apoyo a las 
Víctimas del Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno compatible las funciones y 
dedicación que requiere el Alto Comisionado de 
Apoyo a las Víctimas del Terrorismo, con las que debe 

de desarrollar el Rector Magnífico de la Universidad 
Carlos III de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las reuniones celebradas, en la actual 
legislatura, por las Comisiones Mixtas de Transferen-
cias y de sus Ponencias, asuntos que se han tratado y 
acuerdos a los que se ha llegado, en relación con el 
traspaso de funciones a las Comunidades Autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos de Reales Decretos se han realizado 
para el traspaso de competencias a las Comunidades 
Autónomas?, y de ellos ¿cuáles han sido aprobados por 
el Consejo de Ministros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las Comunidades Autónomas, y sobre 
qué materias que han solicitado la revisión de los acuer-
dos que se habían alcanzado con anterioridad, sobre los 
traspasos de servicios y sus correspondientes medios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el alcance, consecuencias y valoración del 
Gobierno sobre la propuesta de modificación de la 
organización territorial de Cataluña con la sustitución 
de su actual división provincial por Veguerías, y las 
consecuencias que, en su caso, se derivarían para las 
Diputaciones Provinciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mar- 
zo de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por  
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Po- 
pular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La Comunidad Autónoma de Galicia está siguiendo 
con detenimiento las negociaciones que están teniendo 
lugar en los estamentos europeos para derimir cómo se 
van a realizar las próximas distribuciones de fondos 
europeos una vez que la Unión Europea se ha ampliado 
hacia el Este, lo que ha dado lugar a la entrada de nue-
vos socios que disponen de bajos niveles de renta. Esto 
pone en riesgo la posibilidad de recibir fondos por parte 
de aquellas comunidades de España que son actualmen-
te Objetivo 1.

Para determinar qué regiones tienen derecho a perci-
bir Fondos, se toma como referencia los datos facilita-
dos por Eurostat, el organismo europeo encargado de 
presentar las estadísticas oficiales.

Pero como ha denunciado la Xunta de Galicia 
recientemente, los datos utilizados para el cálculo de la 
renta gallega eran erróneos, lo que elevó la cifra resul-
tante de una manera ficticia.

Le corresponde al Gobierno Central las negociacio-
nes que tienen lugar en los organismos europeos, para 
que Galicia no pierda unos fondos que son necesarios 
para continuar con el desarrollo vivido en los últimos 
años.

Por ello, debe instar a las instituciones europeas del 
error cometido en el cálculo de la renta en Galicia y 
realizar un nuevo cálculo.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

— ¿Piensa el Gobierno solicitar una reclamación 
para que se vuelva a calcular el nivel de renta de Galicia 
con los datos correctos de población de la Comunidad 
Autónoma?

— ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para 
lograr que Galicia no pierda los fondos europeos que 
percibe actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mar- 
zo de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por  
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Po- 
pular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

El edificio de la Plaza de Abastos de Santiago de 
Compostela es una construcción emblemática declara-
da Patrimonio Histórico de la Humanidad, y es una 
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muestra de que el inmenso Patrimonio ubicado en la 
ciudad es no solo de orígenes religiosos.

Su construcción, al datar de los años treinta, ha ido 
degradando el edificio, por lo que se impone llevar a 
cabo las necesarias obras de rehabilitación. Además, 
hay que tener en cuenta que el Mercado de Abastos es 
un centro de dinamización económica del Centro Histó-
rico de la ciudad, por lo que las mencionadas obras se 
requieren con urgencia.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

— ¿Qué previsiones de rehabilitación y qué plazos 
de cumplimiento tiene el Gobierno del Mercado de 
Abastos de Santiago de Compostela?

— ¿De qué presupuesto se dispone para dicha obra 
en el año 2005?

— ¿Qué acuerdos de colaboración tiene firmados el 
Gobierno para dicha obra con el Ayuntamiento de San-
tiago y con la Xunta de Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por  
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Po- 
pular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La Comunidad Autónoma de Galicia viene ejercien-
do en los últimos dos años como depositaria de los 
residuos procedentes del vertido del buque «Prestige», 
que fueron recogidos en las costas gallegas en los días 
posteriores al siniestro. Estos residuos, que alcanzan las 
78.000 toneladas de fuel, arena y materiales diversos, 
están almacenados desde entonces en balsas, sin que se 
haya dado una solución a su tratamiento.

A este respecto, es conocida la existencia de un pro-
tocolo para efectuar el tratamiento de los residuos, fir-
mado por el anterior Gobierno, en el que se recoge 
también la financiación íntegra del proceso por parte 
del Estado.

Ante la preocupación generada en Galicia por la 
tardanza en el inicio de los trabajos de tratamiento de 
los residuos, el Parlamento de Galicia aprueba, con el 
voto unánime de los tres grupos parlamentarios presen-
tes en la Cámara (PPdG, BNG y PSdG-PSOE) una 
Proposición no de Ley por la que se insta a la Xunta de 
Galicia a demandar, ante el Gobierno del Estado, un 

compromiso para la puesta en marcha de los trabajos de 
tratamiento de los residuos. Este acuerdo recoge tam-
bién el carácter extraordinario de los mismos y pide 
garantías del pago de todos los costes derivados del 
proceso de gestión. Asimismo, el acuerdo solicita la 
formalización del compromiso en el menor tiempo 
posible, a fin de que las cantidades establecidas para el 
pago figuren en los Presupuestos Generales de Estado 
del 2005.

Públicamente, el Ministerio de Medio Ambiente, 
mediante la promulgación de un Real Decreto Ley, 
asume la financiación íntegra del proceso, sin que  
se estipulen los mecanismos de transferencia de las 
cantidades necesarias para abordar la gestión de los 
residuos.

De nuevo, una vez comprometido el pago íntegro de 
la gestión de los residuos por parte del Estado, y en 
vista de la dilación temporal del establecimiento de 
mecanismos para iniciar el tratamiento y de la indefini-
ción de los instrumentos de pago, el Parlamento de 
Galicia aprueba por unanimidad, el pasado mes de 
diciembre, demandar del Gobierno central la formaliza-
ción de un convenio con la Comunidad Autónoma 
gallega para establecer el proceso de pago.

En este sentido, diversos cargos públicos del PSOE, 
incluida la propia Ministra de Medio Ambiente, han 
asegurado ante medios de comunicación que se están 
estudiando fórmulas de pago alternativas al adelanto de 
las cantidades necesarias por parte de la Comunidad 
Autónoma de Galicia, sin que públicamente se haya 
manifestado su comunicación al Gobierno gallego.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

— ¿Qué fórmulas de abono tiene previstas el 
Gobierno para afrontar el pago de los gastos de trata-
miento de los residuos del «Prestige» almacenados por 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

— En su caso ¿Qué periodicidad tiene prevista el 
Gobierno para efectuar los diversos pagos? ¿Para cuán-
do se prevé el inicio de los pagos?

— ¿Se ha iniciado algún proceso negociador o 
tomado algún acuerdo sobre el pago de este gasto? ¿Ha 
participado en este proceso y/o acuerdo la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

— En su caso ¿Ha sido comunicado oficialmente el 
inicio del proceso y/o el acuerdo alcanzado a la Xunta de 
Galicia? ¿En qué términos y mediante qué fórmula admi-
nistrativa de comunicación? En caso contrario ¿Cuándo 
tiene previsto hacerlo el Gobierno del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mar- 
zo de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Delitos y faltas cometidos en la provincia de Valen-
cia durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe- 
brero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de altas y bajas de los agentes del Cuerpo 
Nacional de Policía en la provincia de Valencia durante 
el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe- 
brero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de altas y bajas de los agentes de la Guardia 
Civil en la provincia de Valencia durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe- 
brero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversión realizada en Turismo Rural en la provincia 
de Valencia durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del Turismo Rural en la provincia de 
Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas destinadas a mujeres maltrata-
das en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Gobierno ha aprobado una am-
pliación de créditos con cargo al fondo de contingen-
cia por algo más de cuatro millones de Euros para 
hacer frente a los gastos ocasionados en diversas cor-
poraciones locales de Granada y Málaga como conse-
cuencia de los fuertes temporales de lluvia acaecidos 
en el año 2004.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles han sido los municipios de Granada y 
Málaga afectados?

2. ¿Qué cantidades económicas han sido concedi-
das a todos y cada uno de los municipios afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

En el Municipio de Ogíjares (Granada), los veci-
nos se quejan de que el Servicio de Correos se niega 
a repartir desde hace varios meses la corresponden-
cia en los domicilios de los residentes de la Urbani-
zación «a Loma», y además, de que el servicio gene-
ral es insuficiente y escaso de medios materiales y 
humanos.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno esta situación?
2. ¿Cuáles son los motivos que provocan este des-

ajuste en este momento?
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3. ¿Tiene intención Correos de ampliar las ofici-
nas postales del municipio de Ogíjares, tanto en recur-
sos humanos como materiales? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Los alcaldes de la Comarca de Baza-Huéscar en la 
provincia de Granada reclaman más inversiones hi-
dráulicas en la misma, y al mismo tiempo los empre-
sarios de la zona creen insuficiente lo realizado hasta 
ahora.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha descartado el Gobierno el trasvase del 
Canal de Castril, en la Comarca de Baza, para abastecer 
de agua los regadíos de la zona?

2. ¿Qué proyectos de infraestructura hidráulica 
tiene previsto realizar el Gobierno en la Comarca de 
Baza-Huéscar?

3. ¿Tiene dotación económica en el ejercicio 
de 2005?

4. ¿Cuál es su cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Minis-
terio de Medio Ambiente aún no ha abonado; en con-
cepto de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayun-
tamiento de Cortes y Graena en la provincia de 
Granada por la finca Embalse de Francisco Abellán 
del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de I.B.I. (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayunta-
miento de Cortes de Baza en la provincia de Granada 
por la finca Embalse del Negratín del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de La Peza en la provincia de Granada por la finca 
Embalse de Francisco Abellán del año 2004?
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2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe-
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Benamaurel en la provincia de Granada por la 
finca Embalse del Negratín del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
febrero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Baza, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse del Negratín, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?

3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Freila, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse del Negratín, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Zújar, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse del Negratín, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Cuevas del Campo, en la provincia de Granada, 
por la finca embalse del Negratín, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Huéscar, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse de San Clemente, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Güéjar-Sierra, en la provincia de Granada, por la 
finca embalse de Canales, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes pregun-
tas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Arenas del Rey, en la provincia de Granada, por la 
finca embalse de Bermejales, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.
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1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Colomera, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse de Colomera, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Atarfe, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse de Cubillas, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-

to de Albolote, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse de Cubillas, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ministe-
rio de Medio Ambiente aún no ha abonado en concepto 
de IBI (Impuesto de Bienes Inmuebles) al Ayuntamien-
to de Quentar, en la provincia de Granada, por la finca 
embalse de Quentar, del año 2004?

2. ¿Qué cantidades se adeudan al Ayuntamiento?
3. ¿En qué fecha se abonarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué cuantías y en qué ejercicios presupuesta-
rios tiene previsto colaborar el Ministerio de Fomento 
en la construcción del «Metro» de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el Ministerio de Obras Públicas si 
en el año 2008 el AVE de doble vía y ancho internacio-
nal llegará a la ciudad de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. ¿Puede detallar el Ministerio de Medio Ambien-
te en qué consiste, con qué cantidades económicas 
cuenta y a qué municipios afecta el proyecto de desvío 
y canalización de los barrancos del borde sur de la Vega 
de Granada, elaborado en mayo de 2004 por la Confe-
deración Hidrográfica del Guadalquivir?

2. ¿Qué plazos de ejecución tiene el citado pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento detallar qué actua-
ciones concretas tiene previsto llevar a cabo para hacer 
realidad que el trayecto entre Granada y Madrid se 
puede completar por tren en tres horas y cuarenta y 
cinco minutos en el segundo semestre de 2006 a través 
de la línea de AVE Córdoba-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿Qué actuaciones tiene previstas realizar el 
Ministerio de Fomento para unir las provincias de Gra-
nada y Almería a través de la alta velocidad?

2. ¿En qué fechas?
3. ¿En qué cuantías económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de fe- 
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puestas por escrito. 

Recientemente el SEPRONA (Servicio de Protec-
ción de la Naturaleza) del municipio de Baza, en la 
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provincia de Granada, ha denunciado ante el Juzgado 
de Instrucción de Baza la ejecución de aproximada-
mente cien edificaciones, destinadas a viviendas, en el 
entorno del pantano del Negratín donde el Ministerio de 
Medio Ambiente, a través de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir, posee la zona de policía del 
embalse del Negratín en el municipio de Freila como 
terreno protegido. Como consecuencia, el Juzgado de 
Instrucción de Baza ha comenzado a ejercitar acciones 
en torno a esta problemática.

1. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de estos 
hechos?

2. ¿Ha tomado la Confederación Hidrográfica del 
Guadalquivir algunas medidas al respecto? ¿En qué 
consisten?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—José Luis de Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado día 17 de febrero el Gobierno contestaba 
a nuestra pregunta de fecha 17 de diciembre de 2004 
por la que pedíamos con urgencia el vallado de la vía y 
la señalización de los pasos en la estación ferroviaria de 
San Francisco, Ourense.

La respuesta ha sido muy decepcionante, pues en 
ningún momento se compromete formalmente al 
vallado de la vía, limitándose a decir lo siguiente: 
«Por parte del ente público Administrador de In-fra-
estructuras Ferroviarias (ADIF) en el más breve 
plazo de tiempo posible se procederá a completar el 
cerramiento de aquellos puntos considerados más 
conflictivos».

Una vez más este Diputado, que se hace eco de las 
peticiones de los vecinos de ese populoso barrio ouren-
sano, pide que con urgencia se proceda al inmediato 
vallado de la integridad del tramo de la vía que discurre 
por la estación de San Francisco y la señalización de los 
pasos tanto el inferior como la pasarela peatonal. De lo 
contrario podremos encontrarnos con nuevos y lamen-
tables accidentes que estamos convencidos que el ADIF 
desea evitar.

Con este espíritu reivindicativo, pero constructivo, 
preguntamos:

¿Comenzaran en el primer cuatrimestre de 2005 las 
obras de vallado de la vía férrea que discurre por la 
estación de San Francisco de Ourense, así como las de 
señalización de los pasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia, en el transcurso de la reunión 
sectorial de 23 de noviembre de 2004 en la que partici-
paron los consejeros de ocho Comunidades Autónomas 
con competencia en materia de Justicia, confirmó la 
creación en Galicia de 16 nuevos órganos judiciales, tal 
y como venía reclamando insistentemente la Xunta de 
Galicia.

Entre estas unidades se acordó la creación del Juz-
gado de Primera Instancia e Instrucción número 8 de 
Ourense.

La Administración autonómica gallega está suma-
mente interesada en contribuir desde su ámbito compe-
tencial en disponer los medios materiales para su entra-
da en funcionamiento, pero la decisión de crear el 
Juzgado, así como la de financiar los gastos correspon-
dientes a juez y secretario, es competencia del Ministe-
rio de Justicia.

¿Se compromete el Gobierno a la creación y consti-
tución del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción 
número 8 de Ourense, de modo que pueda entrar en 
funcionamiento en el año 2005 y satisfacer las necesi-
dades del partido judicial y así prestar el servicio públi-
co de administración de justicia con todavía mayor 
calidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia, en el transcurso de la reunión 
sectorial de 23 de noviembre de 2004 en la que partici-
paron los consejeros de ocho Comunidades Autónomas 
con competencia en materia de Justicia, confirmó la 
creación en Galicia de 16 nuevos órganos judiciales, tal 
y como venía reclamando insistentemente la Xunta de 
Galicia.

Entre estas unidades se acordó la creación del Juz-
gado de Primera Instancia e Instrucción número 2 de 
O Barco de Valdeorras.

La Administración autonómica gallega está suma-
mente interesada en contribuir desde su ámbito compe-
tencial) en disponer los medios materiales para su 
entrada en funcionamiento, pero la decisión de crear el 
Juzgado, así como la de financiar los gastos correspon-
dientes a juez y secretario, es competencia del Ministe-
rio de Justicia.

¿Se compromete el Gobierno a la creación y consti-
tución del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción 
número 2 de O Barco de Valdeorras, de modo que 
pueda entrar en funcionamiento en el año 2005 y satis-
facer las necesidades del partido judicial y así prestar el 
servicio público de administración de justicia con toda-
vía mayor calidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Las Comunidades Autónomas requieren un apoyo 
importante por parte del Gobierno central para poder 

desarrollar políticas de atención e integración de los 
inmigrantes.

¿Qué recursos económicos destinará el Gobierno en 
este ejercicio 2005 en apoyo a la Comunidad Autónoma 
de Galicia con la finalidad de desarrollar políticas de 
atención e integración de los inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Dos vocales del Consejo General del Poder Judicial 
consideraron el 23 de febrero, al informar el Proyecto 
de Real Decreto del Gobierno, insuficiente el número 
de 16 juzgados especializados en violencia de género 
que se pretenden crear y además que su reparto territo-
rial está claramente desequilibrado, primando a algunas 
Comunidades sobre otras.

Así, si estas previsiones se cumplen, se quedaría 
inicialmente sin Juzgados especializados en violencia 
de género la Comunidad Autónoma de Galicia. Lo cual 
es simplemente inexplicable.

¿Rectificará el Gobierno sus previsiones iniciales y 
dispondrá la creación en Galicia de Juzgados especiali-
zados en violencia de género en las cuatro provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿Desde el mes de mayo de 2004 qué actuaciones ha 
realizado el Ministerio de Fomento o sus entes adscritos 
en materia de pasos a nivel en la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento 
respecto a los pasos a nivel de la Comunidad Autónoma 

de Galicia sobre los que en la actualidad no se está rea-
lizando ninguna actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿En la actualidad cuántos pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia se encuentran en fase de 
redacción de su proyecto de supresión, indicando, por 
cada una de las líneas férreas existentes en Galicia, 
punto kilométrico y ayuntamiento en los que se encuen-
tran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿En la actualidad, cuántos pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia se encuentran en fases pos-
teriores a la redacción del proyecto de supresión, indi-
cando, por cada una de las líneas férreas existentes en 
Galicia, punto kilométrico y ayuntamiento en los que se 
encuentran, fase en la que se encuentran y previsión de 
licitación de las obras para su supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿En la actualidad, cuántos pasos a nivel en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia se encuentran en proceso 
de supresión, indicando, por cada una de las líneas 
férreas existentes en Galicia, punto kilométrico y ayun-

tamiento en los que se encuentran, así como la fecha 
prevista de finalización de las obras de supresión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿Cuál es el número de pasos a nivel que se han 
suprimido en la Comunidad Autónoma de Galicia hasta 
el mes de febrero de 2005, indicando, por cada una de 
las líneas férreas existentes en Galicia, su número, 
punto kilométrico y ayuntamiento en los que se encon-
traban, así como su año de eliminación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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Uno de los problemas que afectan a la seguridad en 
materia de ferrocarril es la existencia de pasos a nivel, 
que en algunos casos se encuentran protegidos y en 
otros carecen de este tipo de medidas.

En el Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte se plantea un plan de eliminación de pasos a 
nivel.

Por esta razón, y para tener conocimiento de la 
situación de partida de dicho plan de eliminación de 
pasos a nivel, se formula la presente pregunta para su 
respuesta escrita:

¿Cuál es en la actualidad el número de pasos a nivel 
existentes en la Comunidad Autónoma de Galicia, indi-
cando, por cada una de las líneas férreas existentes, su 
número, punto kilométrico y ayuntamiento en los que 
se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado desde abril 
de 2004 el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-
ción en apoyo del sector cunícola español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la situación actual del sector 
cunícola español y sus perspectivas de futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La importante revalorización del euro respecto al 
dólar se ha convertido en un serio problema para la 
industria forestal española, en la que ocupa un lugar 
destacado la de Galicia, restando competitividad cuan-
do hay que exportar fuera de la zona euro, especialmen-
te en el caso del tablero.

Pero también estos problemas afectan al sector de la 
madera serrada y cepillada.

Siendo conscientes de las dificultades de las empre-
sas gallegas del sector forestal para vender fuera de la 
zona euro, preguntamos:

¿Qué actuaciones realizará el Gobierno para apoyar 
la actividad exportadora de las empresas de la industria 
forestal, especialmente fuera de la zona euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado día 16 de febrero Red Eléctrica de España 
(REE), participada en un 28,5% por la Sociedad Estatal 
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de Participaciones Industriales (SEPI), presentó su 
nuevo Plan Estratégico 2005-2009

En Galicia es necesario potenciar la red de líneas 
de 220 kilovoltios para poder evacuar la producción 
de los muchos parques eólicos y también la de los 
futuros ciclos combinados, sin desconocer los nota-
bles incrementos de la demanda y las previsibles 
necesidades de suministro de la red de alta velocidad 
ferroviaria.

¿Qué actuaciones e inversiones contempla este Plan 
para la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Tribunal de Defensa de la Competencia ha resuel-
to ordenar el cierre del Registro de Aceptaciones Impa-
gadas (RAI) y a tal fin ha solicitado al Ministerio de 
Economía y Hacienda que vigile el cumplimiento de 
esa medida, que sólo puede ser recurrida ante los Tribu-
nales.

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar el Ministe-
rio de Economía y Hacienda en relación a la resolución 
del Tribunal de Defensa de la Competencia de ordenar 
el cierre del Registro de Aceptaciones Impagadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado 15 de junio de 2004 este Diputado formu-
laba una pregunta al Gobierno interesándose por el 
estado del proyecto de acondicionamiento de los colec-
tores generales e interceptores de la margen derecha del 
río Miño en Ourense.

El 29 de septiembre se nos contestaba por el Gobier-
no afirmando que «esta actuación, que comprende tres 
tramos ( Eirasvedras-Tarascón; Vinteún-Puente Nuevo 
y Puente Nuevo-Balneario), dispone de proyecto redac-
tado y se encuentra en información pública».

En fase de tramitación parlamentaria de los Presu-
puestos Generales para 2005 nuestro Grupo Parlamen-
tario presentó enmiendas con financiación suficiente 
para abordar la ejecución de este importante proyecto. 
El Grupo Parlamentario Socialista, con sus socios, se 
opuso a estas enmiendas que hubieran impulsado la 
ejecución de las obras.

La realidad es que pasan los meses sin que el 
Gobierno licite las citadas obras causando una enorme 
inquietud en nuestra ciudad de Ourense, que teme que 
el Ministerio de Medio Ambiente paralice este proyecto 
vital para la calidad de vida de los ourensanos.

Es por ello que, siendo muy urgente la licitación de 
estas obras, preguntamos:

¿Se licitarán en el primer semestre de 2005 las obras 
del acondicionamiento de los colectores generales e 
interceptores de la margen derecha del río Miño en la 
ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El pasado 15 de junio de 2004 este Diputado formu-
laba una pregunta al Gobierno interesándose por el 
estado del proyecto de mejora y ampliación de la Esta-
ción Depuradora de Aguas Residuales de Ourense

El 17 de septiembre se nos contestaba por el Gobier-
no afirmando que «esta actuación tiene redactado el 
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anteproyecto y se ha iniciado su tramitación ambien-
tal».

En la tramitación de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 el Gobierno socialista efectuó un 
notable recorte de las partidas presupuestarias para 
actuaciones de saneamiento que quisimos contrarrestar 
desde el partido Popular con la presentación de enmien-
das para la EDAR de Ourense que fueron rechazadas 
sin contemplaciones por el Grupo Socialista y sus 
socios parlamentarios.

La realidad es que pasan los meses sin que el 
Gobierno impulse este importantísimo proyecto de 
mejora del saneamiento de Ourense, que amplíe una 
depuradora que se ha quedado pequeña y que es un 
proyecto imprescindible para el medio ambiente y la 
calidad de vida de los ourensanos.

Es por ello que, siendo muy urgente la licitación de 
estas obras, preguntamos:

¿Qué actuaciones urgentes realizará el Ministerio de 
Medio ambiente para acelerar el proyecto de las obras 
de ampliación de la estación Depuradora de Aguas 
Residuales de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En unas desafortunadas declaraciones del mes 
febrero de 2005 el Secretario de Estado de Telecomuni-
caciones y para la Sociedad de la Información, don 
Francisco Ros Perán, manifestó que «El Ministerio de 
Industria llevará la banda ancha sólo donde haya 
demanda», añadiendo «No tiene ningún sentido que se 
tiren redes en sitios donde el ciudadano no esté dispues-
to a utilizar ni necesite la banda ancha».

Como era de esperar, las afirmaciones de este alto 
cargo del Ministerio no pasaron desapercibidas en Galicia, 
sino que provocaron indignación por cuanto es un objetivo 
inaplazable e indiscutible el alcanzar la universalización 
del acceso de internet de banda ancha para todos los ciuda-
danos y empresas con independencia de su ubicación 
geográfica y de la existencia o no de una oferta comercial, 

es decir, de que el criterio de rentabilidad económica no 
sea un factor determinante y exclusivo.

Días después los medios de comunicación recogían 
la rectificación del Secretario de Estado aludido que 
ahora decía que: «Galicia contará con cobertura de 
banda ancha con acceso para todos los ciudadanos a 
finales de 2008».

Con la finalidad de conocer en sede parlamentaria la 
posición definitiva del Gobierno, preguntamos:

¿Asume el Gobierno el compromiso de que todos 
los ciudadanos que viven en Galicia, sea en la rural o en 
la urbana, y que lo deseen tengan acceso a internet de 
banda ancha a finales de 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Santaella Porras, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Innumerables vehículos quedaron atrapados en la 
A-44, entre Campotejar e Iznalloz, en dirección a Jaén, 
a consecuencia del temporal de nieve.

Muchos conductores han permanecido más de diez 
horas en sus vehículos hasta que se abrió parcialmente 
la A-44, a primera hora de la mañana, en dirección a 
Jaén.

¿Qué causas han motivado para que no hubiera 
información por la Dirección General de Tráfico en su 
página web?

¿Cómo la Guardia Civil de Tráfico no avisó a los 
conductores del estado de la A-44, cuando en la salida 
de Granada había desvíos que, de haber avisado a tiem-
po, no hubieran colapsado la A-44?

¿Qué razones han motivado que Jaén y Granada no 
estuvieran en el Plan de Emergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Juan Santaella Porras, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno que la maternidad está 
penalizada en el sistema becario español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/022413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué está haciendo el Gobierno para incrementar la 
oferta de servicios públicos y privados de atención 
infantil en colaboración con las Comunidades Autóno-
mas, concretando la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Piensa el Gobierno potenciar la figura del becario? 
¿De qué manera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Actuaciones e inversiones previstas en las playas de 
Elche y Comarca para impulsar el turismo de sol y 
playa, el turismo de negocios, convenciones, congresos 
y ferias, así como incentivos para promocionar la tem-
porada turística.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togo-
res, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el término Municipal de Ciutadella de Menorca 
(Illes Balears) se encuentra ubicada la batería de costa 
de «Son Olivaret». Es la única instalación militar del 
municipio y se encuentra colindante con una importan-
te zona turística.

Parece ser que prácticamente no se usa esta instala-
ción, tampoco vive personal militar en sus edificios, los 
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cuales se van degradando por el paso del tiempo y la 
proximidad del mar.

¿El Ministerio de Defensa tiene la intención de dic-
tar la desafectación de los terrenos de esta instalación 
militar? En caso afirmativo, ¿los terrenos de dicha ins-
talación militar podrían pasar a ser propiedad del Ayun-
tamiento de Ciudatella de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El comercio generado entre la provincia de Huesca 
y diversas zonas de las regiones limítrofes francesas se 
ha ido incrementando durante los últimos años. La desi-
dia por parte de las autoridades francesas en cuanto a la 
limpieza de nieve de las carreteras de acceso a los pasos 
fronterizos hace que estos tramos queden cortados 
durante días. Esta situación perjudica directamente a la 
industria, que ve como no puede cumplir con sus com-
promisos se servicio. Esta situación es especialmente 
preocupante tanto para el sector cerealista como para la 
industria de transformación.

Se hace necesaria una acción reivindicativa por 
parte del Gobierno exigiendo el cumplimiento de los 
compromisos a los que se ha llegado en las distintas 
cumbres hispano-francesas. La buena sintonía de la que 
hace gala el Presidente del Gobierno, Rodríguez Zapa-
tero, no se ha traducido hasta la fecha en ningún avance 
en materia de comunicaciones transfronterizas a través 
de Aragón. En este sentido, recordar que en el convenio 
para la construcción del túnel de Somport, firmado 
el 25 de abril de 1991, el Gobierno Francés se compro-
metió al acondicionamiento de 85 kilómetros. De la 
RN-134 entre Pau y la boca del túnel.

1.º ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para 
convencer a las autoridades francesas de mantener en 
buenas condiciones los accesos y pasos transfronterizos 
con la provincia de Huesca?

2.º ¿Conoce el Gobierno los volúmenes de cerea-
les importados desde el sur de Francia, años 2000, 
2001, 2002, 2003 y 2004, desglosado año a año?

3.º ¿Cuál es el número de vehículos pesados que 
han transitado por el túnel de Somport en los años 2003 
y 2004?

4. ¿Cuál es el número de vehículos turismo que 
han transitado por el túnel de Somport en los años 2003 
y 2004?

5.º ¿Considera el Gobierno que las autoridades 
francesas cumplirán con los compromisos derivados de 
las cumbres hispano-francesas de Santander y de Car-
casonne?

6.º ¿Se siente engañado el Gobierno por la nula 
acción del Gobierno Francés en materia de comunica-
ciones a través de los Pirineos con Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué circunstancias son las que motivan la no 
apertura del túnel en el enlace de la N-260 en el muni-
cipio de Campo en la provincia de Huesca?

2. ¿Qué previsiones hay por parte del Gobierno 
para la apertura definitiva del tramo del eje pirenaico 
Campo-Ainsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de mar- 
zo de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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La Constitución proclama en su Preámbulo la 
voluntad de la Nación española de consolidar un Estado 
de Derecho que asegure el imperio de la Ley como 
expresión de la voluntad popular y proteger a todos los 
españoles y pueblos de España en el ejercicio de sus 
lenguas, culturas y tradiciones.

El artículo 9.1 afirma que los poderes públicos 
están sujetos a la Constitución y al resto del ordena-
miento jurídico y el artículo 10 señala igualmente que 
el respeto a la Ley y a los derechos de los demás son 
los fundamentos del orden político y de la paz social. 
El texto constitucional establece también la llamada 
«interdicción de la arbitrariedad de los poderes públi-
cos» (artículo 9.3 CE).

El Tribunal Constitucional vincula con la arbitrarie-
dad una suerte de «justificación no razonable» que la 
STC 99/1987 y la STC 239/1992 concreta como «capri-
cho, inconsecuencia o incoherencia creadores de des-
igualdad o de distorsión en los efectos legales».

El artículo 81 de la CE establece en su apartado 1 
que son Leyes Orgánicas las que aprueben los Estatutos 
de Autonomía. También el artículo 147.1 determina que 
«dentro de los términos de la presente Constitución, los 
Estatutos serán la norma institucional básica de cada 
Comunidad Autónoma y el Estado los reconocerá y 
amparará como parte integrante de su ordenamiento 
jurídico».

Por Ley Orgánica 5/1982, de 1 de julio, se aprobó el 
Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana. 
En el artículo 7.1 de dicho Estatuto se establece que «el 
valenciano» es idioma cooficial de esa Comunidad 
junto con el castellano.

El artículo 3 de la Constitución, en su apartado 2, 
señala que las demás lenguas españolas serán también 
oficiales en las respectivas Comunidades Autónomas de 
acuerdo con sus Estatutos y —conforme a lo dicho en el 
apartado 3 del citado artículo— se vincula a los poderes 
públicos a un especial respeto y protección sobre la 
riqueza de las distintas modalidades lingüísticas de 
España.

El antecitado artículo 81 de la CE, en su aparto 2, 
exige mayoría absoluta del Congreso de los Diputados 
para modificar o derogar Leyes Orgánicas y, por tanto, 
aquellas correspondientes a Estatutos de Autonomía.

La Sentencia del Tribunal Constitucional 83/1986 
estableció que el artículo 3.1 y 2 de la Constitución y 
los artículos correspondientes de los respectivos Estatu-
tos de Autonomía son la base de la regulación del plu-
ralismo lingüístico en cuanto a su incidencia en el plano 
de su oficialidad en el ordenamiento constitucional 
español, es decir, las líneas maestras del modelo lin-
güístico de la Constitución Española.

La Sentencia del Tribunal Supremo de 15 de octubre 
de 1999 establece literalmente que «en definitiva es el 
Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana la 
norma hábil e idónea por mandato constitucional para 
determinar la lengua que con el castellano coexista en 
nuestro territorio y, en consecuencia, fijar su denomina-

ción. En esta línea el artículo 7 del Estatuto proclama 
como idioma oficial el valenciano sin que tal denomina-
ción sea susceptible de modificación, cambio o trans-
formación por parte de las entidades o de los poderes 
públicos en el marco institucional».

Es indiscutible que a tenor del ordenamiento jurídi-
co vigente las lenguas cooficiales en nuestro sistema 
constitucional son cuatro, con una enumeración clara y 
taxativa, esto es, el gallego, el valenciano, el euskera y 
el catalán. Todas las autoridades, poderes del Estado e 
instituciones públicas —e igualmente todos los ciuda-
danos— están obligados a respetar y cumplir esa deter-
minación. Incumplirla es sencillamente incumplir la 
Ley y buscar fórmulas de «confusión» u «omisión» 
para alterar por vía de hecho el número legal de dichas 
lenguas es también incumplir la Ley.

Pues bien, el Presidente del Gobierno —en su inter-
vención de 1 de marzo ante la Asamblea Nacional Fran-
cesa— aludió literalmente a la España del gallego, del 
catalán y del euskera realizando una premeditada omi-
sión de la Lengua Valenciana que tiene la misma sus-
tantividad legal y naturaleza cooficial que las tres cita-
das.

Esta omisión consciente constituye un menosprecio 
al Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, 
a los preceptos constitucionales conexos con este, al 
conjunto del ordenamiento jurídico español en materia 
de plurilingüismo y, en suma, al propio pueblo valen-
ciano que ha visto con estupor cómo el Presidente del 
Gobierno de España ignora los derechos legítimos de 
dicho pueblo, simplemente por razones de convenien-
cia política.

Cabe recordar también que el Tribunal Constitucio-
nal ha señalado reiteradamente que el principio de 
igualdad se integra por un doble estadio, esto es, igual-
dad ante la Ley e igualdad en la aplicación de la Ley. 
Obviamente la discriminación consciente de la Lengua 
Valenciana hecha por el Presidente del Gobierno en su 
discurso comporta un menoscabo de ese principio de 
igualdad en el ámbito de la aplicación de la Ley por 
cuanto que —a su antojo y ante un Parlamento extran-
jero— ha modificado, de facto, el número de las len-
guas cooficiales en España y también —por exten-
sión— el de las culturas autóctonas.

Le guste o no al Excmo. Sr. Presidente del Gobier-
no, la Lengua Valenciana y la cultura valenciana con-
forman un patrimonio sustantivo, específico, definido 
por la Historia y por el sentimiento de un pueblo y 
amparado hoy por la legalidad constitucional y por 
nuestro Estado de Derecho.

Así mismo, la gran mayoría de la sociedad valen-
ciana no está dispuesta a consentir que se vulnere por 
parte de nadie su norma institucional básica —el Esta-
tuto de Autonomía— ni que el cumplimiento de este 
se subordine a lo que le imponen al Gobierno alguno o 
algunos de sus socios parlamentarios porque en 
Democracia la Ley es expresión de la voluntad popu-
lar y esa Ley nunca puede quedar contradicha por 
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pactos contra la propia Ley, gestados a espaldas de un 
pueblo y tratando de desproveer a este de su más 
importante seña de identidad propia que es su lengua 
autóctona.

Con toda claridad hay que decir —una vez más— 
que la Lengua Valenciana es elemento sustancial del 
sentimiento y de la Historia de los valencianos y tiene 
un reconocimiento legal expreso y sustantivo en el 
ordenamiento vigente. El Sr. Rodríguez Zapatero no 
puede prescindir del mandato jurídico que le impone la 
Ley Orgánica 5/1982 ni buscar fórmulas dialécticas 
para orillarlo de manera premeditada y expresa.

En su consecuencia se formulan las siguientes pre-
guntas al Gobierno:

1. ¿Por qué razones concretas el Presidente del 
Gobierno —en su discurso de 1 de marzo ante la Asam-
blea Nacional Francesa— citó exclusivamente al cata-
lán, al gallego y al euskera omitiendo toda referencia a 
la Lengua Valenciana que es lengua cooficial y sustan-
tiva legalmente reconocida en nuestro ordenamiento en 
los mismos términos y naturaleza que las otras tres 
mencionadas?

2. ¿Qué explicaciones o excusas tiene previsto dar 
inmediatamente el Presidente del Gobierno a la socie-
dad valenciana —a través de sus legítimas institucio-
nes autonómicas— por tamaña e injustificable omisión 
que «a todas luces» parece hecha de manera premedi-
tada?

3. ¿Qué garantías públicas puede ofrecer el Presi-
dente del Gobierno de que en lo sucesivo cualquiera de 
sus manifestaciones relativas al plurilingüismo en 
España se atendrán escrupulosamente a aquello que le 
impera el ordenamiento jurídico vigente, esto es, que 
las lenguas cooficiales son cuatro —el valenciano, el 
gallego, el catalán y el euskera— y no tres como reite-
radamente el Presidente viene «deslizando» en sus 
declaraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razones concretas el Presidente del Gobier-
no suspendió a última hora su previamente comprome-
tida presencia en la inauguración de la nueva Planta de 
General Electric Plastics (GEP) en La Aljorra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es intención del Gobierno construir una autovía 
gratuita alternativa a la AP-7 en el corredor mediterrá-
neo?, ¿en que plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
febrero de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Por qué no fue invitado el alcalde de Alcasser a la 
reunión que mantuvieron los alcaldes de l’Horta Sud 
De Valencia con la Ministra de Fomento el pasado 14 
de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Por qué no se convocó a todos los alcaldes de 
l’Horta Sud afectados por el trazado del AVE a la 
reunión con la Ministra de Fomento del pasado 14 de 
febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno suficiente el fomento de la 
lengua valenciana que realiza el Instituto Nacional de 
Administración Pública entre los funcionarios de la 
Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica destina el Gobierno en 
este año 2005 para la promoción del idioma valenciano 
entre los funcionarios de la Administración General del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
para esclarecer la aparición en Madrid de publicidad en 
cabinas telefónicas conteniendo imágenes de líderes del 
Partido Popular con leyendas descalificatorias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
febrero de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos 
Vera Pro y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputa- 
dos.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué distri-
bución concreta tiene previsto realizar de los mil poli-
cías y guardias civiles más que llegarán a la Comunidad 
Valenciana antes de que finalice el presente año, según 
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compromiso público del Presidente del Gobierno reali-
zado en Valencia el pasado 5 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas e inmediatas tiene previsto adoptar para 
dar cumplimiento al compromiso del Presidente del 
Gobierno —asumido por él en Valencia el pasado 5 de 
febrero— según el cual literalmente se propone «mejo-
rar drásticamente los problemas de seguridad ciudada-
na de esta Comunidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede especificar el Gobierno si el Instituto Cer-
vantes está en disposición de firmar un Convenio marco 
con la Generalitat Valenciana específicamente destina-
do a la enseñanza de la Lengua Valenciana en los cen-
tros dependientes de dicho Instituto en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué motivos el Pre-
sidente Rodríguez Zapatero no asistió al acto de presen-
tación del desafío español en la Copa América, celebra-
do en Valencia el pasado 5 de febrero, teniendo en 
cuenta que el Presidente se encontraba en dicha ciudad 
y muy próximo al lugar del citado acto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
febrero de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El líder de la Comunidad de Paz de San José de Apar-
tadó, de la región colombiana de Antioquía, Luis Eduar-
do Guerra, fue brutalmente asesinado, junto a siete per-
sonas más, incluidos niños y mujeres, el pasado 21 de 
febrero. Según los comunicados de la Comunidad de Paz 
y de la Corporación Jurídica Libertad, testigos presencia-
les confirmaron que el 21 de febrero fueron él y su fami-
lia retenidos en las cercanías del río Mulatos por hombres 
armados y uniformados que se identificaron como perte-
necientes a la Brigada XI del Ejército.

Lo único esclarecido del caso es que el día 25 de febre-
ro fue encontrada una fosa común con los cuerpos mutila-
dos y apaleados de Luis Eduardo Guerra y su familia.

Desde su fundación en 1997, esta comunidad ha sufri-
do constantes ataques que han dado como resultado 130 
asesinatos, que todavía hoy continúan en la impunidad.

Pero esta situación se da en la práctica totalidad de 
los departamentos del país, que han recorrido los comi-
sionados valencianos: Bogotá, Magdalena Medio, 
Medellín, Urabá o Arauca.

Ante la evidente violación de los Derechos Huma-
nos en Colombia, ¿piensa el Estado Español revisar los 
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acuerdos de ventas de armas a Colombia?, ¿piensa el 
Gobierno vender más armamento a Colombia?

¿Cuáles son los convenios que el Gobierno español 
tiene con Colombia?

¿Cuáles de ellos están supeditados al cumplimiento 
de los derechos humanos?

¿Cuáles son los proyectos de cooperación del Esta-
do español con Colombia?

¿Ha pensado el Gobierno cómo hacer uso de la 
Declaración de Presidencia suscrito cada año a iniciati-
va de la UE en la Comisión de Derechos Humanos de 
Ginebra para promover un sistema eficaz de monitoreo 
del cumplimiento de las recomendaciones de NNUU en 
Colombia y para que, como se indicó en la reciente 
declaración de Cartagena, haya resultados tangibles en 
la mayor brevedad para que el trabajo de derechos 
humanos se pueda adelantar con garantías?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Rosa 
María Bonàs i Pahisa, Diputada. 

184/022432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a patrocinio de la Feria del 
Libro de Madrid por el Ministerio de Cultura.

Del 27 de mayo al 12 de junio de 2005 se celebrará 
la Feria del Libro de Madrid, que cuenta con patrocinio 
del Ministerio de Cultura. En esta edición, en contraste 
con las anteriores, no podrán asistir librerías ni editoria-
les de fuera de la capital del Estado.

¿En qué consiste el patrocinio o colaboración del 
Ministerio de Cultura con la Feria del Libro de este año?

¿Tiene alguna información el Ministerio de Cultura, 
como entidad patrocinadora, de por qué no pueden estar 
presentes librerías editoriales de fuera de Madrid, con-
cretamente gallegos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

 

184/022433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 

solicita respuesta por escrito relativas a actuaciones en 
Galicia para reparar daños causados por el «Prestige».

El Consejo de Ministros de 14 de enero de 2005 fue 
informado de obras que el Ministerio de Medio 
Ambiente lleva a cabo para la reparación de los daños 
causados por el siniestro del «Prestige». El importe 
aproximado es de 4.4000.000 euros.

¿En qué consisten las actuaciones, por valor de 
4.400.000 euros, a llevar a cabo en el litoral de Galicia 
por causa de las secuelas del siniestro del «Prestige»?

¿Cuáles son las playas y zonas de dominio público 
marítimo-terrestre más dañadas?

¿Cómo van los trabajos de biorremediación y de 
restauración de los ecosistemas litorales afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Fuentes de Ebro (Zaragoza) y cuál es el 
uso concreto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Escatrón (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/022436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Fabara (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en El Burgo de Ebro (Zaragoza) y cuál es el 
uso concreto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Chiprana (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Azaila (Zaragoza) y cuál es el uso concre-
to al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Calatayud (Zaragoza) y cuál es el uso 
concreto al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/022441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Alcañiz (Teruel) y cuál es el uso concreto 
al que se destina cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/022442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para que el Para-
dor de Veruela, ubicado en la comarca de Tarazona y el 
Moncayo, pueda estar operativo en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/022443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué medidas piensa poner en marcha el Gobierno 
para suprimir las barreras arquitectónicas existentes en 
el edificio de la Audiencia Provincia de Justicia, situada 
en la calle del Coso, en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/022444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué inversiones, con soporte en el denominado 1 % 
cultural, se van a realizar en 2005 en:

Monasterio de Nuestra Señora de Rueda en Escatrón 
(Zaragoza),

Monasterio de la Resurrección en Zaragoza,
Monasterio de San Benito en Zaragoza,
Convento de la Trinidad en Daroca (Zaragoza),
Monasterio de Piedra en Nuévalos (Zaragoza),
Santuario de la Virgen del Moncayo (Zaragoza),
Colegiata de Santa María la Mayor de Calatayud 

(Zaragoza),
Basílica de Santa María de los Sagrados Corporales 

en Daroca (Zaragoza),
Catedral de San Salvador, La Seo, en Zaragoza,
Basílica del Pilar de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/022446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

El informe sobre la pobreza infantil en países 
ricos, presentado recientemente por el Fondo de las 
Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece 
nuevos datos sobre la situación de los niños en los 
países desarrollados, concretamente sobre las tasas 
de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Madrid, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.
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184/022447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Isabel López i Chamosa, Diputada por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Cataluña, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Isabel López i Chamosa, Diputada, y 
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por As-
turias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Asturias, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Luisa Carcedo Roces, Diputada, y 
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Raimundo Benzal, Diputado por Murcia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los 
Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta al Gobierno 
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El informe sobre la Pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguientes 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Murcia, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Raimundo Benzal Román, Diputado, y 
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputada por Álava, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.
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Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma del País Vasco, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Galicia, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Gloria Gómez Santamaría, Diputada por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Cantabria, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Gloria Gómez Santamaría, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que les sea con-
testada por escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:
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¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Rafael Román Guerrero, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por Teruel, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Aragón, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Siro Torres García, Diputado por Albacete, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países 
ricos, presentado recientemente por el Fondo de las 
Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece 
nuevos datos sobre la situación de los niños en los 
países desarrollados, concretamente sobre las tasas 
de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Castilla- 
La Mancha, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Siro Torres García, Diputado.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países 
ricos, presentado recientemente por el Fondo de las 
Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece 
nuevos datos sobre la situación de los niños en los 
países desarrollados, concretamente sobre las tasas 
de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad de Castilla y León, desde 
el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Julián Simón de la Torre, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/022457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad de Valencia, desde el año 
2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Antonia García Valls, Diputada.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Remedios Elías Cordón, Diputada por La Rioja, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Remedios Elías Cordón, Diputada.—Diego 
López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Juan Moscoso del Prado, Diputado por Navarra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad de Navarra, desde el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Juan Moscoso del Prado, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don José Luis Galache Cortés, Diputado por Badajoz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.
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Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Extremadu-
ra, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Luis Galache Cortés, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Gran 
Canaria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta al Gobierno para que les sea con-
testada por escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Canarias, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Balea-
res, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Comunidad Autónoma de Baleares, 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—José Ramón Mateos Martín, Diputado.—
Diego López Garrido, Diputado y Portavoz sustituto 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:
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¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Ciudad de Ceuta, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, y 
don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta al Gobierno para que les sea contestada por 
escrito.

Motivación

El Informe sobre la pobreza infantil en países ricos, 
presentado recientemente por el Fondo de las Naciones 
Unidas para la Infancia (UNICEF), ofrece nuevos datos 
sobre la situación de los niños en los países desarrolla-
dos, concretamente sobre las tasas de pobreza.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de niños y jóvenes viven en situación 
de pobreza, en la Ciudad de Melilla, desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència y Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros, celebrado el 21 de enero, 
desbloqueó un proyecto denominado «Operación Cam-
pamento», que supone la cesión a la ciudad de Madrid, 
de los terrenos que el Ministerio de Defensa tiene junto 
al paseo de Extremadura, un total de nueve millones de 
metros cuadrados, para llevar a cabo actuaciones en 
materia de vivienda.

En relación con dicha «Operación Campamento»:

¿Comparte el Gobierno las opiniones expresadas 
por el Ministro de Defensa y la Ministra de Vivienda, 
respecto a que es Madrid la autonomía más necesitada 
de actuaciones en materia de vivienda, construcción de 
vivienda protegida, y en la que existen mayores dificul-
tades para acceder a ella a precios asequibles?

¿Considera el Gobierno que con estas actuaciones 
en la ciudad de Madrid, da cumplimiento a sus objeti-
vos en materia de vivienda y facilita el acceso a la 
misma a los «españoles»?

Teniendo en cuenta el relevante cambio de criterio 
llevado a cabo por el Ministerio de Defensa en Madrid, 
respecto al que hace unos pocos meses utilizó en una 
operación de mucho menor tamaño en Barcelona que le 
llevó a vender 110.000 m2 correspondientes a los terre-
nos de los antiguos cuarteles de Sant Andreu al Consor-
cio de la Zona Franca por 83 millones de euros (equi-
valentes a 113.800 millones de pesetas), ¿piensa el 
Gobierno proceder a reformar el contrato de compra-
venta con objeto ceder gratuitamente dichos terrenos 
para la construcción de viviendas, de manera que el Con-
sorcio de la Zona Franca no quede obligado a repercutir 
el importe satisfecho en el precio de las viviendas, 
pudiendo incrementar así el número de viviendas de pro-
tección social a construir?

¿Piensa el Gobieno aplicar los mismos criterios de 
cesión gratuita de suelo en el caso de los cuarteles de La 
Verneda, en Barcelona?

¿Qué otras operaciones de cesión gratuita de suelo 
por parte de la Administración Central del Estado pien-
sa efectuar el Gobierno en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/022466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.
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En junio de 1990 entró en servicio la Variante Oeste 
de Huesca, correspondiente a la carretera N-330, cuya 
calzada fue duplicada años después para quedar inte-
grada en el tramo de Autovía Zaragoza-Huesca del iti-
nerario Sagunto-Somport, abierta al uso público en 
julio de 1997. Y, en mayo de 2001, se ponía en funcio-
namiento la Variante Norte de Huesca, que enlaza dicha 
autovía con la carretera N-240.

Tras estas actuaciones, las antiguas travesías de 
penetración a Huesca, un tramo de 1.000 metros de 
longitud en el acceso desde la N-330 (avenida Martínez 
de Velasco) y otro de 1.585 metros desde la N-240 
(Paseo Ramón y Cajal) permanecen sin que hasta el 
momento se haya actuado sobre ellas. Son necesarias la 
reparación de su pavimento, una reordenación del tráfi-
co con la habilitación de carriles que permitan los giros 
hacia la izquierda, la habilitación de plazas de aparca-
miento y la construcción de aceras para el paso de pea-
tones, quienes actualmente se ven obligados a transitar 
por el arcén con el consiguiente riesgo para sus vidas. 
Todo ello, además de la precisa adecuación de tales 
travesías a su entorno, mediante la iluminación de las 
zonas afectadas y la creación de espacios ajardinados.

La adecuación de ambas travesías corresponde al 
Ministerio de Fomento, de acuerdo con la Orden de 23 
de julio de 2001, por la que se regula la entrega a los 
ayuntamientos de los tramos urbanos propiedad de la 
Red de Carreteras del Estado.

El Ayuntamiento de Huesca ha venido trabajando 
interrumpidamente desde comienzos del anterior man-
dato municipal para que el Ministerio de Fomento 
hiciera efectivas estas obras. Como consecuencia de 
dichas gestiones, el 22 de junio de 2000, la Demarca-
ción de Carreteras del Estado en Aragón envió a la 
Subdirección General de Conservación y Explotación 
del Ministerio de Fomento una propuesta redactada por 
la Unidad de Carreteras de Huesca, cuyo presupuesto 
ascendía a 2.572.331,81 euros. El proyecto fue autori-
zado el 2 de octubre de 2002.

Además de estas gestiones, el Ayuntamiento aportó 
su colaboración con compromisos económicos. Siguien-
do las indicaciones de la Unidad de Carreteras de Hues-
ca, y con el objeto de agilizar al máximo el proceso de 
tramitación, asumió la realización de un proyecto técni-
co, encargado a la empresa Proimur, que fue aprobado 
por el Pleno Municipal el 4 de marzo de 2002, y cuyo 
coste ascendió a 66.100 euros. Asimismo, y con el fin 
de solventar los problemas de seguridad viaria hasta 
que se ejecutaran las obras, realizó, con cargo a los Pre-
supuestos Municipales obras, como la rotonda que 
enlaza la avenida Martínez de Velasco con la Ronda Sur 
(calle Alcañiz).

Al día de hoy, el Ministerio de Fomento mantiene un 
absoluto mutismo respecto a la propuesta autorizada 
por su Subdirección General de Conservación y Explo-
tación. No existen partidas presupuestarias, no ha avan-
zado en los procesos de ejecución y no se han visto 
correspondidas las aportaciones costeadas por la Ciu-

dad, mientras persisten los problemas circulatorios y la 
situación de riesgo para conductores y viandantes.

Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿El Ministerio de Fomento va a cumplir lo previsto 
en la Orden de 23 de julio de 2001 sobre entrega a los 
ayuntamientos de los tramos urbanos de la Red de 
Carreteras del Estado, así como la propuesta aprobada 
por la Subdirección General de Conservación y Explo-
tación de ese Departamento, disponiendo las partidas 
económicas necesarias y agilizando los trámites de 
adjudicación para la ejecución del proyecto de transfor-
mación en vías urbanas de las travesías de penetración 
en la Ciudad de Huesca de las Carreteras N-330 (aveni-
da Martínez de Velasco) y 240 (paseo Ramón y Cajal)?, 
¿se va a derogar la parte de la Orden de 23 de julio 
de 2001 por la que se cambió el sistema para proceder a 
las entregas a los ayuntamientos de esta vías, que estable-
ce una cantidad fija por kilómetro (180.000 euros si la 
carretera tiene una sola calzada y 300.000 euros si tiene 
dos calzadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué momento tiene previsto la CHE crear una 
oficina o ventanilla de información ambiental (en la 
web y en la sede), en la que no sólo estén los estudios y 
mediciones de obligada publicación, sino también 
todos los expedientes de obras y actuaciones, estado 
de las mismas y gasto generado, para poder hacer segui-
miento de la acción pública en materia ambiental? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
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tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en Samper de Calanda (Teruel) y 
cuál es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo de 
2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en La Puebla de Híjar (Teruel) y cuál es el 
uso concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Quinto (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo de 
2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Nonaspe (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo de 
2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Pina de Ebro (Zaragoza) y cuál es el uso 
concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo de 
2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/022473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en La Zaida-Sástago (Zaragoza) y cuál es el 
uso concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/022474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que 
solicita respuesta por escrito, relativas a deficiencias de 
los servicios ferroviarios en el Eixo Atlántico e inade-
cuación de los horarios.

Numerosos usuarios del ferrocarril entre A Coruña y 
Santiago están molestos por los cambios de horarios 
que no están en consonancia con las necesidades. Un 
horario laboral tan habitual como el de 8 a 15 horas era 
posible atenderlo desplazándose de A Coruña a Santia-
go de dos maneras: llegando a Compostela en un tren 
regional a las 7.30, con paradas en todas las estaciones, 
o en un TRD que llegaba alrededor de las 8.20 horas 
Muchos usuarios utilizaban la segunda opción, previo 
acuerdo en la empresa de recuperación de horas a lo 
largo de la semana. Evitaban así estar esperando 30 
ó 40 minutos antes de entrar en el trabajo. A finales de 
febrero, Renfe modifica el último horario, pero no para 
acomodarse a las necesidades de los usuarios, sino para 
retrasar la llegada del tren 20 minutos (8.40). Para 
muchas personas no queda más remedio que abandonar 
este servicio.

Muchos posibles usuarios no pueden utilizar el tren 
por no poder acomodarse a horarios inadecuados. A 
los que lo utilizan se les dificulta con cambios todavía 
más inútiles. Los horarios no se diseñan de acuerdo 
con las necesidades. En Galicia, los usuarios están 
hartos de propaganda, de promesas sobre el maravillo-
so tren que vendrá, y el deficiente e impropio para 
comienzos del siglo xxi, en el que hay que montarse, 
si lo hay.

¿Qué criterios usa Renfe para establecer los horarios 
de los servicios en el corredor A Coruña-Santiago, San-
tiago-Pontevedra y Pontevedra-Vigo?

¿Tiene para algo en cuenta las necesidades de los 
usuarios y adecua los servicios, en cuanto a horarios, a 
cubrir esas necesidades?

¿Por qué motivos cambió Renfe el horario del tren 
que, procedente de A Coruña, llegaba a Santiago a 
las 8.20 horas, en el que viajaban muchos trabajadores 
que, por acuerdo con la empresa, entraban a las 8.30?

¿Es consciente Renfe de que, con sus modificacio-
nes, está ahuyentando del tren a usuarios justo en la 
línea donde hay más ocupación?

¿No está revelando la situación la importancia de 
contar con más frecuencias para facilitar los despla-
zamientos diarios entre ciudades, concretamente 
entre A Coruña y Santiago, por motivos laborales y 
de estudio?

¿Cómo es posible que siga negando Renfe la necesi-
dad de cercanías en Galicia, cuando hay tramos que ya 
hoy tienen una potencialidad real, por el número de 
usuarios y por las características del desplazamiento, 
como el tramo Vilagarcía-Santiago, el tramo A Coruña-
Santiago o el tramo Vigo-Pontevedra?

¿Si, con tanta deficiencia e inadecuación de hora-
rios, tiene ya el tren tantos usuarios en Eixo Atlántico, 
no ganaría más, de ser mejor el servicio en frecuencias, 
tiempos de viaje y calidad?

El señor Secretario General de Transportes expresó 
la voluntad del Gobierno de mejorar el ferrocarril con-
vencional en Galicia, sin necesidad de esperar a la Alta 
Velocidad, concretamente en su comparecencia del 
día 9 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento, 
¿qué planes concretos existen para lograr la mejora de 
servicios en Galicia a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Por qué no se abonó aún el pago a cuenta a los 
expropiados de la Variante de Navia de la autovía del 
Cantábrico en Asturias, a pesar de que así lo reclamaron 
hace más de dos años con apoyo en la Ley de Expropia-
ción Forzosa?

¿Por qué no se destinaron con prioridad los fondos 
europeos al pago de los bienes y derechos de los expro-
piados de la Variante de Navia de la autovía del Cantá-
brico en Asturias, por ser los más necesitados de protec-
ción?

La declaración de impacto ambiental del estudio 
informativo de la Autovía del Cantábrico, en su tramo 
Otur-límite provincia de Lugo establece en su aparta-do 
3.2 que «el paso de la nueva vía sobre los ríos y arroyos 
se llevará a cabo sin realizar cortas o desvíos en los 
cauces y las estructuras definitivamente proyectadas 
para atravesarlos situarán sus estribos y, en su caso, las 
pilas, de forma que salven tanto el cauce como la vege-
tación de ribera sin afectarlos». ¿Por qué entonces se 
están construyendo varios pilares del viaducto sobre la 
ría de Navia, plenamente dentro del cauce de dicha ría? 
¿Tiene intención el Gobierno de España de: a) parali-
zar los actuales trabajos; b) restaurar el cauce a su 
estado previo, y c) construir un viaducto que salve el 
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cauce del río Navia conforme a lo especificado por la 
pertinente Declaración de Impacto Ambiental?

La ría de Navia en Asturias, fue propuesta por el 
Gobierno de Asturias, para formar parte de la Red 
Natura 2000 de la Unión Europea y, por tanto, como 
Lugar de Importancia Comunitaria y futura Zona Espe-
cial de Conservación. ¿Considera el Gobierno de Espa-
ña compatible la inclusión de la ría de Navia en la Red 
Natura 2000, con el proyecto de la Variante de Navia 
perteneciente a la Autovía del Cantábrico que se 
encuentra en fase de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/022476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando sus respuestas por 
escrito.

El Delegado del Gobierno de España en Asturias 
ha manifestado, en varias ocasiones, que «serán los 
técnicos quienes elijan el trazado definitivo» en refe-
rencia al tramo Unquera-Llanes de la autovía del 
Cantábrico. ¿Puede confirmar el Gobierno, que el 
trazado definitivo será el aconsejado por los técnicos 
del Ministerio de Fomento que tienen a su cargo tal 
responsabilidad?

El Delegado del Gobierno de España en Asturias 
manifestó, en varias ocasiones, que «serán los técnicos 
quienes elijan el trazado definitivo» en referencia al 
tramo Unquera-Llanes de la autovía del Cantábrico en 
Asturias. ¿Cuál es el trazado más favorable, en opinión 
de los técnicos, en cada uno de los tres subtramos en 
que dividieron el tramo Unquera-Llanes?

El Delegado del Gobierno en Asturias ha manifes-
tado, en varias ocasiones, que «serán los técnicos 
quienes elijan el trazado definitivo» en referencia al 
tramo Unquera-Llanes de la autovía del Cantábrico en 
Asturias. ¿Cuál es el resultado, según los técnicos, de 
la información pública realizada en el verano de 2004, 
en lo que a preferencias de trazado se refiere, en cada 
uno de los tramos en que dividieron el tramo Unquera-
Llanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/022477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando sus respuestas por 
escrito.

¿Por qué se está informando a los vecinos de los 
concejos asturianos de Navia, Villayón, Cuaña (Coaña), 
El Franco, Tapia de Casariego, Castropol, A Veiga 
(Vegadeo) y Valdés, afectados por el proyecto construc-
tivo denominado «Mejora del Abastecimiento de Agua 
a los Concejos Costeros del Extremo Occidental de 
Asturias», para que presenten alegaciones a las futuras 
expropiaciones de esta obra, sin que aún se haya apro-
bado el Plan Hidrológico?

¿Fue sometido a evaluación de impacto ambiental, 
con su correspondiente fase de información pública, el 
proyecto constructivo denominado «Mejora del Abaste-
cimiento de Agua a los Concejos Costeros del Extremo 
Occidental de Asturias»?

¿Fue publicado oficialmente, en su caso, el resultado 
del proceso de evaluación del impacto ambiental del 
proyecto constructivo denominado «Mejora del Abaste-
cimiento de Agua a los Concejos Costeros del Extremo 
Occidental de Asturias»?

¿Se notificó a los vecinos afectados, el resultado, en 
su caso, del proceso de evaluación de impacto ambien-
tal del proyecto constructivo denominado «Mejora 
del Abastecimiento de Agua a los Concejos Costeros 
del Extremo Occidental de Asturias»?

¿Qué razones existen para que el agua que sería tras-
portada por la red que resulte de la ejecución del pro-
yecto denominado «Mejora del Abastecimiento de 
Agua a los Concejos Costeros del Extremo Occidental 
de Asturias» sea tomada del embalse de Arbón, en 
Asturias, cuando la concesión de uso a favor de la 
empresa Electra de Viesgo termina en los próximos 
años, dado que ésta obtuvo dicha concesión el día 3 de 
noviembre de 1962?

¿Considera el Gobierno de España necesario ejecu-
tar el proyecto constructivo denominado «Mejora del 
Abastecimiento de Agua a los Concejos Costeros del 
Extremo Occidental de Asturias» cuando los ayunta-
mientos que serían abastecidos, apenas sufren de pro-
blemas de suministro y cuando en todos ellos, se pierde 
más del 40% del agua captada por culpa de fugas en las 
respectivas redes?

¿Está el Gobierno de España en condiciones de pro-
porcionar copia de los estudios de seguridad afectos al 
embalse de Arbón, en Asturias y en relación con el pro-
yecto constructivo denominado «Mejora del Abaste-
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cimiento de Agua a los Concejos Costeros del Extremo 
Occidental de Asturias»?

¿Cree el Gobierno de España que el embalse 
de Arbón, en Asturias, con más de cuarenta años 
de antigüedad y con posibles deficiencias estruc-
turales que obligan a la continua realización de 
relevantes obras de mantenimiento, ofrece sufi-
cientes garantías de seguridad en lo concerniente 
a la ejecución del proyecto constructivo denomi-
nado «Mejora del Abastecimiento de Agua a los 
Concejos Costeros del Extremo Occidental de 
Asturias»?

¿Cuál es la causa de que en relación con el pro-
yecto constructivo denominado «Mejora del Abaste-
cimiento de Agua a los Concejos Costeros del Extre-
mo Occidental de Asturias», la depuradora por 
ionización que se prevé instalar, no se encuentre, de 
acuerdo con los planos actuales, a más de 2.000 m de 
las viviendas, tal y como exige la normativa legal 
aplicable?

¿Está el Gobierno de España en condiciones de 
aportar algún estudio sobre: a) el consumo actual, 
b) el consumo futuro, y c) las deficiencias de sumi-
nistro de agua, en— cada uno de los concejos afectados 
por el proyecto constructivo denominado «Mejora del 
Abastecimiento de Agua a los Concejos Costeros del 
Extremo Occidental de Asturias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/022478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta 
escrita.

A pesar de que, desgraciadamente, la amenaza 
de ETA sigue siendo constante y requiere la alerta 
máxima de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado en todo el territorio del Estado español, lo 
cierto es que en los últimos tiempos la Comunidad 
Valenciana se ha convertido en repetido objetivo de 
acciones terroristas de distinta intensidad, prueba de 
ello son los atentados terroristas recientes cometidos 
por la banda terrorista ETA en Alicante, Benidorm, 
Denia, Valencia o Vila-Joiosa. Este incremento del 
número de atentados, así como la presencia y deten-
ción de terroristas en la Comunidad Valenciana, ha 
provocado un aumento del temor de los ciudadanos 
de la Comunidad Valenciana a sufrir nuevos actos 
terroristas de cara a la celebración de acontecimien-
tos multitudinarios, como Fallas de Valencia, la 

afluencia de turismo en determinadas fechas o la 
celebración próxima de eventos tales como la Copa 
América. Ante la activa campaña que la banda terro-
rista ETA está llevando a cabo en la Comunidad 
Valenciana, convirtiéndola en zona de máximo ries-
go y objetivo de acciones terroristas, formulo la 
siguiente pregunta para su respuesta escrita.

¿Ha previsto el Gobierno adoptar algún tipo de 
medidas concretas para hacer frente al incremento de 
atentados terroristas y la presencia de los mismos en el 
territorio del País Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/022479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos productores de productos ecológicos esta-
ban localizados en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife en los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y Mercedes Coe-
llo Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuántos productores de productos ecológicos esta-
ban localizados en la provincia de Las Palmas en los 
años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas hectáreas de terreno destinado a la agricul-
tura ecológica había inscritas en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife en los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas hectáreas de terreno destinado a la agricul-
tura ecológica había inscritas en la provincia de Las 
Palmas en los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Qué cuantía económica recibió la Comunidad 
Autónoma de Canarias con respecto al Plan Concertado 
de Prestaciones Básicas de Servicios Sociales de Cor-
poraciones Locales en los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministerio de Sanidad y Consumo constituyó una 
Mesa Sectorial para el estudio de la problemática de la 
anorexia y bulimia en marzo de 1999.

Por esta razón se formula al Gobierno las siguientes 
preguntas:

1. ¿Cuántas veces reunió el Ministerio a dicha 
mesa en los años 2003-2004?

2. ¿Qué seguimiento de las acciones necesarias 
para abordar los factores extrasanitarios que concurren 
en este problema se realizaron por el Ministerio en los 
años 2003-2004? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/022485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas mayores de 65 años han solicita-
do viajar en el Programa de Vacaciones para Mayores 
del IMSERSO de la provincia de Las Palmas para el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas mayores de 65 años han solicita-
do viajar en el Programa de Vacaciones para Mayores 
del IMSERSO de la provincia de Santa Cruz de Teneri-
fe para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-

jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas mayores de 65 años han viajado 
en los años 2002 y 2003 en los viajes del Programa de 
Vacaciones para Mayores del IMSERSO de la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife, desglosado por islas, 
Tenerife, La Palma, La Gomera y El Hierro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas mayores de 65 años han viajado 
en los años 2002 y 2003 en los viajes del Programa de 
Vacaciones para Mayores del IMSERSO de la provin-
cia de Las Palmas, desglosado por islas, Lanzarote, 
Fuerteventura y Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Subsecretaria del Ministerio del Interior, doña 
Soledad López, durante el transcurso de la sesión de 
la Comisión de Interior del Congreso de los Diputa-
dos, celebrada el pasado 2 de marzo, anunció la 
implantación de un Grupo de Respuesta Especial con-
tra el Crimen Organizado «GRECO» en la provincia 
de Alicante, con la finalidad de luchar contra las ban-
das criminales que operan de forma estable en varias 
comarcas alicantinas.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Podría infomar el Gobierno sobre las previsio-
nes temporales para la puesta en marcha del Grupo de 
Respuesta Especial contra el Crimen Organizado en la 
provincia de Alicante?

2. ¿Podría informar el Gobierno de los medios 
materiales y recursos humanos asignados a la referida 
unidad de lucha contra el crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Bar-
celona, desglosado por líneas, puestos y unidades, indi-
cando los municipios a los que atiende cada línea, 
puesto o unidad y en relación con la plantilla teórica 
prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la pro-
vincia de Barcelona, con indicación de la adscripción a 
cada Comisaría y con expresión de los municipios a los 
que se atiende en cada una y en relación con la plantilla 
teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias registradas en 
España por agresiones relacionadas con la homosexua-
lidad y la transexualidad desde el año 1978 al 2004 con 
especificación de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputado.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas actuaciones fueron llevadas a cabo por la 
Inspección de Trabajo y Seguridad Social en la provin-
cia de Las Palmas en los años 2002 y 2003? Desglosa-
das por área de actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas actuaciones fueron llevadas a cabo por la 
Inspección de Trabajo y Seguridad Social en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife en los años 2002 y 2003? 
Desglosadas por área de actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

De las 1.331.132 actuaciones llevadas a cabo por la 
Inspección de Trabajo y Seguridad Social en el 
año 2004, ¿cuántas fueron llevadas a cabo en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife? Desglosadas por área de 
actuación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

De las 1.331.132 actuaciones llevadas a cabo por 
la Inspección de Trabajo y Seguridad Social en el 
año 2004, ¿cuántas fueron llevadas a cabo en la pro-
vincia de Las Palmas? Desglosadas por área de actua-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos desempleados de larga duración fueron 
admitidos al Programa de Renta Activa de Inserción 
en la provincia de Santa Cruz de Tenerife en los 
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años 2002, 2003 y 2004? Desglosados por islas: Teneri-
fe, La Palma, La Gomera y El Hierro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántos desempleados de larga duración fueron 
admitidos al Programa de Renta Activa de Inserción en 
la provincia de Las Palmas en los años 2002, 2003 
y 2004? Desglosados por islas: Lanzarote, Fuerteventu-
ra y Gran Canaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas empresas se han creado en la provincia de 
Las Palmas a través del «Programa de Microcréditos» 

para impulsar la actividad empresarial femenina, en los 
años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas empresas se han creado en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife a través del «Programa de 
Microcréditos» para impulsar la actividad empresarial 
femenina, en los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las estadísticas, del curso 2004-2005, 
de escolares de centros públicos en cuanto a la enseñanza 
de la Religión Católica?

2. Con relación a Primaria, Secundaria y Bachille-
rato, ¿cuál fue la evolución de las estadísticas de solici-
tud de Religión en los últimos diez años?

3. ¿Existe diferencia porcentual de los/as alum-
nos/as en la demanda de Religión Católica y la opción 
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alternativa, entre el medio rural y el urbano, en la pro-
vincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué conclusiones extrae la Secretaria de Estado de 
Inmigración y Emigración del «Atlas de la Inmigración 
Marroquí en España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo  185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre si existe o no 
algún tipo de convenio o acuerdo, expreso o escrito, 
entre la Generalitat Valenciana y la Agencia Tributaria, 
para la compensación entre ambas de los ingresos deri-
vados de la obligación legal de practicar retenciones o 
ingresos a cuenta del IRPF sobre las percepciones sala-
riales de los empleados públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido la evolución y presupuesto de los 
microcréditos concedidos por el Ministerio de Asuntos 
Exteriores, a través del Fondo de concesión de micro-
créditos de dicho Ministerio en los años 2003/2004?

2. ¿A qué países se les ha concedido dichos micro-
créditos (diversidad de créditos) y cobertura de los 
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de turismo en la provincia de 
Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones en materia de 
turismo, en la provincia de Córdoba, recogidas en los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2004 (des-
glosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López Ga-
rrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/022506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contra-
tos temporales realizados en la provincia de Cór-
doba.

Número de contratos temporales realizados en la 
provincia de Córdoba durante el año 2004 (desglosado 
por sexos y meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contratos 
fijos realizados en la provincia de Córdoba.

Número de contratos fijos realizados en la provincia 
de Córdoba durante el año 2004 (desglosado por sexos 
y meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

¿Qué estudios ha realizado el Ministerio sobre 
impacto de los cultivos transgénicos, durante los tres 
últimos años?

¿Han sido realizados en colaboración con alguna 
empresa u organización, o han sido realizados directa-
mente por el personal del Ministerio?

En caso de colaboración, ¿con qué empresas o enti-
dades y qué duración ha tenido el convenio, y cuál ha 
sido su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

¿Cuál es el laboratorio de referencia del Ministerio 
de Agricultura para los análisis de semillas y productos 
con presencia de eventos transgénicos?

¿Desde cuándo el citado laboratorio actúa como 
referencia, y cuantos análisis se han realizado de oficio 
sobre semillas y piensos desde que se ha reconocido 
como referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/022510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los 
Presupuestos Generales del Estado desde el año 1999 
hasta el 31 de diciembre de 2003, así como el grado 
de ejecución presupuestaria del Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación en la provincia de 
Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Manuela Holgado Flores, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿El Reglamento de los productos que contienen 
OGM se aplica con rigor en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué mecanismos de control existen sobre el 
etiquetaje en los productos que contienen OGM?

2. ¿No sería más fácil diferenciar entre los alimen-
tos que contienen transgénicos y los que no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Por qué se siguen aprobando nuevas autorizaciones 
de transgénicos cuando ya se empiezan a conocer algu-
nos de los efectos nocivos que presentan estos culti-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas de control se están tomando ante pro-
ductos OGM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/022515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para con-
trolar la contaminación en toda la cadena alimenticia 
producida por productos OGM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas se están tomando ante la contamina-
ción de piensos y cultivos OGM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué Administración, la Autonómica o la Central, 
tiene competencia para asumir las medidas de protec-

ción necesarias en caso de coexistencia de cultivos 
convencionales y transgénicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Existe un organismo público e independiente para 
la investigación de los OGM y sus efectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué Comunidades Autónomas es obligatorio 
para el productor declarar en la PAC las hectáreas de 
cultivos transgénicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Gobierno no se pronuncia claramente en 
contra de los cultivos transgénicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Se han publicado estudios sobre las repercusiones 
medioambientales de los transgénicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué presupuesto dedica el Ministerio de Pesca, 
Agricultura y Alimentación, en el año 2005, a fomentar 
la Agricultura Ecológica, más respetuosa con el Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo pueden saber los consumidores que un pro-
ducto alimentario no ha sido elaborado con transgéni-
cos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué centros de Investigación pública están reali-
zando estudios sobre la Agricultura Ecológica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente preguntan para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Agricultura en la pro-
vincia de Córdoba
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Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Agricultura en la provincia de Córdoba, recogidas en 
los Presupuestos Generales del Estado del año 2004 
(desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los incrementos que 
cree el Gobierno que puede tener la producción de 
anguila en nuestro país

¿Qué incrementos cree el Gobierno que puede tener 
la producción de Anguila en nuestro país en un período 
de tiempo no superior a cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo  185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la producción de angui-
la en el período 2000-2004

¿Cuál ha sido la producción de Anguila en el perío-
do de tiempo 2000-2004 desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la opinión del Gobierno 
sobre si se ha consolidado la producción y crianza de 
anguila en nuestro país

¿Considera el Gobierno que la producción y crianza 
de la Anguila se ha consolidado en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la valoración del 
Gobierno en relación a la producción y crianza del atún 
rojo en el litoral mediterráneo
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¿Cuál es la valoración del Gobierno en relación a la 
producción y crianza del Atún Rojo en el litoral Medi-
terráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las especies más fre-
cuentes producidas en la acuicultura y su rendimiento 
en el litoral Atlántico Sur

¿Cuáles son las especies que más frecuentemente se 
producen en la acuicultura y su rendimiento económico 
en el Litoral Atlántico Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los beneficios genera-
dos por empresas de acuicultura de España en el perío-
do 2000-2004

¿Qué beneficios estipula el Gobierno que pudieron 
generar las empresas de acuicultura de nuestro país en 
el período 2000-2004, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las especies más fre-
cuentes producidas en la acuicultura y su rendimiento 
en el Litoral Mediterráneo

¿Cuáles son las especies que más frecuentemente se 
producen en la acuicultura del litoral Mediterráneo y 
cuál es su rendimiento económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los países a los que 
exportan las empresas de acuicultura española

¿A qué países exportan fundamentalmente las 
empresas de acuicultura españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/022534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al porcentaje de la pro-
ducción derivada de la acuicultura que se vende en el 
mercado español y fuera de éste

¿Qué parte de la producción derivada de la acuicul-
tura española se vende dentro de los mercados de nues-
tro país y qué porcentaje se vende fuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al porcentaje que supone 
la producción de acuicultura en España en relación con 
la europea

¿Qué porcentaje supone la producción de acuicultu-
ra de nuestro país en relación con la producción de 
acuicultura europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 

pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los empleos directos 
que genera la acuicultura en nuestro país

¿Cuántos empleos directos genera la acuicultura en 
nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los dispositivos de segu-
ridad por los que tiene que pasar cualquier producto 
derivado de la acuicultura antes de llegar al mercado

¿Cuáles son los cauces o dispositivos de seguridad 
por los que cualquier producto derivado de la acuicultu-
ra tiene que pasar antes de llegar al mercado donde el 
consumidor puede disponer de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las especies más fre-
cuentes producidas en la acuicultura y su rendimiento 
en el litoral Atlántico Norte y Cantábrico

¿Cuáles son las especies que más frecuentemente se 
producen en la acuicultura y su rendimiento económico 
en el litoral Atlántico Norte y Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las denuncias incumpli-
miento de la normativa medioambiental referente a la 
acuicultura

¿Cuántas denuncias por falta de cumplimiento de la 
normativa medioambiental, en acuicultura, se registra-
ron en el período 2000-2004 desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de trabajadores 
menores de 35 años que trabajan en la acuicultura espa-
ñola

¿Cuál es el número de trabajadores menores de 35 
años que trabajan en la acuicultura española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el nivel de ocupación y facturación mante-
nido por el Parador Nacional de Turismo de la ciudad 
de Salamanca en el último quinquenio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas y grado de ejecución de inversiones 
en materia de turismo recogidas en los presupuestos 
generales del Estado se han llevado a cabo en la provin-
cia de Salamanca durante la última legislatura para 
promover e impulsar el turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/022545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué campañas se han realizado para promocionar 
el turismo en Salamanca durante la VII legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se han realizado en los paradores 
de turismo de Castilla y León en los últimos cuatro 
años. Desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Planes de dinamización turística ejecutados en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife en la pasada legislatu-
ra, así como lo previsto para el año 2005

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense y don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputa-
do por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspondien-
tes ejercicios presupuestarios en RENFE, GIF, [...], 
Correos y Telégrafos, SEIASA, SEPI y SEPES:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por 
esos organismos y cuál es el grado total de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022549

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en RENFE, GIF, [...], 
Correos y Telégrafos, SEIASA, SEPI y SEPES:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por 
esos organismos y cuál es el Grado total de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero de 
2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel Sala-
zar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

184/022550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas estaban ocupadas en cada una de 
las siguientes ciudades de la provincia de Cádiz a 31 de 
diciembre de 2004: Jerez de la Frontera, Cádiz, San 
Fernando, El Puerto de Santa María, Sanlúcar de Barra-
meda y Rota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas estaban ocupadas en la provincia 
de Cádiz a 31 de diciembre de 2004? ¿Cuántas eran 
hombres y cuántas mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos empleos se han creado en la provincia de 
Cádiz en el año 2004? ¿Cuántos se crearon en el 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de hombres con discapacidad 
que han conseguido un puesto de trabajo en el sector 
público en la provincia de Málaga entre los años 2000 
y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Par-lamentario Socialista del Congreso.
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184/022554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Here-
dia Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Reme-
dios Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
sentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito

¿Cuál es el número de mujeres con discapacidad que 
han conseguido un puesto de trabajo en el sector público 
en la provincia de Málaga entre los años 2000y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado 
por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público, en la provincia de Palencia 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Julio Villarrubia 
Mediavilla, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por 
Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de Zamora 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Jesús Cuadrado 
Bausela, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Óscar López Águeda, Diputado por 
Segovia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu-lo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de Segovia 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Óscar López 
Águeda, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca y doña Eloísa Álvarez Arza, Diputada 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
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trabajo en el sector público en la provincia de Soria 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Eloísa Álva-
rez Arza, Diputadas.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de Vallado-
lid entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Mario Bede-
ra Bravo, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Julián Simón de la Torre, Diputado por 
Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público, en la provincia de Burgos 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Julián Simón de 
la Torre, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de Salaman-
ca entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Pedro José Muñoz González, Diputado 
por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de Ávila 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Pedro José 
Muñoz González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y doña Rosario Velasco García, Diputada por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres y hombres con algún 
tipo de discapacidad que han conseguido un puesto de 
trabajo en el sector público en la provincia de León 
entre los años 2000 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Rosario 
Velasco García, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, y don Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en la provincia de Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales en la provincia de Cór-
doba, recogidas en los Presupuestos Generales del 
Estado del año 2004 (desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre cuál ha sido 
el incremento en 2004, en términos absolutos y relati-

vos, del número de trabajadores afiliados al régimen 
especial de autónomos en la Comunidad Valenciana, 
clasificados por provincias?

2. ¿Podría informar el Gobierno de ese mismo 
incremento relativo, concretamente, a los municipios 
de Alicante, Elche, Elda, Villena, Novelda, Aspe, Ori-
huela, Torrevieja, Denia, Altea, Calpe, Crevillente, 
Alcoi, Ibi, Santa Pola, Benidorm, Villajoyosa y San 
Vicente del Raspeig?

3. ¿Podría detallar el Gobierno, respecto del incre-
mento absoluto de trabajadores autónomos experimen-
tado en la Comunidad Valenciana durante 2004, qué 
porcentaje corresponde a personas con nacionalidad 
española y cuál a personas con otras nacionalidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Luis Juan Tomás García, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las denuncias registra-
das por despidos improcedentes relacionados con moti-
vos de homosexualidad o transexualidad en el período 
2000-2004.

¿Cuántas denuncias se registraron por despido 
improcedente relacionado con motivos de homosexua-
lidad o transexualidad en el período 2000-2004, desglo-
sado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Isabel Fuentes González y Luis Juan 
Tomás García, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos empleos se han creado en cada una de las 
siguientes ciudades de la provincia de Cádiz, en el año 
2004: Jerez de la Frontera, Cádiz, San Fernando, El 
Puerto de Santa María, Sanlúcar y Rota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la disminución del paro en la provin-
cia de Cádiz en el año 2004, detallando número de 
hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la disminución del paro en las siguien-
tes ciudades de la provincia de Cádiz: Jerez de la Fron-
tera, Cádiz, San Fernando, El Puerto de Santa María, 
Sanlúcar de Barrameda y Rota en el año 2004, detallan-
do número de hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados con contrato indefinido había 
en la provincia de Cádiz en el año 2004? ¿Cuántos son 
hombres y cuántos mujeres? ¿Cuántos ha aumentado 
con respecto al año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados más hay en la provincia de 
Cádiz en el año 2004 que en el 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados más hay en el año 2004 que en 
el año 2003 en las ciudades de Jerez de la Frontera, 
Cádiz, El Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlú-
car y Rota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/022573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos indefinidos se han hecho en la 
provincia de Cádiz en el año 2003? ¿Cuántos son de 
hombres y cuántos de mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos indefinidos se han hecho en la 
provincia de Cádiz en el año 2004? ¿Cuántos son de 
hombres y cuántos de mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados con contratos temporales 
había en la provincia de Cádiz, en el año 2004? ¿Cuán-

tos son hombres y cuántos son mujeres? ¿Cuánto ha 
aumentado con respecto al año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos contratos indefinidos se han hecho en el 
año 2003 en cada una de las siguientes ciudades de la 
provincia de Cádiz: Jerez de la Frontera, Cádiz, San 
Fernando, El Puerto, Sanlúcar de Barrameda y Rota, 
detallando número de hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados con contrato indefinido se 
han hecho en cada una de las siguientes ciudades de la 
provincia de Cádiz en el año 2004: Cádiz, Jerez, San 
Fernando, El Puerto de Santa María, Sanlúcar de 
Barrameda y Rota, detallando número de hombres y 
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/022578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados con contratos temporales se 
han hecho, en el año 2004, en cada una de las siguientes 
ciudades de la provincia de Cádiz: Jerez de la Frontera, 
Cádiz, San Fernando, El Puerto de Santa María, Sanlú-
car de Barrameda y Rota, detallando número de hom-
bres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos asalariados con contratos temporales se 
han hecho, en el año 2003, en cada una de las siguientes 
ciudades de la provincia de Cádiz: Jerez de la Frontera, 
Cádiz, San Fernando, El Puerto de Santa María, Sanlú-
car de Barrameda y Rota, detallando número de hom-
bres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga; doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y Doña María Virtudes Monteserín Rodrí-
guez, Diputada por Asturias, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de Asturias, que serían por tanto suscepti-
bles de compatibilizarla con un trabajo remunerado de 
acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Virtudes Monteserín Rodrí-
guez, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Defensa en la provin-
cia de Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Defensa en la provincia de Córdoba, recogidas en los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2004 (des-
glosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.
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¿Cuántas armas de fuego se fabrican en España 
desde el año 1996 hasta la actualidad?

¿Cuántas se adquieren anualmente por el público en 
general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué tipo de infracciones se registran en los Servi-
cios de Atención a la Familia dependientes de la Policía 
en los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz y doña Olivia 
Cédres Rodríguez, Diputadas por Guipúzcoa y Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Grado de cumplimiento de las previsiones del Plan 
Concertado para el Desarrollo de Prestaciones Básicas 
de Servicios Sociales en Corporaciones Locales en el 
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son la inversiones realizadas por la Direc-
ción General de la Policía durante los años 2000 a 2004 
en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es número de menores de edad detenidos por 
los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad en la provincia de 
Salamanca durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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¿Cuál es el número de menores de edad que se 
encuentran en centros de internamiento en la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es número de reclusos que se encuentran en 
los Centros dependientes de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias infectados por el Virus de 
Inmunodeficiencia Humana (VIH). Desglosado por 
Comunidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la cuantía del gasto farmacéutico en Institu-
ciones Penitenciarias desde el año 2000 a la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la tasa de absentismo laboral del personal 
de los centros penitenciarios desde el año 2000 a la 
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según fuentes no oficiales los apicultores de España 
han perdido un 30% de los ejemplares en menos de un 
año. Un estudio realizado en Salamanca eleva la cifra 
al 40%. Algunos expertos apuntan a dos insecticidas 
muy potentes (imidacloprida y friponil) como una de 
las principales causas. En Francia se prohibió la pro-
ducción de estos productos en el 2004.

¿Ha realizado el Gobierno algún tipo de estudio que 
aclare las causas de la disminución de las abejas?

¿Qué efectos pueden tener estos (imidacloprida y 
friponil) u otros insecticidas sobre las abejas y su acti-
vidad diaria?

¿Se ha planteado el Gobierno la retirada cautelar de 
los insecticidas imidacloprida y friponil?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para solu-
cionar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.
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184/022592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Los días previos al referéndum, se distribuyó una 
bebida enlatada, de las denominadas energéticas, que se 
etiquetó como «Referéndum Plus».

No se suelen identificar estas bebidas con los 
momentos de estudio y de reflexión, sino con los pro-
cesos de diversión acelerada de fin de semana de algu-
nos jóvenes, lo que hace difícil imaginar la relación de 
este tipo de bebida con la información sobre el refe-
réndum.

El Sr. Ministro de Asuntos Exteriores proporcionó la 
clave al explicar a los ciudadanos que esta «superbebi-
da» los convertiría en «supereuropeos», percibirían los 
«supervalores» que atesora el Tratado y, prácticamente 
se verían impelidos a votar un «super sí».

Con mayor modestia, este diputado desearía cono-
cer algunos aspectos de tan singular «merchandising».

¿Cuál fue el coste total de este «merchandising», 
distribuido en costes de fabricación y de distribución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Asuntos Exteriores hizo declaraciones 
públicas tras el referéndum, sobre el interés que le habían 
manifestado algunos países miembros de la UE que tie-
nen previsto celebrar también un referéndum para la 
ratificación del Tratado por el que se establece una Cons-
titución para Europa, por poder contar con nuestros 
expertos en este tipo de procesos, para su asesoramiento 
en el desarrollo de la campaña institucional, de la infor-
mación del «marketing» y del «merchandising».

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio para el 
desplazamiento y cuál el período de estancia de estos 
funcionarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Asuntos Exteriores hizo declaraciones 
públicas tras el referéndum, sobre el interés que le habían 
manifestado algunos países miembros de la UE que tie-
nen previsto celebrar también un referéndum para la 
ratificación del Tratado por el que se establece una Cons-
titución para Europa, por poder contar con nuestros 
expertos en este tipo de procesos, para su asesoramiento 
en el desarrollo de la campaña institucional, de la infor-
mación del «marketing» y del «merchandising».

¿Qué número de funcionarios prevé el Gobierno, 
puedan ser solicitados para desarrollar tales labores en 
dichos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Asuntos Exteriores hizo declaraciones 
públicas tras el referéndum, sobre el interés que le habían 
manifestado algunos países miembros de la UE que tie-
nen previsto celebrar también un referéndum para la 
ratificación del Tratado por el que se establece una Cons-
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titución para Europa, por poder contar con nuestros 
expertos en este tipo de procesos, para su asesoramiento 
en el desarrollo de la campaña institucional, de la infor-
mación del «marketing» y del «merchandising».

¿Cuántos de aquellos países han solicitado dicha 
asistencia y colaboración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el Artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Asuntos Exteriores hizo declaraciones 
públicas tras el referéndum, sobre el interés que le habían 
manifestado algunos países miembros de la UE que tie-
nen previsto celebrar también un referéndum para la 
ratificación del Tratado por el que se establece una Cons-
titución para Europa, por poder contar con nuestros 
expertos en este tipo de procesos, para su asesoramiento 
en el desarrollo de la campaña institucional, de la infor-
mación del «marketing» y del «merchandising».

¿En qué calidad ejercerían sus funciones asesoras en 
el seno de aquellos gobiernos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el Artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los días previos al referéndum, se distribuyó una 
bebida enlatada, de las denominadas energéticas, que se 
etiquetó como «Referéndum Plus».

No se suelen identificar estas bebidas con los momen-
tos de estudio y de reflexión, sino con los procesos de 
diversión acelerada de fin de semana de algunos jóvenes, 
lo que hace difícil imaginar la relación de este tipo de 
bebida con la información sobre el referéndum.

El Sr. Ministro de Asuntos Exteriores proporcionó la 
clave al explicar a los ciudadanos que esta «superbebida» 
los convertiría en «supereuropeos», percibirían los 
«supervalores» que atesora el Tratado y, prácticamente 
se verían impelidos a votar un «super sí».

Con mayor modestia, este diputado desearía conocer 
algunos aspectos de tan singular «merchandising».

¿Qué número total de envases encargó el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los días previos al referéndum, se distribuyó una 
bebida enlatada, de las denominadas energéticas, que se 
etiquetó como «Referéndum Plus».

No se suelen identificar estas bebidas con los 
momentos de estudio y reflexión, sino con los procesos 
de diversión acelerada de fin de semana de algunos 
jóvenes, lo que hace difícil imaginar la relación de este 
tipo de bebida con la información sobre el referéndum.

El Sr. Ministro de Asuntos Exteriores proporcionó la 
clave al explicar a los ciudadanos que esta «superbebi-
da» los convertiría en «supereuropeos», percibirían los 
«supervalores» que atesora el Tratado y, prácticamente 
se verían impelidos a votar un «super sí».

Con mayor modestia, este diputado desearía cono-
cer algunos aspectos de tan singular «merchandising».

¿Qué empresa fabricó dicha bebida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los días previos al referéndum, se distribuyó una 
bebida enlatada, de las denominadas energéticas, que se 
etiquetó como «Referéndum Plus».

No se suelen identificar estas bebidas con los 
momentos de estudio y reflexión, sino con los procesos 
de diversión acelerada de fin de semana de algunos 
jóvenes, lo que hace difícil imaginar la relación de este 
tipo de bebida con la información sobre el referéndum.

El Sr. Ministro de Asuntos Exteriores proporcionó la 
clave al explicar a los ciudadanos que esta «superbebi-
da» los convertiría en «supereuropeos», percibirían los 
«supervalores» que atesora el Tratado y, prácticamente 
se verían impelidos a votar un «super sí».

Con mayor modestia, este diputado desearía cono-
cer algunos aspectos de tan singular «merchandising».

¿Cuál fue la distribución geográfica y sectorial, con 
número de envases?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué reuniones se han celebrado por las Comisiones 
de Valoración y Liquidación y qué acuerdos se han 
alcanzado en éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad y efi-
cacia policial por provincias, en Galicia, durante el año 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía, procedentes de las nuevas promociones de la 
Academia de Ávila, tiene previsto incrementar el 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia, en 
los próximos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los datos de criminalidad y eficacia 
policial en las circunscripciones territoriales de la 
Guardia Civil en Galicia, durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué número se han incrementado los efecti-
vos de la Guardia Civil, en la Comunidad Autónoma 
de Galicia, por provincias, a lo largo del pasado año 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué número se han incrementado los efectivos 
del Cuerpo Nacional de Policía, en cada una de las cua-
tro provincias de la Comunidad Autónoma de Galicia, 

procedentes de las nuevas promociones de la Academia 
de Ávila, a lo largo del pasado año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación 
con el aumento de la plantilla de Magistrados en las 
Audiencias Provinciales de la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

2. ¿Cuál ha sido la evolución real de la carga de 
trabajo de los Órganos Judiciales, según los últimos 
datos facilitados al Gobierno por el Consejo General 
del Poder Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué proyectos de investigación, en materia medio-
ambiental, tiene previstos el Instituto Nacional de 
Investigación y Tecnología Agraria Alimentaria (INIA), 
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para los años 2005 y 2006, en la Comunidad Autónoma 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué iniciativas tiene previstas el Gobierno para 
impulsar el desarrollo en la Comarca de Ferrol durante 
el período 2005-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Her-
nández-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/022609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección o 
promoción pública que ha construido la Administración 
del Estado en el período 1990 a 1996, en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo de 
2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a La Rioja, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Murcia, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Melilla, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Ceuta, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Navarra, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Islas Baleares, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las tres Provincias: 
Ibiza-Formentera, Mallorca y Menorca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Valencia, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instala-

ciones e inversiones imputables a trabajadores y pen-
sionistas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las tres Provincias: 
Alicante, Castellón y Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Cataluña, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensio-
nistas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las cuatro Provin-
cias: Barcelona, Girona, Lleida y Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Castilla-La Mancha, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las cinco Provin-
cias: Albacete, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara y 
Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Castilla y León, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las nueve Provin-
cias: Ávila, Burgos, León, Palencia, Salamanca, Sego-
via, Soria, Valladolid y Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a las Islas Canarias, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las siete Provincias: 
El Hierro, Fuerteventura, Gran Canaria, La Gomera, 
Lanzarote, La Palma y Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Aragón, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensionis-
tas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las tres Provincias: 
Huesca, Teruel y Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Cantabria, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
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Gasto en personal, informático, material, instala-
ciones e inversiones imputables a trabajadores y pen-
sionistas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Madrid, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensionis-
tas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Andalucía, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensionis-
tas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las ocho Provincias: 
Huelva, Sevilla, Córdoba, Jaén, Granada, Almería, 
Málaga, Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Principado de Asturias, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensionis-
tas.

Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Galicia, durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación. 
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalaciones 

e inversiones imputables a trabajadores y pensionistas.
Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.
Los datos que se requieren los solicitamos, también, 

con el correspondiente desglose de las cuatro Provin-
cias: A Coruña, Lugo, Orense y Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En fecha de 27 de julio de 2004 el Secretario de 
Estado de la Seguridad Social recibió a la Federación 
de Prejubilados, FEVAAS y les manifestó que estaba 
intentando conocer el número real de afectados. Poste-
riormente, el 3 de agosto, les remitió un estudio preli-
minar del INSS y les solicitó que le enviaran cuantas 
sugerencias consideraran oportunas.

A la vista de todo ello deseamos saber y, en su caso, 
conocer el contenido de lo siguiente:

1. Si la Seguridad Social ya ha determinado el 
número de personas que componen el colectivo de los 
llamados «prejubilados».

2. Si hay diferenciación entre los «prejubilados 
voluntarios» de los trabajadores que realmente resulta-
ron expulsados del mercado de trabajo.

3. El costo económico anual a que ascendería la 
aplicación de los actuales coeficientes de reducción por 
jubilación anticipada a aquellos que se «prejubilaron» 
con reducciones del 8 % por cada año de anticipación a 
los 65.

4. Si el Gobierno va a adoptar alguna medida —
cuándo y cómo— que desarrolle la recomendación 
11.ª del Pacto de Toledo, o se atenga a los compromi-
sos del programa electoral socialista, o cualquier otra, 
que signifique la aplicación de la reducción de la pen-
sión de jubilación de acuerdo con los índices actual-
mente en vigor y no con los que se aplicaron en el 
momento de la jubilación anticipada o, en todo caso, 
qué mejora en las condiciones de jubilación, en su 
caso viudedad, de los pensionistas «prejubilados» se 
piensa adoptar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

En comparecencia parlamentaria el Sr. Secretario 
General de Turismo se comprometió a investigar qué 
había sucedido con la negativa de TURESPAÑA de 
firmar un convenio con el Consell Insular d’Eivissa 
i Formentera para promocionar dichas islas en varios 
países europeos ¿cuáles son los resultados? ¿Encontró 
el Sr. Secretario General el Convenio por firmar que 
dejó preparado el Gobierno anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuál es la relación de las sentencias habidas sobre 
el deslinde de la isla de Formentera y que se deben eje-
cutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

El Gobierno en contestación a una pregunta de este 
diputado decía que «está realizando los estudios técni-
cos necesarios para incoar los expedientes de deslinde 
que correspondan en la isla de Formentera», ¿Qué 
expedientes son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-

gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué estudios técnicos está realizando el Ministerio 
de Medio Ambiente sobre el deslinde de costa de la Isla 
de Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio de Medio Ambiente pro-
yecto o petición de ayuda para las obras de consolida-
ción del acantilado del Mirador del Ayuntamiento de 
Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la aportación económica del Ministerio 
de Cultura al Consorcio Patrimonio de la Humanidad 
de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué desde julio de 2004 hasta el día de hoy no 
se ha hecho nada por desarrollar el Plan de Excelencia 
Turística de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por les Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución del Plan de 
Excelencia Turística de Eivissa (Illes Balears)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el importe medio del total de los expe-
dientes sancionadores resueltos a fecha 31 de diciembre 
de 2004 y que habían quedado pendientes de resolver a 
fecha 1 de julio de 2004?

¿Cuál ha sido su importe medio en el ámbito del 
Departamento de Gestión Tributaria?

¿Cuál ha sido su importe medio en el ámbito del 
Departamento de Inspección Tributaria?

¿Cuál ha sido su importe medio en el ámbito del 
Departamento de Aduanas e impuestos especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sido necesaria la aplicación de un plan especial 
de horas extraordinarias para la finalización de los 
expedientes sancionadores que quedaron suspendidos 
de acuerdo con la instrucción 9/2003, de 18 de diciem-
bre, de la Dirección General de la AEAT?

¿En qué Delegaciones especiales de la AEAT se ha 
aplicado el plan especial de horas extraordinarias para 
la resolución de los expedientes sancionadores antes 
de 31 de diciembre de 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿De los 16.167 expedientes sancionadores corres-
pondientes al área de Aduanas, cuya resolución quedó 
suspendida de acuerdo con la instrucción 9/2003, de 18 
de diciembre, de la Dirección General de la AEAT, 
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cuántos han sido resueltos a fecha 31 de diciembre 
de 2004 y a cuánto ha ascendido su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-lo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿De los 601.703 expedientes sancionadores correspon-
dientes al área de Gestión Tributaria, cuya resolución 
quedó suspendida de acuerdo con la instrucción 9/2003, 
de 18 de diciembre, de la Dirección General de la AEAT, 
cuantos han sido resueltos a fecha 31 de diciembre de 2004 
y a cuánto ha ascendido su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿De los 15.555 expedientes sancionadores correspon-
dientes al área de Inspección Tributaria, cuya resolución 
quedó suspendida de acuerdo con la instrucción 9/2003, 
de 18 de diciembre, de la Dirección General de la AEAT, 
cuántos han sido resueltos a fecha 31 de diciembre 
de 2004 y a cuanto ha ascendido su importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Han sido resueltos a fecha 31 de diciembre de 2004 
la totalidad de los expedientes sancionadores iniciados 
con anterioridad al 1 de julio de 2004, cuya resolución 
quedó suspendida de acuerdo con la instrucción 9/2003, 
de 18 de diciembre, de la Dirección General de la 
AEAT, y que según la información suministrada ascen-
dían a 633.425 expedientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta n.º 38847 sobre el coste de la campaña 
divulgativa de la Constitución Europea se reflejan una 
serie de imprecisiones que ruego se concreten adecua-
damente.

¿Cuál es el coste final de la campaña en el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores?

¿A qué se refiere el coste de la actividad de colabo-
ración y a cuánto ha ascendido dicho coste?

¿En qué casos se ha utilizado el procedimiento de 
contrato menor y con qué empresas se ha contratado?

¿Qué empresa ha elaborado la impresión y distribu-
ción de los ejemplares de la Constitución? tanto de 
Exteriores, como de Educación y de Presidencia. ¿Y de 
los folletos informativos?

¿Se adjudicó esta campaña de folletos, contratos, 
pins, adhesivos, a alguna empresa?, ¿con qué fórmula 
de contratación? y ¿con qué coste?

En lo que se refiere al Ministerio de la Presidencia,

¿A qué empresa se adjudicó el contrato de produc-
ción de piezas creativas?
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¿A qué empresa se adjudicó el Plan de Medios?
¿Existen otras campañas diferentes a las reseñadas y 

realizada por otros Ministerios?
¿Cuál ha sido el coste total de la campaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, fórmu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito, 
relativa al inmediato cumplimiento por el Gobierno y la 
Administración españoles del Tratado de Paz y Amistad 
suscrito en 1870 entre la entonces República Española 
y la República Oriental del Uruguay, refrendado por el 
Tratado General de Cooperación y Amistad entre la 
República Oriental del Uruguay y el Reino de España el 
23 de julio de 1992.

Los acontecimientos políticos de los últimos tiem-
pos, en especial los cambios de Gobierno en España y 
el reciente cambio en Uruguay con la victoria del 
Encuentro Progresista-Frente Amplio-Nueva Mayoría 
el pasado mes de octubre de 2004 y la asunción presi-
dencial del Presidente Tabaré Vázquez el pasado 1 de 
marzo de 2005, posibilitan que deba producirse una 
necesaria revisión estratégica con carácter urgente del 
cumplimiento del Tratado de Reconocimiento, Paz y 
Amistad hispano-uruguayo de 1870. Desde la aproba-
ción del Tratado General de Cooperación y Amistad 
entre la República Oriental del Uruguay y el Reino de 
España de 1992, que en absoluto cuestiona los princi-
pios y la vigencia del Tratado de 1870, es necesario 
alertar, como lo ha defendido el BNG en repetidas oca-
siones, que se han producido numerosas vulneraciones 
de los derechos de los ciudadanos uruguayos residentes 
en territorio español, que han sido sometidos a la legis-
lación de extranjería y han visto denegadas en vía admi-
nistrativa sus solicitudes de reconocimiento de los 
derechos a residir y trabajar en territorio español deri-
vados del mencionado instrumento bilateral, ofrecién-
doseles pues como única vía el recurso contencioso-
administrativo, con la gravedad económica y temporal 
que conlleva. Y ello, a pesar de la claridad del artículo 8 
del Tratado («los súbditos españoles en la República 
Oriental de Uruguay y los ciudadanos de la República 
de España podrán ejercer libremente sus oficios y pro-
fesiones, poseer, comprar y vender al por mayor y 
menor toda especie de bienes y propiedades, muebles e 

inmuebles, extraer del país valores íntegramente, depo-
ner de ellos en vida o muerte, y suceder en los mismos 
por testamento o abintestato, todo con arreglo a las 
leyes del país en los mismos términos y condiciones y 
adeudos que usen o usaren los de la nación más favore-
cida») y la rotundidad de la jurisprudencia que confir-
ma su vigencia.

El Senado uruguayo ha reconocido expresamente la 
vigencia del Tratado del año 1870 y su no derogación 
por el Tratado del año 1992, y la formulación expresa 
de que los derechos reconocidos deben ser respetados 
por las partes firmantes del Tratado de 1870, declara-
ción que hasta el momento no ha sido correspondida 
por otra en igual sentido del Gobierno español, en espe-
cial en la época del Gobierno del Partido Popular, que 
ha negado sistemáticamente y de mala fe, el reconoci-
miento de los derechos de los ciudadanos uruguayos 
amparados en base al artículo 8 del Tratado de 1870. 
Asimismo, el Presidente de Uruguay Dr. Tabaré Váz-
quez, en su discurso inicial de investidura, reclamó 
públicamente el cumplimiento de los acuerdos interna-
cionales y expresó su preocupación por los ciudadanos 
de la diáspora y la necesidad de combatir las causas 
económicas que generan la emigración. En este sentido, 
la cooperación económica con Uruguay se torna más 
necesaria que nunca, en base a fomentar el desarrollo 
de los sectores productivos que permitan un asenta-
miento de su población y un freno a las migraciones, 
que afectan en la actualidad, debido a las políticas neo-
liberales de los Gobiernos anteriores, a un 15% de la 
población uruguaya.

Asimismo, no debemos olvidar los antecedentes 
históricos, sociales, culturales y económicos que han 
unido a ambas naciones, ni el hecho que Uruguay haya 
recibido durante decenas a ciudadanos españoles, en 
una buena proporción de procedencia gallega, con las 
máximas garantías, condiciones legales y sociales, en 
base a la aplicación y reconocimiento del Tratado bila-
teral. También es destacable la integración social y 
laboral de los ciudadanos uruguayos en territorio espa-
ñol, con un arraigo muy fuerte en diversos puntos de la 
geografía estatal, y es precisamente, en base a este 
arraigo social y laboral, que numerosos colectivos de 
ciudadanos uruguayos en el Estado vienen reclamando 
en los últimos años el reconocimiento de sus derechos 
y mantienen una lucha activa en base a una plena inte-
gración legal, social y económica.

En las actuales circunstancias políticas de Uruguay 
y pasado un año del cambio de Gobierno en España, es 
necesario reclamarle al Gobierno español que reconsi-
dere la posición asumida por la antigua administración, 
con relación al Tratado de 1870 y que se comprometa a 
garantizar el respeto y el cumplimiento de la normativa 
internacional vigente, representada en este momento 
por los Tratados bilaterales de 1870 y de 1992 y, en su 
virtud, que reconozca a todos los ciudadanos uruguayos 
los derechos que de los mismos derivan, incluido el de 
residir y trabajar legalmente en territorio español. Así 
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pues, a la vista de estos datos, se formulan las siguien-
tes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno español a respetar la 
legalidad internacional y a cumplir las resoluciones 
judiciales que confirman la validez y vigencia del Tra-
tado hispano-uruguayo de Paz y Amistad de 1870 y, en 
su virtud, reconocer a los ciudadanos uruguayos el 
derecho a residir y a trabajar libremente en territorio 
español tal y como establece el artículo 8 del citado 
Tratado, sin imponerles la carga de recurrir judicial-
mente?

¿Qué alternativas baraja el Gobierno español para 
regularizar la situación de los ciudadanos uruguayos 
que ya se hallan en territorio español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/022644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Se plantea el Ministerio de Fomento rebajar la tari-
fa del tren AVE Madrid-Lleida, una vez comprobado, 
que no se lograran las prestaciones que prometió el 
antiguo Gobierno sobre esta línea?

¿En qué fecha prevé el Ministerio de Fomento que 
se pondrá en funcionamiento el sistema de señalización 
RTMS, en la línea AVE Lleida-Madrid?

¿Qué medidas tomará el Ministerio de Fomento para 
paliar las deficiencias de la línea de AVE Madrid-Llei-
da, que ha revelado la reciente auditoría?

Según los datos del Ministerio de Fomento, ¿cuál 
será, a su criterio, la velocidad máxima que alcanzarán 
los trenes AVE, de la línea Madrid-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/022645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento del Congreso de los Diputados for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Prevé el Ministerio de Fomento tomar medidas que 
reduzcan la alta siniestralidad en la N-240, en su paso 
por la población de Juneda (Lleida)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/022646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los acuerdos alcanzados en la reunión 
de la Conferencia Sectorial de Ciencia y Tecnología, 
reunida el pasado 24 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de la evolución y crecimiento de la Segu-
ridad Social, deseamos conocer los siguientes datos 
relativos a Extremadura durante el año 2004:

Afiliación.
Recaudación.
Gasto en pensiones.
Gasto en prestaciones.
Gasto en personal, informático, material, instalacio-

nes e inversiones imputables a trabajadores y pensionis-
tas.
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Evolución en la cuantía de las diversas pensiones.
Número total de pensionistas.

Los datos que se requieren los solicitamos, también, 
con el correspondiente desglose de las dos provincias: 
Badajoz y Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de 
marzo de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En el borrador del Libro Blanco para la reforma del 
Gobierno Local, presentado en Valencia el pasado 
día 16 de febrero de 2005 por el Ministro de Adminis-
traciones Públicas, no se recoge, desde el punto de vista 
financiero, ninguna propuesta que permita atender a los 
Ayuntamientos las competencias que no les son pro-
pias. Por ello, ¿piensa el Gobierno crear un fondo de 
compensación a tal fin, tal como ha demandado públi-
camente el Gobierno valenciano en el camino hacia una 
«segunda descentralización»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La señora Ministra de Cultura, en entrevista radiofó-
nica desde Nueva York, el día 28 de febrero de 2005, 
manifestó, no como un hecho normal, sino como una 

generosidad de ella misma y su Gobierno, que «el patri-
monio de la Iglesia se restaura con el dinero de los cre-
yentes y de los no creyentes».

Ante esta insólita afirmación en la que se mezclan 
de modo improcedente religión y patrimonio, se for-
mula la siguiente pregunta:

¿No considera la señora Ministra de Cultura que 
todos somos creyentes en el gótico y en el románico 
(por citar sólo dos ejemplos) o cree que los no católicos 
deben estar excluidos de este disfrute artístico por razo-
nes religiosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fondos documentales de otros archivos pasa-
rán a enriquecer el Archivo General de la Guerra Civil, 
como institución nacional e internacional de referen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

 ¿Qué relaciones institucionales se han establecido o 
se establecerán en breve con los responsables de los 
diferentes archivos cuyos fondos deberán, en uno u otro 
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soporte, enriquecer el Archivo General de la Guerra 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué alternativas están previstas si el Palacio de 
Orellana no pudiera finalmente destinarse a sede del 
Archivo de la Guerra Civil, o sus instalaciones resulta-
ran insuficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones 
Cabeza, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/022653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué personas y qué departamentos se están respon-
sabilizando de la formación y adquisición del patrimo-
nio bibliográfico que enriquecerá el Archivo General de 
la Guerra Civil Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree conveniente la Ministra de Cultura comen-
zar, con carácter inmediato o al menos rápido, la for-
mación del patrimonio bibliográfico que enriquecerá 
el Archivo General de la Guerra Civil y no esperar a 
que los trabajos de rehabilitación estén en fase de fina-
lización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué presupuesto se ha previsto para dotar a los 
fondos bibliográficos que habrán de pertenecer al 
Archivo General de la Guerra Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la apertura 
de una Comisaría de Policía en Vall d’Uixó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la apertura 
de una Comisaría de Policía en Burriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la apertura 
de una Comisaría de Policía en Vinarós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la apertura 
de una Comisaría de Policía en Onda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos de la Policía Nacional estaban 
destinados en la Comisaría de Castellón en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de la Guardia Civil estuvieron 
destinados en la provincia de Castellón en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
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to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántos agentes se incrementará la plantilla de 
la Guardia Civil en la provincia de Castellón durante 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de educación infantil se han creado 
en la provincia de Castellón, con la intervención del 
Estado, durante 2004? ¿En qué municipios se han crea-
do esas plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de educación infantil tiene previsto 
crear el Gobierno con su intervención en la provincia de 
Castellón durante 2005? ¿En qué municipios van a 
crearse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas de promoción pública y de VPO 
u «Otras soluciones habitacionales» tiene previsto 
poner en marcha el Gobierno en la provincia de Caste-
llón durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas de promoción pública y de VPO 
u «Otras soluciones habitacionales» ha impulsado el 
Gobierno en la provincia de Castellón durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la elimina-
ción de la travesía de Vinarós de la CN-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la elimina-
ción de la travesía de Benicarló de la CN-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario de previsiones tiene el Gobierno 
para transformar en autovía el trazado de la CN-340 en 
la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la construcción 
o desarrollo del eje viario Castellón-Teruel por Lucena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la construc-
ción o desarrollo de un eje viario Segorbe-Morella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno algún enlace directo entre la 
estación intermodal de Villarreal y el puerto de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el impulso 
de la estación intermodal de Villarreal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene el Gobierno alguna previsión para impulsar 
alguna marca turística para la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Ha establecido o va a establecer el Gobierno líneas 
de ayuda a municipios costeros que promuevan paque-
tes turísticos conjuntos con municipios del interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
para impulsar centros de emergencia para mujeres víc-

timas de la violencia de género en la provincia de Cas-
tellón? ¿En qué municipios está previsto que se creen 
esos centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas becas ha creado el Gobierno para que los 
jóvenes agricultores aprendan su oficio en el extran-
jero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas y en qué cuantía concedió el 
Gobierno en 2004 a jóvenes de la provincia de Cas-
tellón para la incorporación al mundo de la agricul-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el desdo-
blamiento de la CN-232 en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos alumnos se han matriculado en la Univer-
sitat Jaume I, de Castellón, en el curso 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos alumnos de la Universitat Jaume I, de Cas-
tellón, son beneficiarios de becas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas actas por fraude en la contratación tempo-
ral ha levantado la Inspección de Trabajo en Castellón 
durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar el número 
de inspectores de trabajo en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje de los contratos suscritos en la pro-
vincia de Castellón durante 2004 eran temporales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje de los contratos de trabajo suscritos en 
la provincia de Castellón durante 2003 eran temporales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era el plazo medio de resolución de un expe-
diente de solicitud de permiso de trabajo en Castellón 
durante 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era el plazo medio de resolución de un expe-
diente de solicitud de permiso de residencia en Caste-
llón durante 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era el plazo medio de resolución de un expe-
diente de solicitud de permiso de trabajo en Castellón 
durante 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos siniestros laborales se produjeron en la provin-
cia de Castellón en cada uno de los meses de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la creación 
en la provincia de Castellón de un Centro de Recuperación 
Integral para mujeres víctimas de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántos efectivos se incrementará la plantilla de la 
Policía Nacional en la Comisaría de Villarreal en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-brero 
de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos de la Policía Nacional estaban 
destinados en la Comisaría de Villarreal en 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-brero 
de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-tado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué calendario prevé el Gobierno para la construc-
ción de nuevos cuarteles de la Guardia Civil en Alma-
zora y Alcora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la adverten-
cia de la OCDE en la que destaca la elevada tasa de 
abandono escolar, la baja cantidad de diplomados 
medios y la mala calidad de la enseñanza secundaria, 
que se encuentra por debajo de la media de los países de 
la OCDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno de la recomen-
dación que la OCDE hizo al Gobierno para que rebaje 
más las indemnizaciones por despido de trabajadores 
fijos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno durante 
2005 para reducir la tasa de temporalidad en el sector 
de la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno durante 
2005 para reducir la tasa de temporalidad en el sector 
hostelero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno durante 
2005 para reducir la tasa de temporalidad en el sector 
agrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales desde abril de 2004 hasta el día 
de hoy, para reducir la temporalidad que afecta a casi un 
tercio de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas sancionadas por la 
Inspección de Trabajo por incumplir la normativa de 
integración social de minusválidos durante el último 
semestre del año 2004, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué valoración realiza el Gobierno de la penúltima 
posición que ocupa España, respecto a los países de la 
Unión Europea, en relación con el empleo de personas 
discapacitadas, según un estudio de la Fundación 
Empresa y Sociedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Plan de Acción en 
materia de aguas subterráneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actividades de I+D ha promovido el Ministe-
rio de Medio Ambiente en el campo de los recursos 
hídricos en este año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones para la regeneración de humeda-
les, regenerando su ecosistema, ha acometido el Minis-
terio de Medio Ambiente en este ejercicio 2005?

¿Qué cuantía económica ha destinado a tal fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de formación y educación sobre el 
uso del agua ha desarrollado el Ministerio de Medio 
Ambiente para este año 2005 dirigidas a la población 
urbana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones de formación y educación sobre el 
uso del agua ha desarrollado el Ministerio de Medio 
Ambiente para este año 2005 dirigidas a la población 
rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de formación y educación sobre el 
uso del agua ha desarrollado el Ministerio de Medio 
Ambiente para este año 2005 dirigidas a la población 
escolar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué entiende el Gobierno por uso sostenible del 
agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué campañas de comunicación realizará el Minis-
terio de Medio Ambiente durante el año 2005 dirigidas 
al uso sostenible del agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por la que el Ministerio de 
Fomento todavía no ha elaborado el proyecto constructi-
vo del tramo del AVE Madrid-Valencia, a su paso por el 
embalse de Contreras, que deberá unir las poblaciones de 
Minglanilla (Cuenca) y Villagordo del Cabriel (Valen-
cia), teniendo en cuenta que desde el mes de febrero de 
2003 está publicada la declaración de impacto ambiental 
por parte del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los motivos por los que la Dirección 
General de Costas no ha emitido aún el informe precep-
tivo, pero no vinculante, de los proyectos remitidos por 
la Generalitat para la regeneración de la franja litoral de 
la ciudad de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo emitirá la Dirección General de Costas el 
informe preceptivo, pero no vinculante, de los primeros 
proyectos remitidos por la Generalitat para la regenera-
ción de la franja litoral de la ciudad de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha solicitó el Ayuntamiento de Paterna 
(Valencia) al Gobierno, la cesión de los terrenos en los 
que se encuentran instalaciones militares, en el casco 
antiguo de Paterna, con una superficie aproximada de 
357.000 metros cuadrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno proceder a la cesión de los 
terrenos en los que se encuentran instalaciones milita-
res, en el casco antiguo de la localidad valenciana de 
Paterna, con una superficie aproximada de 357.000 
metros cuadrados, tal como parece haber demandado el 
Ayuntamiento de dicha localidad, para acometer un 
plan de actuación urbanístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a completar el Gobierno al 100% la plantilla 
del Cuerpo de la Comisaría de la Policía Nacional en Gan-
dia (Valencia), tal y como se comprometió recientemente el 
Delegado del Gobierno en la Comunidad Valenciana, en 
una reunión con empresarios y vecinos de Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se prevé publicar la declaración de impacto 
ambiental del trazado del AVE Valencia-Castellón, que 
lleva esperando dieciséis meses desde que se tramitó 
por el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que no se ha publica-
do aún la declaración de impacto ambiental del trazado 
del AVE Valencia-Castellón, después de dieciséis meses 
desde que se tramitara por el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos vuelos con destino París-Orly se cancela-
ron en el aeropuerto de Manises (Valencia) el pasado 
día 23 de febrero de 2005?

¿Cuáles fueron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos vuelos con destino París-Charles de Gau-
lle se cancelaron en el aeropuerto de Manises (Valen-
cia) el pasado día 23 de febrero de 2005?

¿Cuáles fueron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos vuelos con destino Madrid-Barajas se can-
celaron en el aeropuerto de Manises (Valencia) el pasa-
do día 23 de febrero de 2005?

¿Cuáles fueron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué opinión tiene el Gobierno respecto a las decla-
raciones de un miembro del Gobierno regional de Cas-
tilla-La Mancha, en las que afirma que debe cumplirse 
la sentencia del Tribunal Supremo que declara ilegal el 
trasvase del Júcar al Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno las declaracio-
nes de un miembro del Gobierno regional de Castilla-
La Mancha, en las que afirma que es necesario revisar 
el Plan Hidrológico de la cuenca del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno las declaracio-
nes de un miembro del Gobierno regional de Castilla-
La Mancha, en las que afirma que es necesario revisar 
el Plan Hidrológico de la cuenca del Tajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo de 
2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos C. Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según información publicada en diversos medios de 
comunicación de Navarra la Delegación del Gobiero en 
Navarra elaboró en el año 2003 un informe sobre la 
colocación de las banderas oficiales en algunos Ayunta-
mientos y entidades oficiales de la Comunidad Foral de 
Navarra.

Dicho informe, según esta misma información 
periodística, se envió al Gobierno de Navarra que por 
sus competencias ha emprendido diversas actuaciones 
tendentes a garantizar el cumplimiento de la Ley Foral 
24/2003, de 4 de abril, de Símbolos de Navarra por 
parte de algunas entidades locales navarras.

Por lo expuesto, formulo las siguientes preguntas:

1. Después de la elaboración del Informe que en 
su día remitió la Delegación del Gobierno en Navarra al 
Gobierno Foral, ¿ha tomado el Ministerio del Interior 
y/o, en su caso, la propia Delegación del Gobierno 
algún tipo de medidas para restablecer el cumplimiento 
de la legalidad vigente sobre utilización de símbolos?

2. ¿Han recibido el Ministerio del Interior y/o la 
propia Delegación del Gobierno en Navarra alguna 
denuncia o información relevante sobre el incumpli-
miento de la Ley Foral de Símbolos o de la legislación 
nacional concordante (Ley 39/1981, de 28 de octubre), 
por parte de alguna entidad o institución de aquellas 
que, por Ley, tienen la obligación de exhibir las bande-
ras y símbolos oficiales?

En caso afirmativo, ¿en qué ha consistido la infor-
mación o denuncia recibida?, ¿qué entidades, según la 
información que ya posee la Delegación, han infringido 
o infringen la legislación vigente en materia de bande-
ras y símbolos?

3. ¿Qué medidas va a adoptar la Delegación del 
Gobierno en Navarra y/o el Ministerio del Interior para 
restablecer la legalidad en el ámbito de sus competen-
cias para garantizar el cumplimiento de la legislación 
vigente sobre símbolos? Si ya se hubieran adoptado 
algunas medidas, ¿cuáles han sido éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los convenios de cooperación que se 
han negociado, o se están negociando, entre la Admi-
nistración General del Estado y las Comunidades Autó-
nomas y qué acuerdos se han alcanzado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Rafael Merino López, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
y de la Policía Nacional en la provincia de Valencia?

¿Cuál es la previsión del Ministerio del Interior en 
relación con el aumento de efectivos en esta provincia 
para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué finalidades atendieron las becas concedidas 
por el «Injuve» para la ampliación de estudios y forma-
ción de jóvenes artistas en la convocatoria de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Quiénes fueron los beneficiarios de las becas «Inju-
ve» para la ampliación de estudios y formación de jóve-
nes artistas en la convocatoria de 2004, y cuál su lugar 
de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Podría el Gobierno informar sobre cuántas solicitu-
des de becas «Injuve» para la ampliación de estudios y 
formación de jóvenes artistas se demandaron en el año 
2004?

¿Cual fue su importe total?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Podría el Gobierno informar sobre cuántos jóvenes 
se han beneficiado de las becas «Injuve» para la amplia-
ción de estudios y formación de jóvenes artistas en el 
año 2004?

¿Cuál fue el importe total subvencionado?
¿Cuáles fueron sus municipios de procedencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Podría el Gobierno informar sobre cuántos contra-
tos han sido bonificados anualmente desde el año 2000, 
así como los colectivos beneficiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar al cabo el 
Gobierno para evitar los retrasos producidos en el aero-
puerto de Alicante el pasado 23 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Qué vuelos sufrieron demoras el pasado 23 de 
febrero en el aeropuerto de Alicante y cuáles fueron sus 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para 
evitar las cancelaciones de vuelos producidas el pasado 
23 de febrero en el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles fueron las causas de la cancelación de 
vuelos en el aeropuerto de Alicante el pasado 23 de 
febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos vuelos fueron cancelados el pasado 23 de 
febrero en el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Estima el Gobierno que la existencia de una única 
puerta de acceso de viajeros al aeropuerto de Barajas es 
suficiente para facilitar su entrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles son las razones por las que en el aeropuerto 
de Barajas se reducen las puertas de control de acceso 
de viajeros a partir de las 22,00 horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué cobertura sanitaria tienen los reservistas 
voluntarios en período de servicio activo en las 
FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 23 de marzo de 2005.—Serie D. Núm. 176

190

184/022740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno acometer reforma o 
modificación alguna sobre la normativa vigente en 
materia de reservismo voluntario de las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué problemas ha detectado el Ministerio en la 
puesta en práctica del reservismo voluntario en las 
FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas convocatorias tiene previsto el Ministerio 
de Defensa realizar durante 2005 para plazas de reser-
vistas voluntarios de las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes se recibieron en las convocato-
rias realizadas durante 2004 para reservistas voluntarios 
de las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por es-crito.

¿Cuántas plazas se convocaron durante el año 2004 
para reservistas voluntarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por es-crito.

¿Qué resultados se obtuvieron en las convocatorias 
efectuadas durante el 2004, para reservistas voluntarios 
en las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la puesta en 
marcha del reservismo voluntario en las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gestiones se están ya realizando para la forma-
ción de la biblioteca especializada prevista dentro del 
Plan de la Memoria Histórica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Cultura con 
respecto a la aplicación o no del pago de un canon por 
el préstamo en Bibliotecas Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Piensa el Ministerio de Cultura revisar la vigente 
normativa que regula el depósito legal de la Biblioteca 
Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué acciones tiene previstas el Ministerio de Cul-
tura para que, con motivo del vigésimo aniversario de la 
muerte de Vicente Aleixandre, se salve su casa del 
abandono y se haga realidad el deseo de poner en mar-
cha, a través de una fundación, un gran centro para el 
estudio de la poesía española del siglo XX?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo de 
2005.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente 
pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa llevar a cabo el Gobierno ante 
el aval ilimitado a RTVE para hacer frente a su desme-
surada deuda (723 millones de euros en el año 2004), 
con el objetivo de cumplir la normativa europea, así 
como las recomendaciones de la Comisión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

¿Cree oportuno el Gobierno en aras al reconocimiento 
del plurilingüismo publicar los anuncios del Ministerio de 
Fomento en prensa escrita redactada en una lengua oficial 
distinta del castellano, en la lengua propia del periódico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno que el anuncio del Minis-
terio de Fomento sobre las obras de acondiciona-
miento de la carretera N-260 (Eje Pirenaico) publica-
do el día 7 de marzo de 2005 en un medio de 
comunicación de Girona se debería haber redactado 
en catalán, atendiendo que es la lengua de expresión 
de este periódico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno, la siguiente pregunta, solicitando la respues-
ta por escrito.

¿Piensa el Gobierno abonar pensiones de viudedad a 
las parejas de hecho de los fallecidos en el accidente del 
Yacolev?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno algún plan de actuación 
para salvar las diversas especies de peces, existentes en 
los ríos, ante una eventual y drástica bajada del nivel del 
agua, con plantes de caudales mínimos o la instalación 
de escaleras o pasos para que los peces puedan superar 
los obstáculos que dificultan sus movimientos en los 
ríos, y que podría llevar en caso de escasez de agua o de 
bajada del nivel a una mortalidad de gran cantidad de 
peces de río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuántas áreas de pesca sin muerte (destinadas a 
proteger las especies autóctonas y/o en peligro de des-
aparición) existen en el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/022757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a valoración 
catastral de los bienes inmuebles del casco urbano de  
A Estrada.

La ponencia de valores catastrales aprobada en el 
Ayuntamiento de A Estrada (Pontevedra), provocó una 
revisión al alza del valor catastral de las fincas del 
municipio, especialmente las urbanas enclavadas en el 
núcleo urbano de la capital municipal. En el momento 
de su aprobación, los vecinos y vecinas afectados 
detectaron numerosos errores, así como una valoración 

genérica desproporcionada de los inmuebles, por enci-
ma de su valor real de mercado, reclamando por ello 
ante las instancias administrativas pertinentes, sin que 
dichas reclamaciones fuesen admitidas.

La solución adoptada por el Ayuntamiento de A Es-
trada inicialmente para evitar una imposición injusta y 
excesiva sobre los bienes inmuebles fue aplicar un tipo 
marginal mínimo. Sin embargo, en el año 2003 el tipo 
de gravamen del IBI fue incrementado hasta el 0,60 % 
con lo que las cantidades finales a pagar sufrieron en un 
año un incremento de más del 60 %.

En ese momento vuelve a ponerse de manifiesto que 
el problema principal son los errores de la actualización 
de valores catastrales de la ponencia de valores, y sobre 
todo la sobrevaloración generalizada del valor catastral 
de los inmuebles urbanos de A Estrada. En diciembre 
de 2003, más de 1.700 firmas de vecinos y vecinas de 
A Estrada avalan un escrito registrado en el Ayunta-
miento solicitando la aprobación de una nueva ponen-
cia de valores, además de bonificaciones mientras no se 
remedie el grave problema que supone incrementar en 
un 60 % el recibo del IBI de urbana de un año para otro. 
A ello se añaden otras medidas, como el encierro masi-
vo y pacífico de vecinos y vecinas en la casa consisto-
rial durante cuarenta y nueve días. Finalmente, ese 
encierro termina al accederse a constituir una comisión 
mixta en el seno de la corporación local que proponga 
soluciones colectivas, dada la naturaleza del problema.

Precisamente, dicha Comisión elabora un informe 
pericial elaborado con el asesoramiento técnico perti-
nente que demuestra la existencia de sobrevaloración 
catastral de los bienes inmuebles del casco urbano de  
A Estrada, que es ratificado por el Pleno de la Corpora-
ción Municipal.

Sin embargo, la Gerencia Territorial del Castastro se 
niega a admitirlo y aplicar los coeficientes reductores 
que permite la normativa catastral vigente.

A la vista de ello, el Pleno del Ayuntamiento, como 
solución transitoria al problema y ante la pasividad a la 
hora de iniciar los trabajos de elaboración de una nueva 
ponencia de valores más ajustada al valor real de merca-
do de los inmuebles, como solicita la mayoría vecinal y 
la Corporación Municipal, aprueba en agosto de 2004 
una modificación de la ordenanza reguladora del IBI, 
introduciendo una bonificación transitoria que evite que 
la sobrevaloración de los inmuebles se repercuta en los 
recibos del IBI con subidas desproporcionadas. El citado 
acuerdo municipal ha sido recurrido por la Abogacía del 
Estado, bajo instrucciones de la Delegación del Gobierno 
ante la jurisdicción contencioso-administrativa.

¿Comparte el Gobierno el sentir mayoritario de los 
vecinos y vecinas de A Estrada de sobrevaloración del 
valor catastral de los inmuebles urbanos del municipio 
de A Estrada, sobre todo en el núcleo de población que 
da nombre al Ayuntamiento?
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¿Cree necesario proceder a elaborar una nueva 
ponencia de valores en A Estrada de acuerdo con las 
peticiones de afectados y la Corporación Municipal?

¿Qué soluciones alternativas contempla el Gobierno 
ante el problema originado por la sobrevaloración 
catastral en A Estrada, dadas las negativas continuas de 
la Gerencia Territorial del Catastro a las propuestas 
ofrecidas por los vecinos y vecinas y el Ayuntamiento? 
¿Va a retomar las consideraciones remitidas en su día 
por la Comisión Mixta creada en el Ayuntamiento?

¿Le parece razonable que los contribuyentes de  
A Estrada vean incrementado en un 60 % el recibo  
de IBI de un año para otro?

¿Por qué impugna la solución adoptada por el Pleno 
de la Corporación Municipal consistente en conceder 
una bonificación transitoria que recoge la reivindica-
ción vecinal? ¿Cómo se justifica el envío del requeri-
miento para revocar ese acuerdo municipal fuera de 
plazo?

¿Se han entablado vías para una salida negociada a 
este conflicto al margen de su judicialización y que sea 
satisfactoria para todas las partes? ¿Tiene interés en ello 
el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/022758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a desarrollo del 
Convenio para la restauración hidrológico-forestal de 
las áreas afectadas por antiguas escombreras de piza-
rras en Galicia.

El 10 de julio de 2001 tuvo lugar en Santiago de 
Compostela la firma de un convenio de colaboración 
entre la Xunta de Galicia, el Ministerio de Medio 
Ambiente, la Confederación Hidrográfica del Norte y la 
Asociación Galega de Pizarristas a través del cual se 
sentaban las bases para la rehabilitación de las zonas 
degradadas por los antiguos depósitos de residuos de 
pizarra.

El «Protocolo general de colaboración para el 
desarrollo de las actuaciones de restauración hidrológi-
co-forestal en áreas afectadas por antiguas escombreras 
de pizarra en Galicia» (en adelante convenio) reconocía 
la existencia de un problema ambiental grave en las 
márgenes de los ríos situados en zonas de intensa 
extracción de pizarra, situando los principales emplaza-

mientos de las escombreras de residuos en Valdeorras 
(Ourense) y Quiroga (Lugo).

Los firmantes se comprometían a la financiación y 
desarrollo de la asistencia técnica a la dirección de pro-
yectos y obras de restauración hidrológico forestal, y en 
concreto, se acordaba intervenir en los cauces de los 
ríos Casaio, Riodolas, San Xil, Valborrás y Candís (en 
Ourense), realizando trabajos de recuperación, acondi-
cionamiento y ordenación de sus márgenes, así como 
las recuperaciones ambientales de márgenes en las 
cuencas de río Sil en la comarca de Valdeorras, las 
cuencas de los arroyos Cacheira, Seco y Perón en San 
Vicente de Leira (Ourense), y los ríos Quiroga y Espín 
en Pazos da Serra, Folgoso do Caurel y Lamas-Vilar-
chao (Lugo).

El Consejo de Ministros de 18 de octubre de 2002 
autorizó la firma de dicho convenio, destinando una 
aportación global de 722.982 euros, que serían aporta-
dos en un 70 % por la Confederación Hidrográfica del 
Norte, y el 30 % restante por parte de los restantes orga-
nismos, fijando como plazo de ejecución de las actua-
ciones previstas el de cinco años.

Cuatro años después desde la firma inicial aún están 
redactados o en fase de tramitación parte de los proyec-
tos previstos, sin que se hayan acometido hasta el 
momento actuaciones tendentes a la restauración de los 
márgenes de los ríos afectados por los depósitos de 
pizarra.

¿Considera el Gobierno que se están cumpliendo los 
compromisos adquiridos por las partes firmantes del 
Protocolo general de colaboración para el desarrollo de 
las actuaciones de restauración hidrológico-forestal en 
áreas afectadas por antiguas escombreras de pizarra en 
Galicia?

¿Cuál ha sido el ritmo de ejecución de las actuacio-
nes previstas en el citado Protocolo en el período 2002-
2004?

¿Se han recuperado algunas de las zonas degradadas 
que eran objeto del convenio? En caso afirmativo, ¿en 
cuántas hectáreas se ha intervenido y cuántos kilóme-
tros de ribera fluvial se han regenerado?

¿Está previsto ir acometiendo la efectiva restaura-
ción de las zonas afectadas por las antiguas escombre-
ras de pizarra a medida que se vayan terminando la 
redacción de los proyectos técnicos?

¿Existe consignación presupuestaria para asegurar 
la realización de las obras y actuaciones de los proyec-
tos de restauración hidrológico-forestal de las áreas 
afectadas por la extracción y escombro de pizarra en las 
comarcas del sur de Lugo y Valdeorras? ¿Van a habili-
tarse las partidas necesarias para que ello sea posible en 
el bienio 2005-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/022759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada y doña María Eloísa Álvarez Oteo, Diputada 
por Soria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Soria, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Eloísa Álvarez Oteo, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/022760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada y doña María Josefa Porteiro García, Diputada 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Palamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Pontevedra, que serían por tanto susceptibles de com-
patibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con 
la Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2004.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Josefa Porteiro García, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

La existencia en las carreteras y autopistas españo-
las de la señal indicativa de viento, a través de un siste-
ma de mástil por manga, no cumple la función de preci-
sar el nivel de riesgo existente, la velocidad del viento 
y, asimismo, es una indicación que se encuentra dete-
riorada en la mayoría de los espacios de riesgo en donde 
está colocada.

Por tanto, en su diseño actual esta señal con el siste-
ma de manga no cumple con su función y puede supo-
ner un riesgo para los automovilistas aumentando la 
inseguridad vial.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno del mal esta-
do en que se encuentran la mayoría de señales indicati-
vas de viento en nuestras carreteras y autopistas?

2. ¿Qué valoración hace el Gobierno de la efecti-
vidad actual de las mencionadas señales?

3. ¿Conoce el Gobierno la existencia de sistemas 
alternativos para reducir el riesgo de viento, como, por 
ejemplo, el ya instalado en la carretera A-2 (anterior 
N-II), punto kilométrico 163 y punto kilométrico 202?

4. ¿Cómo valora el Gobierno la posibilidad de 
sustituir paulatinamente las actuales señales de viento 
por el sistema de mangas, introduciendo como alterna-
tiva un sistema similar al ya instalado en los menciona-
dos puntos kilométricos?

5. ¿Qué previsiones de futuro tiene el Gobierno en 
el ámbito de la mejora de esta señalización del riesgo de 
viento?

6. ¿Qué calendario tiene el Gobierno para mejorar 
el sistema de señalización de los puntos de riesgo de 
viento en las carreteras que dependen de la Administra-
ción General del Estado?

7. ¿Considera el Gobierno que las actuales señales 
de riesgo de viento contribuyen a la necesaria informa-
ción al conductor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el destino laboral de los colaboradores 
de la Dirección General de RTVE en la elaboración del 
Informe para la reforma de los medios de comunicación 
de titularidad del Estado una vez finalizado el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y la relación de cambios en el orga-
nigrama directivo del Grupo RTVE y sus Sociedades que 
se han producido desde el pasado mes de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
página institucional del Ente Público en Internet es un 
medio de promoción personal de su figura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El mes de marzo ha comenzado para TVE con una 
audiencia del 16%, 3,1% menos que la media del mes 
de febrero de 2005, y 7,1% menos que en marzo de 
2004. Sobre esta perspectiva, ¿ha considerado, la 
Directora General de RTVE, en algún momento, que 
TVE no puede mantener esa caída de audiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué medida se ha tenido en cuenta en las contra-
taciones realizadas en RTVE desde el pasado mes de 
mayo de 2004 a las personas con alguna discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué compensación económica ha obtenido Televi-
sión Española, por parte de las productoras ajenas, debi-
do a las bajas audiencias obtenidas por la mayoría de los 
nuevos programas desde comienzo del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es volumen de disminución de los ingresos 
publicitarios que ha sufrido Televisión Española como 
consecuencia de las bajas audiencias obtenidas durante 
los meses de enero y febrero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El Director de los Centros Territoriales de TVE ha 
declarado que «La televisión pública no puede ser sinó-
nimo de despilfarro». ¿Considera la Directora General 
de RTVE que un programa como España.es, dirigido 
por este mismo directivo, es el ejemplo de un empleo 
rentable, social o económicamente, de los recursos 
humanos, técnicos y presupuestarios del Ente Público y 
garantía de continuidad de sus Centros Territoriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar la Dirección General de 
RTVE para corregir la tendencia decreciente en la acep-
tación de su programación por parte de los televidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de la audiencia obtenida por TVE durante el pasado 
mes de febrero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de nombramientos y ceses que 
se han producido en el Grupo RTVE y sus Sociedades 
desde el pasado mes de mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la trascendencia económica y retributiva de la 
aplicación de la Disposición 2/2005, de 28 de febrero, de 
la Dirección General de RTVE, por la que se modifican las 
estructuras orgánica y funcional del Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué momento considera oportuno la Directora 
General realizar una comparecencia pública para dar su 
opinión sobre el Informe para la reforma de los medios 
de comunicación de titularidad del Estado entregado al 
Gobierno el pasado lunes día 21 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de actos públicos y ruedas de 
prensa que Radiotelevisión Española (RTVE) ha 
cubierto en las convocatorias del PSOE en Castilla y 
León desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de actos públicos y ruedas de 
prensa que Radiotelevisión Española (RTVE) ha 
cubierto en las convocatorias de Izquierda Unida en 
Castilla y León desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE las informaciones que apuntan a una influencia 
decisiva del sindicato CC.OO. en la elaboración del 
Informe para la reforma de los medios de comunicación 
de titularidad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto TVE realizar alguno de sus Teledia-
rios desde el Barrio de El Carmel, en Barcelona, de la 
misma forma que en otros momentos se hizo desde las 
costas afectadas por el «Prestige», por ejemplo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el Telediario 2 de TVE, emitido el 
pasado día 28 de febrero, no recogió la opinión del Par-
tido Popular en torno a la crisis política originada entre 
el PSOE y CiU de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones justifican que el Secretario General del 
Partido Socialista de Madrid (PSM) aparezca en los pro-
gramas informativos del Centro Territorial de TVE en 
Madrid hasta un 50% más que la Presidenta de la Comu-
nidad como viene sucediendo en los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que Radio Exterior 
de España no emite para Guinea Ecuatorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué actuaciones han sido realizadas por la Direc-
ción de Radiotelevisión Española (RTVE) en referencia 
al traslado del Centro Territorial de RTVE en Zaragoza 
a una nueva sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo de 
2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

185/000717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense y don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputa-
do por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspondien-
tes ejercicios presupuestarios en [...], RTVE,  [...]:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por 
esos organismos y cuál es el grado total de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.

185/000718

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en [...], RTVE,  [...]:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por 
esos organismos y cuál es el Grado total de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero de 
2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel Sala-
zar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 15 de marzo de 2005.
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